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İletişim Başkanlığının İstan-
bul’da düzenlediği Uluslara-

rası Stratejik İletişim Zirve-
si'nin (STRATCOM) açılışında 
konuşan Yılmaz, "Savaşın hiç 
kimseye faydası yok. Adil bir 
barış ise herkes için faydalı. Bu 
savaş bitse dahi oluşan tahri-
batın ortadan kalkması zaman 
alacak. Ne kadar uzarsa sorun-
lar da daha fazla derinleşecek 
ve etkili olacak" dedi. 

Cumhurbaşkanlığı İletişim 
Başkanı Burhanettin Duran 

da konuşmasında, kamudan 
özele kadar iletişimin geniş bir 
etki alanına sahip olduğunu be-
lirterek, "Dezenformasyon ça-
ğında yalnızca bilgi değil, haki-
kat de sistematik biçimde aşın-
dırılmakta. Dezenformasyon 
iletişim sorunu değil, doğrudan 
ulusal, hatta küresel bir tehdit" 
diye konuştu. l 08

İRAN’DA SEFERBERLIK

ABD'nin askeri 
kayıpları artıyor

ABD karaya çıkacak

İsrail ordusu çöküşte

İstanbul’da yollar
artık akıllanıyor!

Şefika Gaspıralı
unutulmaz sembol

MHP SiYASET VE LiDERLiK 
OKULU BUGÜN BAŞLIYOR

SAVAŞIN KIMSEYE
BIR FAYDASI YOK

TÜRKIYE, KÜRESEL BIR 
GÜÇ OLMA YOLUNDA

5G destekli akıllı ulaşım siste-
minin ilk uygulaması İstanbul'da 
başlatıldı. Ulaştırma ve Altyapı 
Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, "Bu 
sistemle sürücülerimize yol, 
trafik ve çevre şartlarına ilişkin 
anlık ve konuma duyarlı bilgiler 
ulaştırıyoruz. Böylece seyahati 
daha güvenli, daha konforlu, 
daha verimli ve çevre dostu hâle 
getiriyoruz" dedi. l 04

MHP Genel Başkan Yardımcısı  
Zühal Topcu, ‘Şefika Gaspıralı: Türk 
Dünyasında Kadın, Eğitim ve Fikir’ 
temalı programda yaptığı konuş-
mada, "Kendisi sadece bir kadın 
aktivist değil, bir milletin uyanışın-
da, Türk dünyasının modernleşme 
yolculuğunda bir semboldür. Türk 
dünyasının geleceği, kadınların  
kararlılığı, zekâsı ve cesaretiyle  
şekillenecektir" dedi. l 09
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BARIŞ HERKES IÇIN FAYDALI KÜRESEL BIR TEHDIT

MHP Genel Başkan Yardımcısı İsmail  
Özdemir, küresel ölçekte artan çatışmaların 
mevcut güvenlik mimarisini zayıflattığını be-
lirterek, "Gelişmeler, küresel seviyede güven-

lik dengesi kurma rekabet ve arayışlarına yeni bir boyut kazandır-
dı. Türkiye, tüm alanlarda önü açık bir konumda. Cumhur İttifakı ile 
ülkemiz, 21. yüzyılın küresel güçlerinden biri olacak" dedi. l 09

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, 
hem bölgemizdeki hem küresel düzeydeki  
istikrar için, refah için Orta Doğu’daki savaşın 
bir an önce bitmesi gerektiğini söyledi.

MHP LIDERI DEVLET  
BAHÇELI’NIN  TALIMATLARI  
DOĞRULTUSUNDA  
DÜZENLENEN ‘SIYASET VE  
LIDERLIK OKULU’NUN 23.  
DÖNEMI, BUGÜN BAŞLIYOR.

CUMHURBAŞKANI TAYYIP ERDOĞAN, SAVAŞIN DURDURULMASI IÇIN DIPLOMATIK ÇABALARI 
ARTIRACAKLARINI BELIRTEREK, "YALNIZCA BÖLGEMIZDE DEĞIL TÜM DÜNYADA HUZUR VE GÜVENIN 

YENIDEN INŞA EDILMESI IÇIN TÜM IMKÂNLARIMIZI SEFERBER ETMEYE KARARLIYIZ" DEDI.

DÜNYADA SİSTEM ÇÖKTÜ

İstanbul’daki Stratejik İletişim Zirve-
si'ne (STRATCOM) video mesaj gön-

deren Erdoğan, "İkinci Cihan Harbi son-
rası galipler eliyle tesis edilen uluslara-
rası sistem neredeyse her alanda büyük 
bir meşruiyet krizi yaşıyor. Sistemin 
temelini teşkil eden kurum, kural ve 
değerler manzumesi günden güne işle-
vini yitiriyor" ifadelerini kullandı.

HERKES AKTİF OLMALI 

Erdoğan, "Hakikat ortadayken ger-
çekleri tahrif etmek üzere kurgula-

nan yeni ve sahte anlatıların önüne ge-
çebilmek için iletişim ve iş birliği me-
kanizmalarını güçlendirmek zorundayız. 
Bu noktada akademisyenlerden sivil top-
lum ve düşünce kuruluşlarına uluslara-
rası aktörler daha fazla inisiyatif almalı 
ve daha aktif olmalı" açıklamasını yaptı.

ÇABALARIMIZ SÜRECEK

Bölgede savaşın durdurulması için 
diplomatik çabaları sürdüreceklerini 

belirten Erdoğan, "Türkiye olarak insani 
değerleri ve adaleti merkeze alan, ilkeli, 
kararlı ve barış odaklı duruşumuzu sür-
dürmeye, yalnızca bölgemizde değil tüm 
dünyada huzur ve güvenin yeniden inşa 
edilmesi için tüm imkânlarımızı sefer-
ber etmeye devam edeceğiz" dedi.   l 08

MHP, geleceğin siyasetçilerini ve  
liderlerini yetiştirmek amacıyla ça-

lışmalarına hız kesmeden devam edi-
yor. MHP Siyaset ve Liderlik Oku-
lu'nun 23. Dönem eğitim programı 
kapsamında düzenlenecek açılış tö-
reni, bugün MHP Genel Merkezi’nde 
lider Bahçeli’nin himayelerinde ger-
çekleşecek. Uzman akademisyenler 
tarafından verilecek olan ücretsiz 
eğitimler 11 hafta sürecek.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, 
İletişim Başkanlığınca düzenlenen “STRATCOM Zirvesi 2026” programına

 video mesaj gönderdi.

ABD, Orta Doğu'ya 10 bin ek 
asker göndermeye yönelik 
planlar yapıyor. Bu askerlerin, 
hâlihazırda bölgeye gönderil-
mesi kararlaştırılan yaklaşık 
5 bin deniz piyadesine ve 82. 
Hava İndirme Tümeni'nden 3 
bin askere ek olarak yollana-
cağı öne sürüldü. ABD yönetimi 
ise İran’ın yeni bir Vietnam ol-
masından korkuyor.  l 10

İsrail Genelkurmay Başkanı Eyal 
Zamir, İsrail ordusunun büyük bir 
personel krizi içerisinde olduğu-
nu belirterek "Personel krizine 
çözüm bulmazsak ordu çökecek" 
dedi. Başbakan Netanyahu, or-
dudaki personel açığı nedeniyle 
askerlik süresini uzatacaklarını 
söyledi. Askerlik süresinin 36 aya 
çıkarılması tartışılıyor. l 10

ABD ve İsrail'in üç haftayı aşkın bir 
süre önce İran genelindeki binlerce he-
defi vurmaya başlamasından bu yana, 
milyarlarca dolar değerinde yüksek 
teknolojili askeri ekipman kaybedildi 
veya önemli ölçüde hasar gördü. l 11

Stratejik İletişim Zirvesi’nde, Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanı Burhanettin Duran, 
Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz’a hediye takdim etti.

İran'da başlatılan ‘İran İçin Vatan Savunucuları’  
kampanyası ile 12 yaşından büyük ‘gönüllülere’ savaş 
süresince vatanı savunanlara destek olma çağrısı ya-
pıldı. İran Devrim Muhafızları da, Hürmüz Boğazı’nın 
deniz trafiğine kapatıldığını duyurarak, yasağı ihlal 

etmeye çalışan gemilere sert müdahale  
edileceği uyarısında bulundu. l 10

KONUŞAN YANIYOR

BAHADIR ÇOBAN

2026 Dünya Kupası’na katılabilmek için Romanya’yı 
yenip ilk engeli aşan A Milliler, 24 yıllık hasreti bitir-

mek için 31 Mart Salı günü deplasmanda Kosova ile 
oynayacak. ‘Bizim Çocuklar’ Kosova’yı evinde  
yenerse, ABD, Kanada, Meksika or-
taklığında 11 Haziran-19 Temmuz 
tarihleri arasında gerçekleştiri-
lecek 2026 Dünya Kupası’na 
katılma şansı bulacak. l 14

BİTSİN  
SU HASRET

YILIN ILK  
KEŞIF SONDAJI 
BAŞLADI
Haberi sayfa l 04

DÜNYADA BARIS iCiN 
SEFERBERiZ

06



TOKAT'TAKI OYUNCAK MÜZESINDE  
380 TEMATIK OYUNCAK BULUNACAK

Tokat Belediyesi tarafından oyuncak müzesi açılması için çalışma yapıldığı 
bildirildi. Belediyeden yapılan yazılı açıklamaya göre, Tokat Belediyesi ile Ankara 
Üniversitesi arasında imzalanan protokol kapsamında ücretsiz temin edilen 380 

tematik oyuncak, Tokat'ta kurulacak oyuncak müzesi için şehre kazandırıldı. 
Tokat'ta ilk olma özelliği taşıyacak oyuncak müzesi, Hıdırlık Şeyh Meknun 

Zaviyesi'nde açılacak. Proje kapsamında geçmişten günümüze uzanan oyuncaklar 
bir araya getirilerek hem kültürel değerlerin korunması hem de gelecek nesillere 

aktarılması hedefleniyor. Her biri farklı bir dönemi ve hatırayı yansıtan oyuncaklar, 
ziyaretçilere nostalji dolu bir deneyim sunacak. Tokat Belediyesi tarafından 

hazırlıkları sürdürülen oyuncak müzesi yalnızca çocuklara değil, içindeki çocuğu 
yaşatan herkese hitap edecek bir yaşam alanı olarak tasarlandı.

GÜNCEL
Editör: ÜNAL KURTUL  Tasarım: BANU YAPRAK
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'Polatlı işkembe çorbası' 
coğrafi işaretle tescillendi

Ankara'da "Polatlı işkembe çorbası"na coğrafi işaret tescil 
belgesi verildi. Türk Patent ve Marka Kurumunca coğrafi 

işaretle tescillenen "Polatlı işkembe çorbası" için Polatlı Ticaret 
Odası'nda tanıtım toplantısı düzenlendi. Polatlı Ticaret Odası Yönetim 
Kurulu Başkanı Ulvi Sakarya, burada yaptığı konuşmada, kurumla-
rının çabasıyla ilçenin 2, Ankara'nın ise 43'üncü ürününü tescil altına 
aldıklarını söyledi. Yaklaşık bir yıllık çalışmanın sonunda "Polatlı 
işkembe çorbası"nın tescil edildiğini anlatan Sakarya, "Polatlı'nın 
değerlerini kayıt altına alma çalışmalarını sürdüreceğiz. Şehrin 
kültürel mirasının gelecek nesillere aslına uygun şekilde aktarılması 
çalışmalarına hız vereceğiz. 2021 yılında tescillenen 'Polatlı soğanı' 
ile başlattığımız markalaşma süreci, işkembe çorbamızla daha da 
güçlendi. Amacımız, ilçemizin özgün değerlerini koruyarak bölge 
ekonomisine ve gastronomi turizmine katkı sağlamaktır" dedi. Prog-
ramda, davetlilere Polatlı işkembe çorbası ikram edildi, ardından 
tescil sürecine katkı sunan esnaf ve ilgililere teşekkür belgesi verildi.

DÜNYA MiRASI LiSTESiNDE 
VARLIK SAYIMIZ 79 OLDU

ültür ve Turizm 
Bakanı Mehmet Nuri 

Ersoy, Bakanlığın 
yürüttüğü çalışmalar 

sonucu bulunan "Melek heykeli"ni 
Fener Rum Patriği 1. Bartholomeos 
adına Episkopos Paisios'a teslim 
etti. İstanbul Arkeoloji Müzeleri'n-
de düzenlenen programda Bakan 
Ersoy, Türkiye'nin kültürel miras 
alanındaki çalışmalarına ilişkin 
açıklamalarda bulundu. Ersoy, "Bu 
eser, 2004'te Denizli İl Emniyet Mü-
dürlüğümüzün gerçekleştirdiği bir 
operasyonla ele geçirilmiş ve yapı-
lan incelemeler sonucunda İstanbul 
Heybeliada'daki Aya Yorgi Manas-
tırı'nın bahçesinden çalındığı tespit 
edilmiştir. Eserin gerçek kökeninin 
belirlenmesinin ardından adli sü-
reçler titizlikle takip edilmiş, yargı 
makamlarının verdiği karar doğ-
rultusunda bu kıymetli eser, uzun 
yıllar güvenli koşullarda muhafaza 
edilmiştir." dedi. Yürütülen hukuki 
süreçlerin tamamlanması ve Fener 
Rum Patrikhanesi ile sağlanan ya-
pıcı diyalog neticesinde, suç sonucu 
yerinden edilen bu eserin ait olduğu 
yere tesliminin memnuniyetini ya-
şadıklarını dile getiren Bakan Ersoy, 
sözlerini şöyle sürdürdü: "Bugün 
burada gerçekleştirdiğimiz bu tes-
lim, bir eserin yerine dönmesi, kül-
türel bir hafızanın tamamlanması 
olduğu kadar hukukun, saygının 
ve ortak değerlerimizin de somut 
bir tezahürüdür. Benzer bir süreci 
daha önce de yaşamıştık. 2021'de 
Çanakkale Gökçeada'daki kilise-
lerden çalınan 12 ikonanın Troya 
Müzesi'nde düzenlenen törenle 
İstanbul Fener Rum Patrikliğine 
teslim edilmesi, söz konusu yakla-

şımımızın yine önemli bir örneğidir. 
Ben, melek figürüne dair 2004'te 
başlayan sürecin bugüne, bu güzel 
sonuca ulaşmasında emeği olan 
tüm kurumlarımıza, bilim insanla-
rımıza, uzmanlarımıza ve çalışma 
arkadaşlarıma içtenlikle teşekkür 
ediyorum."

Mehmet Nuri Ersoy, geçen yıl 
Sardes Antik Kenti ve Bintepeler 
Lidya Tümülüsleri'nin de kayde-
dilmesiyle UNESCO Dünya Mirası 
Listesi'ndeki varlıkların sayısının 
22'ye yükseldiğini, Dünya Mirası 
Geçici Listesi'nde ise bu sayının 79 
olduğunu söyledi.

33 milyonu aşkın ziyaretçi
Ersoy, Kültür ve Turizm Ba-

kanlığına bağlı 219 müze ile 147 
ören yerinin, geçen yıl itibarıyla 33 
milyonu aşkın ziyaretçiyi ağırla-
dığını söyledi. "Bu güçlü yükseliş, 
kültürel mirasımıza duyulan ilginin 
ve sahiplenmenin her geçen gün 
daha da arttığını açıkça ortaya 
koymaktadır" diyen Ersoy, şöyle 
konuştu: "Uluslararası alanda 
gerçekleştirdiğimiz sergilerle, bu 
toprakların hafızasını dünyayla da 
paylaşmaya devam ettik. Özellikle 
Roma'da, Kolezyum'da düzenlenen 
Göbeklitepe Sergisi, milyonlarca 
ziyaretçiye ulaşarak büyük bir ilgi 
görmüştür. Göbeklitepe ve Taş Te-
peler anlatısını Berlin'e de taşıdık ve 
'Toplumun Keşfi: 12 Bin Yıl Önce Gö-
beklitepe ve Taş Tepelerde Yaşam' 
başlığıyla, Avrupa'nın önemli kültür 
merkezlerinden birinde yeniden 
uluslararası kamuoyuyla buluştur-
duk. Taş Tepeler temalı yeni sergiler 
düzenlemek üzere farklı ülkelerle 
görüşmelerimizi sürdürüyoruz." AA

Bakan Ersoy, geçen yıl Sardes Antik Kenti 
ve Bintepeler Lidya Tümülüsleri'nin de 
kaydedilmesiyle UNESCO Dünya Mirası 
Listesi'ndeki varlıkların sayısının 22'ye 
yükseldiğini, Dünya Mirası Geçici Liste-
si'nde ise bu sayının 79 olduğunu söyledi.

MİLLİ DENİZ TOPU 'MKE DENİZHAN-76'

GÖREVE HAZIR
MİLGEM Projesi kapsamında TCG Akdeniz için üre-
tilen milli deniz topu Denizhan-76, atışlı testlerini 
ve fabrika kabul testlerini başarıyla tamamladı.

MİLGEM Projesi kapsamında 
9'uncu gemi ve İstif sınıfının 

5’inci fırkateyni olan TCG Akdeniz 
için Makine ve Kimya Endüstrisi 
(MKE) tarafından üretilen milli deniz 
topu Denizhan-76, atışlı testlerini 
ve fabrika kabul testlerini başarıyla 
tamamladı. MKE'den yapılan açık-
lamaya göre; Denizhan-76, 2026 yılı 
Şubat ayında denize indirilen TCG 
Akdeniz’e konuşlandırılarak 'Mavi 
Vatan' savunmasında baş top ola-
rak görev yapacak. TCG Akdeniz için 
üretilen bu sistemle birlikte, Deniz 
Kuvvetleri Komutanlığına bugüne 
kadar teslim edilen milli deniz topu 
sayısı 6’ya yükselmiş oldu.

Dakikada 80 atım
Deniz topu konusunda Türki-

ye'ye yönelik uygulanan örtülü 
ambargolara karşı 2020 yılında 
harekete geçen MKE, dünyada 
yalnızca birkaç ülkenin üretebildiği 

76 milimetre milli deniz topunu 
geliştirerek, 12 ay gibi rekor bir 
sürede üretimini tamamladı. Yakın 
ve orta menzilli hedeflere karşı et-
kili ateş gücü sunan Denizhan-76, 
hava savunma, su üstü harbi ve 
kara bombardımanı görevlerini 
başarıyla icra edebiliyor. Daki-
kada 80 atım yapabilen yüksek 
atış hızına sahip sistem, yaklaşık 
16 kilometre menzile kadar etkili 
atış imkânı sunuyor. Düşük radar 
izine sahip tasarımı ve çoklu görev 
kabiliyetleriyle dikkat çeken De-
nizhan-76, 'Mavi Vatan'da sadece 
Türk Deniz Kuvvetlerinin değil; dost 
ve müttefik ülkelere gerçekleşti-
rilen ihracatla da Türkiye'nin milli 
savunma sanayisinin güçlenme-
sine katkı sağlıyor. Altında Türk 
mühendislerin imzası bulunan 
Denizhan-76, geçen yıl Endonezya 
ile hem Avrupa hem de NATO ülkesi 
olan Romanya ihraç edildi. (DHA)

ARKEOLOJIK FAALIYET SAYISI 800'E ULAŞACAK
Bakan Ersoy, 2023'te başlattıkları "Geleceğe Miras" 
Projesi'ne ilişkin, "Bu proje, bütün yabancı kazılara 

Türk bilim insanlarından birer koordinatör görevlendirdiği-
miz, bir millileşme ve arkeoloji tarihimizin en kapsamlı kazı, 
restorasyon, inşa ve ihya hareketidir" dedi. Ersoy, şunları 
kaydetti: "2019'da kazı sürelerinin 12 aya çıkarılmasıyla 
başlayıp yabancı kazıların da bu kapsama alınmasıyla 
devam ettirdiğimiz süreci, 'Geleceğe Miras' ile zirveye 
taşıdığımızı rahatlıkla söyleyebilirim. 60 yılda yapılanlara eş 

değer işi 4 yılda gerçekleştirme kararlılığıyla yürüttüğümüz 
bu son derece yoğun, çok başlıklı, çok kapsamlı mesai ile 
Türk arkeolojisinin altın çağını başlattık. Bugün geldiğimiz 
noktada 65 ilde 255 kazı çalışması yürütülmektedir. Kur-
tarma kazıları, sondajlar ve yüzey araştırmalarıyla birlikte 
değerlendirildiğinde ise ülkemiz genelinde 2025 yılında 
toplam 776 noktada arkeolojik faaliyet sürdürülmüştür. 
Bu yıl ise ülke çapında toplam arkeolojik faaliyet sayısının 
800'e ulaşacağını öngörüyoruz."

K
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oğaziçi Üniversi-
tesi Kandilli Rasat-

hanesi ve Deprem 
Araştırma Ensti-

tüsü Meteoroloji Laboratuvarı 
tarafından "Kandilli’nin 115 Yıllık 
İklim Hafızası: 115 Yıllık Gözlem-
den Geleceğin İklim Verilerine" 
başlıklı seminer düzenlendi.

"Meteorolojik Bilimsel Mi-
rasın Korunması: Meteorolojik 
Graf Kayıtlarının Yapay Zekâ 
Destekli Sayısallaştırılması" 
projesi kapsamında Enstitü’nün 
Üsküdar yerleşkesinde dü-
zenlenen seminerde, 1911'den 
bu yana tutulan meteorolojik 
kayıtların sayısallaştırma süreci 
anlatıldı. Projenin yıl sonunda 
tamamlanması ve verilerin 
araştırmacılar ile kamu kurum-
ları için erişilebilir hâle geti-
rilerek afet yönetimi ve şehir 
planlamasına katkı sağlaması 
hedefleniyor. Seminerin açılı-
şında konuşan Boğaziçi Üniver-
sitesi Kandilli Rasathanesi ve 

Deprem Araştırma Enstitüsü 
Müdürü Prof. Dr. Özer Çinicioğlu, 
meteorolojik gözlemlerin tarih-
sel kökenine değinerek, Kırım 
Savaşı döneminde yaşanan 
fırtınaların bilimsel meteorolo-
jinin gelişiminde etkili olduğunu 
söyledi. Çinicioğlu, veriye dayalı 
analizlerle hava olaylarının 
önceden tahmin edilebileceği-
nin anlaşıldığına işaret ederek, 
bu durumun farklı bölgelerde 
meteoroloji istasyonlarının ku-
rulmasını teşvik ettiğini ifade 
etti. İstanbul'daki meteorolojik 

ölçümlerin tarihsel süreçte ke-
sintilere uğradığını ancak Kan-
dilli'deki uzun süreli kayıtların 
büyük önem taşıdığını belirten 
Çinicioğlu, "Bu veri yalnızca 
bir kurumun değil, toplumun 
ortak hafızasıdır" dedi.

İnsan yaşamını etkiliyor
Meteoroloji Laboratuvarı 

Başkanı Ayfer Serap Söğüt de 
meteorolojik verinin yalnızca 
hava durumunu açıklamakla 
sınırlı olmadığını belirterek, 
"Doğru analiz edilen meteoro-

lojik veri karar süreçlerini yön-
lendirir, zamanlamayı belirler 
ve doğrudan insan yaşamını 
etkiler" ifadesini kullandı. 
Sıcak hava dalgaları ve ani 
yağışların toplumsal etkilerine 
dikkati çeken Söğüt, "Veriyi 
analiz eden, anlamlandıran ve 
toplumsal faydaya dönüştüren 
bir yaklaşım benimsiyoruz. 
Hedefimiz, büyük veri analitiği 
ve yapay zekâ uygulamalarıyla 
daha güvenilir iklim öngörüleri 
sunmak" değerlendirmesinde 
bulundu. Meteoroloji Genel Mü-
dürlüğü İstanbul Bölge Müdürü 
Atakan Çelebi ise 115 yıllık 
veri setinin Türkiye'nin iklim 
hafızası niteliğinde olduğunu 
vurguladı. Çelebi, "Bu veriler 
sayesinde iklim değişikliğini 
somut şekilde izleyebiliyor ve 
kamuoyuyla paylaşabiliyoruz. 
Gençlerin ve kurumların ortak 
çalışmasıyla daha güçlü bir 
gelecek inşa edileceğine inanı-
yoruz" diye konuştu. (AA)

Kandilli Rasathanesi’nde 1911’den bu yana tutuluyordu

115 YILLIK İKLİM VERİLERİ 
DİJİTAL 
ORTAMA 
TAŞINIYOR
Kandilli Rasathanesi'nde 1911'den bu yana tutulan meteorolojik veriler yapay 
zekâ destekli yöntemlerle sayısallaştırılarak dijitale aktarılıyor. Prof. Dr. Özer 
Çinicioğlu, "Bu veri yalnızca bir kurumun değil, toplumun ortak hafızasıdır" dedi.

B İKLIM SINYALLERI 
KRITIK ÖNEME SAHIP

Açılış konuşmalarının ardından İstanbul Teknik Üniversitesi (İTÜ) Uçak ve Uzay 
Bilimleri Fakültesi İklim Bilimi ve Meteoroloji Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyesi Prof. 
Dr. Yurdanur Ünal, seminerde, “İklim Değişikliği Araştırmalarında Uzun Süreli ve Saatlik 

Verinin Günü" başlıklı bir sunum yaparak meteorolojide uzun süreli verinin önemini 
vurguladı. Ünal, uzun süreli ve saatlik verilerin iklim değişikliği çalışmalarındaki rolüne 

dikkati çekerek, “Uzun dönemli ve homojen gözlem verileri, iklim sinyallerini
doğal değişkenlikten ayırmak için kritik öneme sahiptir" dedi.

Şubatta son 66 yılın en yüksek yağışı ile

Şubatta son 66 yılın en yüksek yağışı HES'leri üretimde ilk 
sıraya taşıdı. Bu sene şubat yağışları 66 yılın en yüksek seviyesine 

ulaşarak uzun yıllar ortalamasının yüzde 129 üzerine çıktı.

HES'LER ÜRETİMDE 
İLK SIRAYA TAŞINDI

Son zamanlarda etkili olan 
yağışlar yaz döneminde su 

seviyelerinde büyük düşüşün 
yaşandığı barajlardaki doluluk 
oranını yükseltti.

Meteoroloji Genel Müdür-
lüğü, Devlet Su İşleri Genel 
Müdürlüğü ve Türkiye Elektrik 
İletim AŞ verilerinden alınan 
derlemeye göre, şubatta yağış 
miktarı normalin yüzde 129, 
geçen yılın aynı döneminin ise 
yüzde 242 üzerinde gerçek-
leşti. Aynı zamanda, 2026 
yılı Su Yılı (1 Ekim 2025 - 23 
Mart 2026) döneminde ülke 
genelinde kümülatif yağışlar 
ortalamasında uzun yıllar or-
talamasına kıyasla yüzde 21,9 
artış oldu. Yağışlar, 2025 yılı Su 
Yılı'na göre de yüzde 82,3 arttı.

Artan seviyelerle baraj 
doluluk oranları yükseldi 
ve enerji amaçlı barajlarda 
doluluk oranı yüzde 45,1'den 
54,4'e yükseldi.  Hidroelektrik 
santraller (HES), uzun ömürlü, 

temiz, yenilenebilir, yüksek 
verimli, yakıt gideri olmayan, 
işletme gideri çok düşük ve 
yerli bir kaynak olarak yeni-
lenebilir kaynaklar arasında 
öne çıkarken HES'lerin üre-
timdeki payı geçen yıla göre 
2 katına yükselerek yüzde 
29,8 gerçekleşti. Bu artış, 
doğal gazdan üretilen elekt-
rik miktarının ocak ayına 
göre 50 azalmasını sağladı. 
Akarsu santrallerinin kapasi-
te faktörü ise geçen yıla göre 
3,3 katına yükselerek yüzde 
4,6 ile şubat rekorunu kırdı. 

Artan hidroelektrik üretimine 
rüzgâr ve güneş enerjisindeki 
yükselişin de katılmasıyla, 
tarihte ilk kez şubatta elekt-
rik üretiminin yüzde 57,3'ü 
yenilenebilir kaynaklardan 
karşılandı. Yenilenebilir üre-
timindeki bu artışla doğal gaz 
santrallerinin payı geçen yıla 
göre yüzde 17,7 düşerek yüzde 
9,5 ile tüm zamanların en dü-
şük şubatı olarak gerçekleşti. 
İthal kömürün payı yüzde 2,7 
azalırken, yerli kömürün payı 
da yüzde 12,3 kalarak geçen 
yıla paralel seyretti. (AA)

Türkiye bugünden 
itibaren batı 

kesimlerden 
başlayarak 
yeni bir 
yağışlı siste-
min etkisi-
ne girecek. 
Pazar günü 
yağışlar 
yurt geneli-
ne yayılırken, 
iç kesimlerde 
sıcaklıkların 
düşmesiyle 
birlikte kar-
la karışık 
yağmur 
ve kar 
yağışı 
yüzünü 
göste-
recek. 
Meteoroloji 
Genel Mü-
dürlüğü (MGM) 
tarafından paylaşılan hava 
durumu tahmin haritalarına göre, 
bugün yurdun batı yarısında 
sağanak ve fırtına etkili olacak. 
Özellikle kıyı Ege ve Batı Akdeniz 
şeridinde yağışların "şiddetli" 
olması beklenirken, Marmara'nın 
güneyinden başlayarak İç Ege'yi 
kapsayan geniş bir alanda "kuv-
vetli yağış" uyarısı yapıldı.

Bugün batı ve iç kesimlerde 
yağışla birlikte rüzgârın güneyli 
yönlerden (lodos) saatte 40 
ila 60 kilometre hızla kuvvetli 
esmesi öngörülüyor. Yetkililer, 
beklenen şiddetli yağış ve fırtına 
nedeniyle oluşabilecek sel, su 

baskını, ulaşımda 
aksamalar ve çatı 

uçması gibi 
olumsuzluk-

lara karşı 
vatandaşla-
rın dikkatli 
olmasını 
istedi. Aynı 
gün Doğu 

Anadolu, 
Güneydoğu 

Anadolu ve 
Karadeniz'in 

doğusunda yağış 
beklenmezken, Doğu 

Karadeniz'in iç kesimleri ile 
Doğu Anadolu'nun doğu-
sundaki eğimli yamaçlar 
için "çığ tehlikesi"ne karşı 
uyarıda bulunuldu.

Van, Hakkâri ve 
Kars'ta beyaz örtü

Van'da kar yağışı nedeniyle 
6 mahalle ve 15 mezra yolunda 
ulaşım sağlanamadı. Büyükşehir 
Belediyesi karla mücadele ekip-
leri, yolları açmak için çalışma 
başlattı. Kar yağışının en etkili 
olduğu Başkale ilçesinde bele-
diye ekipleri kar temizleme ça-
lışması yaptı. Hakkâri'de ise kar 
yağışı ve sis etkisini sürdürdü. 

Kars'ın Sarıkamış ilçesinde 
de kar yağışı ve sis etkili oldu. 
İlçede ilkbaharda etkili olan kar, 
etrafı beyaza bürüdü. Sarıçam 
ormanları ile bitkilerin karla 
kaplandığı ilçede, vatandaşlar 
kar altında yürümekte zorlandı. 
Soğuk havanın etkisiyle de bina 
çatılarında buz sarkıtları oluştu.

Aydın'ın Didim ilçesinde, 
jandarma ve Sahil Güven-

lik'in ortak operasyonunda 
101 kaçak göçmen yakalandı. 
Gözaltına alınan 4 organizatör 
şüphelisinden 3'ü tutuklandı. İl 
Jandarma Komutanlığı Göçmen 
Kaçakçılığı ve İnsan Ticaretiyle 
Mücadele (GKİT) Şube Müdürlü-
ğü, Didim Jandarma Komutanlı-
ğı ve Sahil Güvenlik Komutanlığı 
tarafından 24 Mart'ta ilçede 
yürütülen ortak faaliyet kapsa-
mında Akbük Limanı'ndan çıkış 
yapan 1 tekne, Didim Panayır 
Adası önlerinde durduruldu. 
Teknedeki kontrolde, 101 kaçak 
göçmen ile 2 organizatör şüphe-
lisi yakalandı. Kaçak göçmen-
lerin ifadelerinden yola çıkan 
jandarma ekipleri, 2 organizatör 
şüphelisini daha gözaltına aldı. 

DIDIM’DE 
101 KAÇAK 
GÖÇMEN 
YAKALANDI

Mart kapıdan baktıracak!

HAFTA SONU 
KAR GERİ 
DÖNÜYOR

OGM’nin filosuna uçak 
ve helikopter takviyesi
Orman Genel Müdürü Bekir Karaca-
bey, 2026 yılı için orman yangınlarına 
müdahale kapasitesini artırdıklarını 
belirterek, “Filomuzda helikopter sayısı 
105’ten 119'a, uçak sayısı 27'den 28'e 
yükseldi. Havadan müdahale kapasite-
miz 438 tondan 462 tona ulaştı" dedi. 
Orman Genel Müdürü Bekir Karacabey, 
küresel iklim değişikliği, artan nüfus ve 
sanayileşmenin etkisiyle dünya genelinde 
orman varlığının azalırken, Türkiye’nin 
ağaçlandırma çalışmalarıyla bu süreci 
tersine çeviren ülkeler arasında yer 
aldığını söyledi. Karacabey, “Maalesef 
dünya genelinde ormanlarda azalma söz 
konusu. Özellikle Ekvator bölgesinde 
sıcaklığın daha da yükselmesiyle Amazon 
ormanlarında bile maalesef yangınlar 
yaşanıyor. En kuzeyde Sibirya'daki or-
manlarda bile artık yangınlar yaşanır hale 
geliyor. Bunun etkisiyle birlikte maalesef 
ormanlar da azalıyor. Fakat ülkemizde 
bunun aslında tam tersi bir durum söz 
konusu. Gıda ve Tarım Örgütü'nün (FAO) 
her 5 yılda bir yayımladığı Dünya Orman 
Varlığı raporuna baktığımızda, Türkiye 
dünyada orman varlığını en çok artıran 

ülkeler sıralamasında, 2020 yılında 6’ncı 
sıradayken, 2025 yılı raporunda 4’üncü 
sıraya yükseldiğini görüyoruz" dedi. Kara-
cabey, “Havadan müdahale kapasitemiz 
438 tondan 462 tona ulaşmış oldu. Ayrıca 
dünyada orman yangınlarını gözetlemede 
ve orman yangınlarıyla mücadelede İHA 
kullanan 2 ülkeden birisi Türkiye. 14 
İHA'mızla da ormanlarımızı yaz mevsimi 
boyunca gözetleyeceğiz" dedi. (DHA)

APP ve standart plaka 
arasındaki farklar açıklandı
Emniyet Genel Müdürlüğü (EGM) Trafik 
Başkanı Ümit Mutlu, Konya Yolu'ndaki 
trafik kontrol noktasında, standart dışı 
(APP) plakaların yasal plakalarla karıştırıl-
maması için dikkat edilmesi gereken teknik 
detayları paylaştı. Mutlu, plaka üzerinde 
bulunması gereken güvenlik işaretlerini 
şu şekilde sıraladı: “Plakanın üzerinde 
TŞOF'un mührü bulunması gerekiyor. Sol 
tarafta, ülkemizin uluslararası güvenlik 
işareti olan TR rumuzu bulunmalıdır. Her 
plakanın üzerinde hologram ve güvenlik 
şeridi bulunması gerekli. Plakaların üzerin-
de tekrar eden kare kutucuklar içinde ay ve 
yıldız ile TR güvenlik işaretleri yer almakta-
dır. 1 Ocak 2024 tarihinden itibaren basılan 

plakalara ek olarak karekod ve 12 haneli 
seri numarası eklenmiştir. Ancak plakada 
karekod olmaması onun sahte olduğu 
anlamına gelmez. Mührün ve güvenlik 
işaretlerinin olması, plakanın standartlara 
uygun ve geçerli olması için yeterlidir."



Ticaret Bakanlığı, bedelini düşük beyan ettiği biberi fahiş fiyattan 
satan bir markete 1 milyon 806 bin 170 lira ceza uygulanacağını 

bildirdi. Denetimlerde söz konusu ürünün Antalya Hali’nde daha 
yüksek fiyattan işlem gördüğünün belirlendiğine dikkati çekilen 

açıklamada, üretici, komisyoncu ve aracı bazı firmaların mali 
yükümlülüklerden kaçınmak amacıyla ürün fiyatlarını düşük gös-

tererek eksik beyanda bulunduklarının tespit edildiği aktarıldı. Hal 
Kayıt Sistemi’ne düşük bedelle bildirilen ürünleri piyasada fahiş 

fiyatlarla satışa sunduğu belirlenen market hakkında da işlem 
başlatıldığı vurgulanan açıklamada, şunlar kaydedildi: “Kendi 

beyanı esas alınarak Haksız Fiyat Değerlendirme Kuruluna sevk 
edilen işletmeye, mevzuat kapsamında öngörülen en üst sınırdan 

olmak üzere 1 milyon 806 bin 170 lira tutarında idari para cezası 
uygulanacaktır. Bakanlık olarak, piyasada fiyat istikrarını bozucu 

her türlü girişime karşı denetimlerimiz kararlılıkla sürdürülecek 
olup, vatandaşlarımızın mağduriyetine yol açan uygulamalara 

hiçbir şekilde müsamaha gösterilmeyecektir.”

Türkiye Ekonomi Politikaları Araştırma Vakfı (TEPAV) tarafından 
hazırlanan Gıda Fiyat Endeksi (TEGE) Mart 2026 dönemi verileri 
açıklandı. 1-25 Mart 2026 tarihleri arasında derlenen verilere göre 
aylık gıda enflasyonu yüzde 2,90 olarak hesaplandı. 2026 yılında 
mart ayı itibarıyla gıda enflasyonunun düşüş eğilimine girdiği 
görüldü.  Yıllık bazda ise TEGE’ye göre gıda enflasyonu mart 2026 
itibarıyla yüzde 33,4 düzeyinde gerçekleşti. Taze meyve ve sebze 
kategorisinde fiyatı en hızlı düşen ürünler kabak, salatalık ve kivi 
olurken; taze fasulye, patlıcan ve karnabahar fiyatlarında yüksek 
artışlar kaydedildi. Taze meyve ve sebze dışı kategoride ise en 
belirgin fiyat artışları mayonez, kahvaltılık tahıl gevreği ve tavuk 
etinde gerçekleşti. Aynı dönemde palamut balığı (yerli), diğer 
balıklar ve ceviz fiyatlarında ise düşüş tespit edildi. KKTC Gıda 
Fiyat Endeksi (KKTC-TEGE) kapsamında 1-25 Mart 2026 dönemine 
ait verilerle aylık gıda enflasyonu yüzde 2,08 olarak hesaplandı. 
Yüksek seyreden iki ayın ardından gıda enflasyonunun yeniden 
düşüş eğilimine girdiği görüldü.

Biberi fahiş 
fiyattan sattı, 

cezayı yedi!

TEPAV: Gıda 
enflasyonu düşüş 
eğilimine girdi
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Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, “Türkiye’nin hiçbir şekilde 
herhangi bir gıda arz güvenliği ve vatandaşımızın herhangi bir gıda 
ürününe ulaşmakla ilgili bir problemi yoktur” dedi. Mesnetsiz açıkla-
malarda bulunan dernek yöneticilerine ise çok sert tepki gösterdi.

Tarım ve Orman Bakanı Yu-
maklı, ilgili bakanlılar olarak 

bölgede gerçekleşen olaylarla 
alakalı ilgili kamuoyu bilgilen-
dirmelerini sıkça yaptıklarına 
işaret ederek, bazı kesimlerin 
bu açıklamalar yapılmıyormuş 
gibi farklı söylemler geliştirildi-
ğini belirtti.

Yumaklı, şunları söyledi: 
“Bir sektör temsilcisi diyor ki 
meyve ve sebze fiyatları 4-5 
kat artacak. Bir başka dernek 
açlık kapıda diyor. Bakın ben 
çok özür dileyerek hazirundan 

bu müptezellere şunu söylüyo-
rum, cürmünüz kadar yerinizi 
yakarsınız. Bizim üreticimiz en 
zor zamanlarında bu ülkede 
tarlasından, bağından, bahçesin-
den geri durmamış insanlardır. 
Onların moralini, motivasyonunu 
kıracak, bu tür şeyleri söyleme-
nin ne anlamı var?”

Konudan çok uzaklar
Yumaklı, şöyle devam etti: 

“Yine bunun dışında bir konu var, 
‘hemen derhal mazot ve gübre 
desteği verin’. Konudan ne kadar 

uzak olduklarının da en büyük 
göstergesi bu. Zaten veriliyor, 
2024 Eylül’de devreye aldığımız 
üretim planlamasının en önemli 
başlıklarından bir tanesi de 
desteklerin yeniden yapılandı-
rılması konusuydu ve mazot ve 
gübreyi çıpa alan bir destekleme 
sistemiydi. O günlerde bizim için 
öngörülen rakam işte diyelim ki 
10 lira ama şimdi bu maliyetler 
15 lira arttıysa biz onu elbette ki 
dikkate alacağız ama bu destek 
zaten var. Ya yokmuş gibi söyle-
menin ne anlamı var?”

‘TARIMSAL ÜRETIM GERILEMESINI MISLIYLE GERI ALACAĞIZ’
Bakan Yumaklı, bu yıl için yağışların çok iyi 
gitmesi, özellikle de kar yağışlarının bekledik-

lerinin de üzerinde gelmesinin kendilerini çok mutlu 
ettiğini ifade etti. Yumaklı, geçen senenin iki problemi 
olduğuna değinerek, “Bir tanesi zirai don konusuydu. 
Meyvelere çok büyük hasar verdi. Sakın ağaçlarınızı 
kesmeyin dedik, onlara nasıl bakım yapılacağı konusunu 
birlikte çalışacağız dedik. Hamdolsun ağaçlarımızı da 

kurtardık. O zirai don konusunda yaklaşık 46,5 milyar lira 
üreticilerimize destek verdik 16 üründe. Daha sonrasında 
ikinci bir darbede kuraklıktan geldi. Geçtiğimiz yıl son 
50 küsur yılın en kurak yılıydı. Bütün bunların hepsi çok 
ciddi bir şekilde tarımsal üretimi etkiledi ancak o kadar 
ağır tabloya rağmen bu ülkenin güçlü üretim altyapısı ve 
güçlü kurumları sayesinde herhangi bir büyük problem 
olmadan bu süreci geçirdik” yorumunu yaptı.

laştırma Deniz-
cilik ve Haberleş-

me Araştırmaları 
Merkezi Başkanlığı 

(UDHAM), Karayolları Genel Mü-
dürlüğü (KGM) ile Türksat Uydu 
Haberleşme Kablo TV ve İşletme 
AŞ iş birliğinde hayata geçirilen 
Kooperatif Akıllı Ulaşım Sistemleri 
Projesi, ilk kez İstanbul’da Hasdal 
Kavşağı ile İstanbul Havalimanı 
arasındaki 40 kilometrelik güzer-
gâhta uygulanmaya başlandı.

Yolda meydana gelebilecek 
kaza, duran araç, gizli buzlanma, 
yola düşen nesne ya da şerit kapa-
ma gibi tüm durumlar, sistem tara-
fından anlık tespit edilecek ve yol 
kullanıcıları anında bilgilendirile-
cek. Kamera, yol sensörleri, yapay 
zekâ tabanlı görüntü işleme, olay 
algılama, meteorolojik bilgi sistem-
leri ve değişken mesaj işaretleri 
de devreye girecek. Bu sayede 
vatandaşların güvenliği artırıla-
cak, yol ağı daha etkin ve verimli 
kullanılacak, yollardaki gereksiz 
beklemeler en aza inecek.

Seyahati daha güvenli  
ve konforlu hâle getiriyor

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, internetin 
ve otonom araç teknolojilerinin 
hızla yaygınlaştığı bu dönemde, 

ulaşımın artık sadece yol ile araç-
tan ibaret olmadığını ve araçların 
birbirleriyle, altyapıyla ve her şeyle 
akıllıca haberleştiği bir ekosistem 
hâline geldiğini söyledi.

Projenin sürücülere ve yol 
güvenliğine yönelik faydalarına 
işaret eden Uraloğlu, sözlerini 
şöyle sürdürdü: “Bu, sadece bir 
pilot proje değil, ülkemizin yerli 
ve milli akıllı ulaşım vizyonunun 
mihenk taşı, beyni ve geleceğe 
uzanan yol haritasıdır. Burada 

atılan her adım, Türkiye’nin akıllı 
ulaşım altyapısının temelini 
güçlendirecek ve yarınlara ışık 
tutacaktır.”

Yerli ve milli imkânlarla 
yol kenarı üniteleri ve araç içi 
ünitelerini tesis ettiklerini dile 
getiren Uraloğlu, şu bilgileri verdi: 
“Kamera sistemleri, plaka tanı-
ma sistemleri, değişken mesaj 
işaretleri ile lidar, radar, loop ve 
bluetooth tabanlı araç algılayıcı-
ları gibi bileşenleri de güzergâh 

boyunca devreye aldık. Koridor 
üzerinde tesis edilen fiber optik 
kablo haberleşme altyapısı ve 
network bileşenlerini yüksek 
kapasiteli veri iletimini sağlaya-
cak şekilde yapılandırdık. Ayrıca 
Türkiye’de ulaşım alanında ilk kez 
5G baz istasyonları kurarak sis-
tem optimizasyon çalışmalarına 
başladık. 5G haberleşme altyapısı 
sayesinde düşük gecikmeli ve 
yüksek bant kapasitesiyle veri 
iletişimi sağlayacağız.”

Kooperatif Akıllı Ulaşım Sistemleri Projesi'nin (K-AUS) ilk uygulaması Hasdal Kav-
şağı ile İstanbul Havalimanı arasında başlatıldı. Yolda meydana gelebilecek kaza, 
duran araç, gizli buzlanma, yola düşen nesne ya da şerit kapama gibi tüm durumlar, 
sistem tarafından anlık tespit edilecek ve yol kullanıcıları anında bilgilendirilecek.

YOLLAR AKILLANIYOR
5G DESTEKLI AKILLI ULAŞIM SISTEMININ   ILK UYGULAMASI İSTANBUL'DA BAŞLATILDI

Merkez Bankası (TCMB) verilerine göre, ocakta önceki aya 
kıyasla finansal kesim dışındaki firmaların döviz varlıkları 558 

milyon dolar azalırken, yükümlülükleri 8 milyar 591 milyon dolar arttı. 
Bu gelişmeler sonucunda söz konusu firmaların net döviz pozisyonu 
açığı, 9 milyar 149 milyon dolar artarak 197 milyar 591 milyon dolara 
yükseldi. Varlık dağılımı incelendiğinde ocakta aralık ayına göre türev 
varlıklar ve yurt dışına doğrudan sermaye yatırımları sırasıyla 1 milyar 
590 milyon dolar ve 681 milyon dolar artarken, ihracat alacakları, 

yurt içi bankalardaki mevduat ve menkul kıymetler sırasıyla 1 milyar 
862 milyon dolar, 668 milyon dolar ve 300 milyon dolar azaldı. 
Bunlara bağlı olarak varlıklar 558 milyon dolar geriledi. Yükümlülük 
dağılımında ise ocakta yurt içinden sağlanan nakdi krediler, türev yü-
kümlülükler ve yurt dışından sağlanan nakdi krediler sırasıyla 3 milyar 
611 milyon dolar, 3 milyar 440 milyon dolar ve 2 milyar 252 milyon dolar 
artarken, ithalat borçları 714 milyon dolar azaldı. Bunlara bağlı olarak 
yükümlülükler 8 milyar 591 milyon dolar yükseldi.

Ağaoğlu Avrasya Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş.’nin 
halka arz başvurusu Sermaye Piyasası Kurulu tarafından 

onaylandı. Halka arz kapsamında payların 21,10 TL sabit fiyatla 
yatırımcılara sunulması planlanırken şirket, halka arz ile sermaye 
yapısını güçlendirmeyi ve yeni yatırımlar için kaynak oluşturmayı 
hedefliyor. Yapılan açıklamaya göre, halka arz edilecek payların 

nominal değeri toplamı 176 milyon TL olup 105 milyon 652 bin TL’lik 
kısmı, şirketin sermayesinin bedelli sermaye artırım yoluyla 595 mil-
yon 348 bin TL’den 701 milyon TL’ye artırılması kapsamında, kalan 
70 milyon 348 bin TL nominal değerli kısım ise ortak satışı yoluyla 
halka arz edilecektir. Halka arzda 1 TL nominal değerli paylar 21,10 TL 
sabit fiyat üzerinden yatırımcılara sunulacak.

AĞAOĞLU AVRASYA  GYO HALKA AÇILIYOR

ABDÜLHAMID HAN GEMISI, 
KEŞIF SONDAJINA BAŞLADI
Abdülhamid Han 
sondaj gemisi, Kocaeli 
açıklarındaki Kandıra-
2 kuyusunda yılın ilk 
keşif sondajına başladı. 
Enerji ve Tabii Kay-
naklar Bakanlığından 
yapılan açıklamaya 
göre, Abdülhamid Han, 
su derinliği dâhil 
yaklaşık 3 bin 
100 metreye 
kadar inecek.

 Karadeniz’deki Sakarya Gaz Sahası’nda yerli 
ve milli doğal gaz üretiminin artırılması için ça-

lışan Bakanlık, yeni keşifler için de yoğun mesai 
harcıyor. Bu kapsamda, geçen yıl Göktepe-3 

kuyusunda keşfedilen 75 milyar metreküplük 
doğal gazın mimarı olan Abdülhamid Han, yeni 
ve önemli bir görev daha üstlendi. Abdülhamid 

Han sondaj gemisi, Karadeniz’de yeni yılın ilk 
keşif sondajı için bu sabah Kocaeli açıkların-

daki Kandıra-2 kuyusunda hidrokarbon arama 
çalışmalarına başladı. Su derinliği dâhil yaklaşık 

3 bin 100 metreye kadar inecek olan geminin 
çalışmalarının 35 gün sürmesi bekleniyor.

ABDÜLHAMID HAN GEMISI, 
KEŞIF SONDAJINA BAŞLADI

BAKAN YUMAKLI’DAN ORTALIĞI KARIŞTIRMAK ISTEYEN SEKTÖR TEMSILCILERINE TEPKI:

U ANKARA ÇEVRE 
OTOYOLU’NA DA 
GELiYOR
Projenin sadece İstanbul ile sınırlı kalmayacağının 
altını çizen Uraloğlu, şunları kaydetti: “Test süreçleri-
nin başarılı tamamlanmasının ardından, ki bundan 
şüphe duymuyoruz, sistem hızla yaygınlaşacak. 
Ankara Çevre Otoyolu’nda 2. faz uygulamalarına 
geçeceğiz. Bu fazda 110 kilometre ana gövde, 
bağlantı yolları ve kavşak kollarından oluşan erişme 
kontrollü otoyolda, 1. faz senaryolarına ilave olarak 
trafik kazası bilgisinin paylaşılması, ani fren uyarısı, 
çarpışma riski uyarısı, trafik sıkışıklığı uyarısı, kuyruk 
sonu uyarısı, aktif yaya ve bisikletli koruma, ekono-
mik sürüş önerileri, acil durum aracı aktif yönetimi, 
tehlikeli yük taşıma uyarısı, okul bölgesi uyarısı ve 
daha birçok ileri seviye servis devreye girecek.”

Kurulan şirket 
sayısında  
artış yaşandı

Türkiye Odalar ve Borsalar 
Birliği (TOBB), şubat ayına 

ilişkin Kurulan ve Kapanan 
Şirket İstatistikleri’ni açık-
ladı. Buna göre, 2026’nın ilk 
2 ayında, 2025’in ilk 2 ayına 
göre; kurulan şirket sayısı 
yüzde 1,9 arttı, kurulan koo-
peratif sayısı yüzde 24,2 azal-
dı, kurulan gerçek kişi ticari 
işletme sayısında önemli bir 
değişiklik olmadı. 2026’nın ilk 
2 ayında, 2025’in ilk 2 ayına 
göre; kapanan şirket sayısı 
yüzde 12,2 azaldı, kapanan 
kooperatif sayısı yüzde 17,8 
azaldı, kapanan gerçek kişi 
ticari işletme sayısı yüzde 2,8 
arttı. Kurulan şirket sayısında 
geçen yılın aynı ayına göre 
yüzde 3,3 artış oldu.

CÜRMÜNÜZ KADAR YER YAKARSINIZ

FINANSAL KESIM 
DIŞINDAKI 

FIRMALARIN NET 
DÖVIZ AÇIĞI ARTTI
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Türkiye İş Ban-
kası, çocuk-

ların ve gençlerin 
müşteri olma 
sürecini tamamen 
dijital ortama taşıdı. 
Ebeveynler, ço-
cuklarını İşCep’ten 
İş Bankalı yapabili-
yor. Bankadan ya-
pılan açıklamaya 
göre ebeveynler, 
İşCep’ten görün-
tülü görüşme ile 
dakikalar içinde 
çocuklarının müş-
teri olma sürecini 
tamamlıyor. Gö-
rüntülü görüşme 
esnasında sadece 
çocuğun fotoğraflı 
kimliğinin bulun-
ması yeterli oluyor. 
Sözleşme ve form 
onayı gibi süreçleri 
ebeveynler dijital 
ortamda tamamlı-
yor. Böylece uçtan 
uca bir deneyimle, 
çocuklar da İş 
Bankası ailesine 
katılıyor. Müşteri 
olma işlemlerinin 
tamamlanması-
nın ardından 0-11 
yaş aralığındaki 
çocuklar adına 
Kumbara Hesabı, 
12-17 yaş aralı-
ğındaki çocuklar 
adına ise İlk İmza 
hesabı kolayca 
açılabiliyor.

Çocuklar 
İşCep’ten 
hesap 
açabilecek

T.C. GİRESUN İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2026/265 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/265 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Giresun İl, Keşap İlçe, DÜZKÖY Mahalle/Köy, 131 Ada, 9 Parsel, 
1.534,64 m2 yüzölçümü KARGİR BİR KATLI EV VE FINDIK BAHÇESİ NİTELİKLİ 
TAŞINMAZIN TAM HİSSESİ SATILACAKTIR.
Yüzölçümü : 1.534,64 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 5.486.460,35 TLKDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir
Artırma Bilgileri

25/03/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2432401

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/06/2026 - 10:21
Bitiş Tarih ve Saati : 16/06/2026 - 10:21
Başlangıç Tarih ve Saati : 07/07/2026 - 10:21
Bitiş Tarih ve Saati : 14/07/2026 - 10:21

ELAZIĞ 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ’NDEN
İLAN

Mahkememizin; 2026/140 Esas sayılı dosyası maliki AHMET BÖYÜK olan dava 
konusu Elazığ ili Merkez ilçesi Çamyatağı Köyü 105 ada 277 parsel;2026/141 
Esas sayılı dosyası malikleri HÜSAMETTİN GÜVEN, NERMİN YILDIRIM, NEVİN 
BAŞBUĞ, SEYFETTİN GÜVEN olan dava konusu Elazığ ili Merkez ilçesi Çamyatağı 
köyü 105 ada 276 Parsel;
2026/142 Esas sayılı dosyası maliki OĞUZ DOĞAN olan dava konusu Elazığ İli , 
Merkez İlçesi, ÇamyatağıKöyü, Mevkii , 105ada 265 Parsel;
2026/143 Esas sayılı dosyası maliki ALİ HAYDAR GÖL olan dava konusu Elazığ ili 
Merkez ilçesi Çamyatağı köyü 105 ada 269 Parsel;
2026/144 Esas sayılı dosyası maliki HAKAN EMİR olan Elazığ ili Merkez ilçesi 
Çamyatağı Köyü, Mevkii , 103ada 78 Parsel ;
2026/145 Esas sayılı dosyası malik GÖNÜL YILMAZ olan dava konusu Elazığ ili 
Merkez ilçesi Çamyatağı köyü 101 ada 176 Parsel;
2026/146 Esas sayılı dosyası maliki ÜLKÜ GÖL olan dava konusu Elazığ ili Merkez 
ilçesi ÇamyatağıKöyü, Mevkii , 101ada 276 Parsel;
2026/147 Esas sayılı dosyası maliki ÖZER DENİZ olan dava konusu Elazığ ili 
Merkez ilçesi Çamyatağı köyü 101 ada 483 Parsel;
2026/148Esas sayılı dosyası maliki MUZAFFER YILMAZ olan dava konusu Elazığ 
ili Merkez ilçesi ÇamyatağıKöyü, Mevkii , 101ada 536 Parsel;
2026/149 Esas sayılı dosyası maliki AHMET TUNÇ olan dava konusu Elazığ ili 
Merkez ilçesi Çamyatağı köyü 101 ada 547 Parsel;
2026/150 Esas sayılı dosyası maliki BURAK DAYI olan dava konusu Elazığ ili 
Merkez ilçesi ÇamyatağıKöyü, Mevkii , 101ada 590 Parsel;
2026/151 Esas sayılı dosyası malikleri ABİDİN YILMAZ, KAZIM YILMAZ, MUZAFFER 
YILMAZ, ZEYNEP YILMAZ olan dava konusu Elazığ ili Merkez ilçesi Çamyatağı 
köyü 101 ada 557 Parsel;
2026/152 Esas sayılı dosyası maliki HIDIR EBECİM olan dava konusu Elazığ ili 
Merkez ilçesi ErzürükKöyü 116ada 2 Parsel;
2026/153 Esas sayılı dosyası maliki MELTEM ATİLLA olan dava konusu Elazığ ili 
Merkez ilçesi Erzürük köyü 114 ada 6 Parsel;
2026/154 Esas sayılı dosyası maliki HIDIR EBECİM olan dava konusu Elazığ ili 
Merkez ilçesi Erzürük köyü 113 ada 18 parsel;
2026/155 Esas sayılı dosyası maliki ÇETİN İLBAY olan dava konusu Elazığ ili 
Merkez ilçesi Erzürük köyü 113 ada 19 Parsel:
2026/156 Esas sayılı dosyası maliki müteveffa İSKENDER BAŞ’IN mirasçıları olan 
dava konusu Elazığ ili Merkez ilçesi Erzürük köyü 110 ada 6parsel sayılı;
2026/157 Esas sayılı dosyası maliki SELAMEDDİN ATAŞ olan dava konusu Elazığ 
ili Merkez ilçesi Erzürük köyü 107 ada 4 Parsel;
2026/158 Esas sayılı dosyası maliki MEHMET ALİ TAŞDELEN olan dava konusu 
Elazığ ili Merkez ilçesi Erzürük köyü 105 ada 11 parsel;
2026/159 Esas sayılı dosyası maliki BARIŞ HASDEMİR olan dava konusu Elazığ ili 
Merkez ilçesi Erzürük köyü 101 ada 23 Parsel;
2026/160 Esas sayılı dosyası maliki AĞA DOĞAN olan dava konusu Elazığ ili 
Merkez ilçesi Çamyatağı köyü 101 ada 532 parsel;
2026/161 Esas sayılı dosyası maliki SELİM ARDA KOYUNCU olan dava konusu 
Elazığ ili Merkez ilçesi Harput mevki 377 ada 2 Parsel;
2026/162 Esas sayılı dosyası malikleri CEMALETTİN GÜLENGÜL, ERDAL 
GÜLENGÜL, ESRA GÜLENGÜL, MEHMET GÜLENGÜL, SUHA GÜLENGÜL, 
YETGİN GÜLENGÜL olan dava konusu Elazığ ili Merkez ilçesi Gümüşbağları köyü 
104 ada 45parsel;
2026/163 Esas sayılı dosyası maliki MEHMET AYDIN olan dava konusu Elazığ ili 
Merkez ilçesi Gümüşbağları mevki 104 ada 57 Parsel;
2026/164 Esas sayılı dosyası maliki MEHMET AYDIN olan Elazığ ili Merkez ilçesi 
Gümüşbağları köyü 104 ada 58 parsel;
2026/165 Esas sayılı dosyası malikleri CEMALETTİN GÜLENGÜL, ERDAL 
GÜLENGÜL, ESRA GÜLENGÜL, MEHMET GÜLENGÜL, SUHA GÜLENGÜL, 
YETGİN GÜLENGÜL olan Elazığ ili Merkez ilçesi Gümüşbağları mevki 104 ada 44 
Parsel sayılı taşınmazların;
TEİAŞ tarafından kamulaştırma işlemine tabi tutulmuş olup tarafların kamulaştırma 
bedelinde anlaşamamaları üzerine kamulaştıran kurumca 4650 sayılı yasa uyarınca 
kamulaştırma bedelinin tespiti için mahkememize dava açıldığı anlaşıldığından;
TEİAŞ tarafından kamulaştırılan yukarıda belirtilen taşınmazlarla ilgili olarak tebliğ 
tarihinden itibaren 30 gün içinde kamulaştırma işlemine karşı İdari Yargıda, iptal ve 
maddi hatalara karşı da adli yargıda düzeltim davası açılabileceğiniz, husumetin 
davacı TEİAŞ’a tebliğden itibaren 30 günlük süre içerisinde kamulaştırma işlemine 
karşı İdari Yargı’da Dava açıldığının ve yürütmenin durdurulması kararı alındığının 
mahkememiz dosyasına belgelendirilmediği taktirde kamulaştırma işlemlerinin 
kesinleşeceği ve mahkemece tespit edilecek kamulaştırma bedelleri üzerinden 
taşınmaz malların kamulaştırma yapan idare adına tescil edileceği, konuya ve 
taşınmazların değerine ilişkin tüm savunma ve delillerinizi tebliğ tarihinden itibaren 
10 gün içinde mahkemeye yazılı olarak bildirmeniz hususu ihtar olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2433920

T.C. KIRŞEHİR 1 SULH HUKUK MAHKEMESİNDEN
1. İ L A N

ESAS NO : 2025/30 Tereke
Kırşehir İli, Mucur İlçesi, Palangıç Mah/köyü, Cilt No:42, Hane No:20, Nüfusa Kayıtlı 
02.11.1952 Doğumlu, müteveffa 37783783646 T.C. Kimlik numaralı ERDOĞAN 
GÜRLER’in terekesinin iflas hükümlerine göre tasfiye edilmesi davasının yapılan 
açık yargılamasında verilen ara kararı gereğince; Murise borçlu ve alacaklı 
olanlarının bildirilmesi için ilan yapılmasına karar verilmiştir.Bu itibarla; Türk Medeni 
Kanunu’nun 620, 621 ve 634. maddeleri gereğince; murisin mali durumu hakkında 
bilgi sahibi olan herkesin, mirasçılarının ve muristen alacaklı olanların ve murise 
borcu bulunanların (kefalet sebebiyle alacaklı ve borçlu olanlar dahil), ikinci ilanın 
yapıldığı tarihten itibaren bir ay içinde; mahkememizin yukarıda esas numarası 
yazılı dosyasına başvurarak murisin mal varlığı hakkında bilgi vermeleri, alacaklı ve 
borçluların alacak ve borçlarını belgeleriyle birlikte dosyaya bildirmeleri, karşılığında 
kendilerine makbuz verilebileceği, haklı bir sebep olmaksızın bilgi vermeyenler veya 
yanlış ya da eksik bilgi verenlerin bundan doğacak zararları mirasçılara vasiyet 
alacaklılarına veya üçüncü kişilere tazminle yükümlü olacakları, süresi içinde 
alacaklarını bildirip deftere yazdırmayan alacaklıların, TMK. 629. Maddesi gereği 
terekeden hak talep edemeyecekleri ilgililere ilanen duyurulur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2432596

T.C. İSTANBUL 1. İFLAS DAİRESİ
2026/4 İFLAS
İFLASIN AÇILMASININ İLANI
Müflisin Adı ve Adresi: FİŞEK DEMİR HIRDAVAT TİCARET VE SANAYİ ANONİM 
ŞİRKETİ
İstanbul Ticaret Sicil Müdürlüğü 119597 sicil sırasında kayıtlı, 3880660929 vergi, 
0388066092900012 Mersis numaralı, Gayrettepe Mah. Göktürk Sok. Say Apt. Sitesi 
B Blok No:11/8 Beşiktaş/İSTANBUL
İstanbul 1. Asliye Ticaret Mahkemesi Başkanlığının 2021/51 Esas sayılı dosyası 
üzerinden verilen karar ile yukarıda bilgileri yazılı şirketin 31/03/2023 günü saat 
14:20 itibari ile iflasına karar verilmiş, İflas Tasfiyesi Dairemizin 2023/5 Esas dosyası 
üzerinden yürütülürken İstanbul Bölge Adliye Mahkemesi 45. Hukuk Dairesi’ nin 
2023/1840 Esas , 2023/1623 Karar sayılı ve 08/11/2023 tarihli kararı ile yerel 
mahkeme kararının KESİN olarak kaldırılmasına karar verilmiştir. Yeniden yapılan 
yargılama neticesinde;
İstanbul 1.Asliye Ticaret Mahkemesi’nin 2024/31 Esas sayılı dosyasında Müflis 
şirketin 23/03/2026 tarih ve 16:50 saati itibariyle iflasına karar verilmiştir. İflas 
tasfiyesinin Müdürlüğümüzün 2026/4 İflas sayılı dosyası üzerinden yürütülmesine 
karar verilmiştir.
İİK.nun 166. maddesi gereğince ilanen tebliğ olunur. 26/03/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2433963

ZAYİ
Koçtaş Yapı Mar-

ketleri Tic. A.Ş. 
adına, Yenima-
halle Belediyesi 

tarafından 
düzenlenen, 

11.01.2023 tarih 
ve 365022 sa-

yılı, Ergazi Mah. 
Cengiz Aytmatov 

Cad. No:19/P/A 
Yenimahalle / 
Ankara adre-
sinde bulunan 

Ankara Batıkent 
Gala Şubesi’ne 
ait İşyeri Açma 
ve Çalıştırma 

Ruhsatı kaybol-
muştur.

Koçtaş Vergi No: 
5740132885

Telefon:  
0216 430 03 00
Hükümsüzdür.

pectrum Denetim, 
Danışmalık, Ye-

minli Mali Müşavirlik 
AŞ Yönetim Kurulu 

Başkanı Tuncay İnci, kira beyan-
name verme süresinin 31 Mart'ta 
sona ereceğini hatırlattı. İnci, kira 
beyannamesi vermenin zorunlu 
olduğuna dikkat çekerek, gelir-
lerin zamanında ve doğru beyan 
edilmesi gerektiğini söyledi. 
Beyanda indirilebilecek gerçek 
giderlere dikkat çeken İnci, şöyle 
konuştu: "Kiranın elde edilmesi için 
katlanılan genel giderler var. Kira 
beyannamesi doldururken gerçek 
gider yöntemi seçilirse aydınlat-
ma, ısıtma, onarım, asansör ve 
idare, sigorta giderleri gelirden 

düşülebiliyor. Konut olarak kiraya 
verilen gayrimenkulün satın alma 
tarihinden itibaren 5 yıl içinde ik-
tisap bedelinin yüzde 5'i yine gider 
olarak gösterilebiliyor. Bu gider-
lerin evraklarının 5 sene boyunca 
muhafaza edilmesi gerekiyor. Gelir 
İdaresi Başkanlığı, bunları 5 sene 
içinde bizden isteyebilir." Beyanna-
mede bir diğer yöntemin de "götü-
rü gider" olduğuna işaret eden İnci, 
belge aranmaksızın kira gelirle-
rinden istisna tutar düşüldükten 
sonra kalan tutarın yüzde 15'inin 
götürü gider olarak hesaplandığını 
ve hasılattan indirildiğini bildirdi.

İnci, eksik veya zamanında 
verilmeyen beyannameler olması 
durumunda mükelleflerin izaha 

çağrılabileceğini belirterek, Gelir 
İdaresi Başkanlığının denetimleri 
yaparken tapu ve banka kayıtla-
rının yanı sıra MERNİS verileriyle 
çapraz sorgulama yaptığını anlattı. 
Ayrıca, Mekânsal Veri Analiz Sis-
temi (MEVA) programıyla emsal 
kira bedellerinin de tespit edildiği 
bilgisini veren İnci, "Beyanname 
verilememesi durumunda bir kat 
vergi ziyaı cezası uygulanıyor" dedi.

Gelir vergilerinin mart ve 
temmuz sonuna kadar iki eşit 
taksitle ödenebileceğini belirten 
İnci, şunları kaydetti: "Beyanna-
meler, Gelir İdaresi Başkanlığının 
internet sitesinden, Dijital Vergi Da-
iresi'nin Hazır Beyan Sistemi'nden 
kolaylıkla doldurulabiliyor. Mobil 

uygulamadan da sisteme ulaşıla-
biliyor. Ayrıca, bağlı olduğu vergi 
dairesine veya herhangi vergi dai-
resine gidip 'Ben kira beyannamesi 
vermek istiyorum' dediğinde de 
Gelir İdaresi Başkanlığı personeli 
yardımcı oluyor."

Geçen sene 450 bin adres 
için denetim yapıldığını, 370 bin 
beyannamenin ilk defa verildi-
ğini dile getiren İnci, Türkiye'de 
kira geliri vergisi beyannamesi 
verenlerin toplamda 2 milyonun 
üzerine çıktığını, bu sene daha 
fazla beyan beklediklerini söyledi. 
İnci, 1 Ocak'tan bugüne kadar 120 
bin kişiye SMS ve izah yoluyla 
bilgilendirmeler yapıldığını da 
sözlerine ekledi.

31 MART SON! GEÇ KALMAYIN
BEYANNAME VERILMEMESI DURUMUNDA BIR KAT VERGI ZIYAI CEZASI UYGULANIYOR

Konuttan 2025’te 
47 bin liranın, iş 
yerinden ise 330 

bin liranın üzerin-
de kira alan gay-
rimenkul sahip-

lerinin vergilerini 
ödemesi gerekiyor. 

İstisna tutarının 
altında kira geliri 

olanlar ise beyan-
name vermeyecek. 

S Türkiye 
önemli bir
alternatif 
hâline geldi

Ankara Ticaret Odası (ATO) 
Başkanı Gürsel Baran, mart ayı 

olağan meclis toplantısında yaptığı 
konuşmada, petrol fiyatlarının yüksel-
mesinin, üretimden lojistiğe, gıdadan 
sanayiye ve sigortacılığa kadar her 
alanda maliyetleri yukarı çeken 
zincirleme bir etki ortaya çıkardığına 
işaret etti. Baran, Türkiye’nin, dünya 
ekonomisini derinden etkileyen bu 
gelişmeler karşısında, güçlü üretim 
altyapısı, dinamik özel sektörü ve 
stratejik konumuyla ekonomisini 
dengede tutmak için azami gayret 
sarf ettiğini belirterek, şunları kay-
detti: “Avrupa ile Asya arasında köprü 
konumunda olan Türkiye, tedarik 
zincirlerinin yeniden şekillendiği bu 
dönemde önemli bir alternatif merkez 
hâline geliyor. Küresel şirketler, üre-
tim ve lojistik ağlarını çeşitlendirmek 
isterken Türkiye’yi daha fazla gün-
demlerine alıyor. Bu süreçte üretim 
tarafında katma değerli sektörlere 
yönelmek, ihracatı çeşitlendirmek ve 
teknoloji odaklı büyümeyi destekle-
mek, küresel belirsizlikler karşısında 
en güçlü sigortamız olacaktır.”
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İ
srail’in Ortadoğu’yu 
insan mezbahası-
nı çevirmesine tepki 
gösteren Batılı sanatçı, 

akademisyen, gazeteci ve 
çeşitli meslek mensubu bir-
çok insan ağır yaptırımlarla 
karşılaşıyorlar.

7 Ekim 2023 gününden 
bugüne, gerçekleştirilen 
sistemli katliamlara karşı 
tepkisini ortaya koyan yüz-
lerce kişi; sözleşme iptali, 
iş akdinin feshi, siyasi ve 
ekonomik mobbing gibi 
muamelelere uğradı.

Dünyayı saran kollarıy-
la Siyonizm, zulmüne rıza 
göstermeyen kişileri boğ-
mak, onlara yaşam hakkı 
tanımamak adına bütün 
kirli inisiyatifini kullanıyor.

Siyonistler yaydıkları 
kötülüklere insani reak-
siyon üreten herkesi sus-
turmayı, pusturmayı, im-
kan dahilindeyse ortadan 
kaldırmayı istiyor.  

Siyonistlerin ABD’yi yol-
dan çıkardığını düşünen 
Charlie Kirk isimli Trump 
destekçisinin İsrail hak-
kında ileri geri konuşma-
ya başlamasından sonra 
Utah’ta suikastla öldürül-
mesi akıllardadır.

MAGA veya America 
First gibi Trump yanlısı 
Cumhuriyetçi kitleye men-
sup olup İsrail’in politikala-
rına eleştirel yaklaşım ser-
gileyen birçok isim de ölüm 
tehditleri altında yaşamaya 
mecbur bırakılmaktadır.

İsrail adeta “konuşanı 
yakarım” atmosferi oluştu-
rarak mevcutlu ve potan-
siyel muhaliflerini zulme 
karşı sessizliği onaylaya-

cakları bir suskunluk sar-
malına mahkûm etmeye 
çalışmaktadır. 

Epstein’in sapkınlık 
ağında kayıtları bulunan 
Bill Clinton, Donald Trump 
gibi isimler hakkında id-
dialar olmasına rağmen 
bugüne kadar İsrail’e yakın 
kimseden hesap sorulma-
mışken, Netanyahu ve Gal-
lant hakkında yakalama 
emri talep eden ICC Baş-
savcısı Karim Khan hak-
kında cinsel taciz iddiaları 
ile soruşturma açılmıştır.

Netanyahu hakkında 
yakalama kararı veren 
yargılama heyetinin Fran-
sız üyesi Nicolas Guillou da 
şu sıralar pek duyulmamış 
bir mobbing yöntemiyle 
karşı karşıyadır. 

Fransa’daki ödemeler alt-
yapısının ABD hegemonya-
sında bulunması nedeniyle 
kredi kartlarını bile kullana-
madığını söyleyen Fransız 
hâkim kendi ülkesinde bile 
rahatça hareket edemedi-
ğinden şikayetçidir.

Siyonizm haklılığın 
tamamen güçten doğdu-
ğunu düşündüğünden var 
gücüyle zulmünü dayat-
maktadır. 

“Tarih gösteriyor ki İsa 
Mesih’in Cengiz Han’a karşı 
bir avantajı yoktur; yete-
rince güçlü ve acımasızsan 
kötülük iyiliği ezer” diyen 
Binyamin Netenyahu’nun 
yaptığı da bu hatırlatma 
olmuştur. 

Siyonistlere göre kimin 
yumruğu daha sertse dün-
yanın en haklısı odur. Şu 
halde “İkinci Dünya savaşı 
yıllarında Yahudi avına 
çıkan Adolf Hitler de haklı 
mıydı” sorusunun Siyonist 
akıl yürütme metoduna 
göre cevabı müspettir. 

Fakat içinde beşeriyet 
namına bir vicdan kırıntısı 
taşıyan hiç kimse masum 
insanların öldürülmesini 
mazur gösteremez. İnsanı 
et ve kemik yığınına indir-
geyen Siyonistler de insan-
lık hafızasına silinmeyecek 
bir utanç damgası olarak 
kazınmışlardır.

KONUŞAN YANIYOR

bahadir88coban@gmail.com

BAHADIR ÇOBAN

ROKETSAN GENEL MÜDÜRÜ MURAT 
İKINCI, TÜRKIYE’NIN GELIŞTIRDIĞI 
“ÇELIK KUBBE” HAVA SAVUNMA 
SISTEMINE ILIŞKIN, “ÜLKEMIZIN 
HAVA SAVUNMASI ANLAMINDA  
TÜM IHTIYAÇLARINA KARŞILIK 
VEREBILECEĞINI, ONUN IÇIN ÇALIŞ-
TIĞIMIZI SÖYLEYEBILIRIM” DEDI. 

T.C. HINIS SULH 
HUKUK MAHKEMESİ

İLAN
DOSYA NO : 2025/55
Mahkememizin 2025/55 sayılı dosyası 
ile görülmekte olan “Ortaklığın 
Giderilmesi (Miras Nedenli)” davasının 
yapılan yargılaması sırasında verilen 
ara karar gereğince; Kars ili, Selim 
ilçesi, Laloğlu Mah/Köy nüfusa 
kayıtlı, Kazım ve Herdem’den olma, 
20/02/1977 Alaca doğumlu, NESRİN 
TÜRKDOĞAN (22609624944)’a
Tüm aramalara rağmen mahkememiz 
tarafından yurtiçi ikamet adresinin 
tespit edilemediği, yurtdışı adresine 
çıkartılan tebligatın ise iade edildiği 
anlaşılmakla duruşma gününün ilanen 
tebliğine karar verilmiştir.
Duruşma Günü: 22/04/2026 günü 
saat: 09:00’da duruşmada bizzat 
hazır bulunmanız veya kendinizi bir 
vekil ile temsil ettirmeniz, aksi taktirde 
6100 sayılı HMK’nın 147/2. maddesi 
gereğince duruşmaya yokluğunuzda 
devam edileceği ve yapılan işlemlere 
itiraz edemeyeceğiniz hususu, dava 
dilekçesi ve duruşma günü yerine 
geçerli olmak üzere ilanen tebliğ 
olunur. 24/03/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2433909

OKETSAN’ın seri 
üretim çalışmalarına 

hızla devam ettiğini 
belirten ROKETSAN 

Genel Müdürü Murat İkinci, tank-
savar füzelerinden seyir füzeleri-
ne, gemisavar füzelerinden balis-
tik ve hava savunma füzelerine 
kadar birçok alanda ürünlerin 
seri üretimde olduğunu söyledi.  
Ürünleri arasında balistik füze-
lerin önemli yere sahip olduğunu 
vurgulayan İkinci, “Hem TAYFUN 

balistik füzemiz 
hem de SOM seyir 
füzemizin üretim-
leri ve teslimatları 
devam ediyor. Biz-
ler 24 saat esasına 
göre çalışıyoruz. 
ROKETSAN’da üre-
tim faaliyetlerimiz 

hız kesmeden devam ediyor” diye 
konuştu.  İkinci, yeni yatırımlarla 
mevcut üretim kapasitesini çok 
hızlı şekilde çok daha üst nok-
talara taşımaya gayret göstere-
ceklerini dile getirerek, “İçinde 
bulunduğumuz konjonktürel 
ortam da zaten bunu yapmamıza 
mecburiyet arz ediyor. Hem ülke-
mizin savunmasını güçlendirmek 
hem de bu alandaki üre-
timlerimizin hızlanması için 
var gücümüzle çalışmaya 
gayret gösteriyoruz” ifa-
delerini kullandı. Ülkelerin 
kendi geliştirdikleri hava 
savunma sistemlerinin çok 
kıymetli olduğunu vurgu-
layan İkinci, şöyle devam 
etti: Çelik Kubbe, bu açıdan 
kendi geliştirdiğimiz bir sis-
tem. ASELSAN, ROKETSAN 

ve TÜBİTAK SAGE’nin ortaklığın-
da geliştiriliyor. ‘Çelik Kubbe’nin 
bütün unsurlarını bizim yapıyor 
olmamız, her ihtiyaç duyduğu-
muzda, istediğimiz kadar hem 
füze hem radar sistemi hem 
de batarya sistemlerini ürete-
bilecek kabiliyet sağlıyor. Bu 
açıdan bakıldığında Çelik Kubbe, 
Türkiye’nin en önemli savunma 
projelerinden biri. Sayısını ve 
üretimlerini hızla artırmamız 
gerekiyor. Bu konuda da ciddi 
gayretler içerisindeyiz. 

İkinci, hava savunmasının zor 
bir alan olduğuna dikkat çeke-
rek, sözlerini şöyle sürdürdü: 
Onun için ‘en iyi sistemi yaptık, 
bitti’ denecek bir sistem değil. 
Değişen tehdit özellikleri ve 
karakteristiklerine göre üzerine 
yeni kabiliyetler, yeni özellikler 

koyarak devam ediyoruz. Bundan 
sonra üzerine devamlı kabiliyet 
ekleyeceğimiz, teknoloji entegre 
edeceğimiz, yeni tehditlere karşı 
önlemler alacağımız bir altyapıyı 
temsil ediyor. Ülkemizin hava 
savunması anlamında tüm ihti-
yaçlarına karşılık verebileceğini, 
onun için çalıştığımızı söyleyebi-
lirim.  ROKETSAN’ın çok sayıda 
projesinin bulunduğunu aktaran 
İkinci, hava savunma füzelerin-

den hava-hava 
füzeleri ve yeni 
balistik füzelere 
kadar birçok 
ürünün 2026 
yılı ve sonrasın-
da peyderpey 
ortaya çıkaca-
ğını sözlerine 
ekledi. (AA)
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İstanbul Emniyet Mü-
dürlüğü Mali Suçlarla 

Mücadele Şubesi ekiple-
rince, İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığı koordinesinde 
yürütülen çalışma kapsa-
mında, Uşak Belediye Baş-
kanı Özkan Yalım hakkında 
kişi ve firmalardan rüşvet 
aldığı iddiasıyla yürütülen 
soruşturma doğrultusunda 
operasyon düzenlendi. Uşak, 
Kocaeli ve Ankara’daki eş za-
manlı operasyonda araların-
da Yalım’ın da bulunduğu 13 
zanlı gözaltına alındı. Şüphe-
liler, işlemleri için emniyete 
götürüldü. Soruşturma kap-
samında gözaltına alınanlar 
arasında Uşak Belediye 
Başkan Yardımcısı Halil Ars-
lan, belediyenin Muhasebe ve 
Finansman Müdürü Hüseyin 
Yaman, Özel Kalem Müdürü 
Hasan Doğukan Kurnaz, 
makam şoförü Murat Altın-
kaya ile belediye personelleri 
Cihan Aras ve Seher Aras 
bulunuyor. İstanbul Cumhu-
riyet Başsavcılığının açıkla-

masında, Uşak Belediyesince 
şirketlere verilen ihalelerde 
mükerrer faturalandırma ya-
pılarak oluşan farkın rüşvet 
olarak alındığı, ihale konu-
suyla alakalı kurulacak yeni 
işletmelerde Belediye Başka-
nı’nın aile fertlerine şirketten 
ortaklık payı verilmesi, aksi 
hâlde ihalenin ilgili şirketlere 
verilmeyeceği yönünde baskı 
oluşturularak menfaat temin 
edildiği bildirildi.  Belediye 
başkan yardımcılarının şahsi 
hesaplarına “Uşakspor’a 
yardım/bağış” adı altında 
yüksek miktarlarda para 
topladıkları, Belediye Başkanı 

Özkan Yalım’ın makamına 
“bağış” adı altında nakit 
getirildiği ve makbuz dü-
zenlenmeksizin özel kalem 
müdürüne teslim edilerek 
zimmete geçirildiği belirtildi. 
Açıklamada, Yalım’ın gönül 
ilişkisi bulunan A.A’yı 2024’te 
yüksek maaşlı kadroda 
belediyede işe aldığı ancak 
bu kişinin fiilen belediyede 
görev yapmadığı, kendisine 
ait Yalım Garden Tesisleri’nde 
fiilen çalışan personelin, be-
lediye kadrosunda gösteril-
dikleri ve sigorta primlerinin 
belediye üzerinden ödendiği 
belirtildi. (AA)

UŞAK BELEDİYESİNE RÜŞVET 
OPERASYONU: 13 GÖZALTI

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı 
koordinesinde yürütülen çalışma 
kapsamında, Uşak, Kocaeli ve 
Ankara’da düzenlenen rüşvet 

operasyonunda Uşak Belediye 
Başkanı Özkan Yalım’ın da 
aralarında bulunduğu 13  
şüpheli gözaltına alındı.

ÖZ
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Kırmızı bültenle aranan ve yurt 
dışında olduğu değerlendirilen 

örgüt liderine bağlı faaliyet yürüttüğü 
belirlenen suç örgütüne yönelik 2 ilde 
operasyon düzenlendi. Operasyonda 9 
şüpheli gözaltına alınırken, aramalar-
da silah takip cihazları ve çok sayıda 
GSM hattı ele geçirildi.  İstanbul 
Emniyet Müdürlüğü Organize Suçlarla 
Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri, 
İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı 
koordinesinde uluslararası faaliyet 
gösteren suç örgütüne yönelik çalışma 

başlattı. Liderliğini kırmızı bültenle 
aranan ve yurt dışında olduğu bilinen 
1 şüphelinin yaptığı suç örgütünün, 15 
Ocak 2026’da Kâğıthane’de meydana 
gelen kasten öldürme olayıyla bağlan-
tılı olduğu tespit edildi.  Operasyonda 
İstanbul ve Bursa’da eş zamanlı hare-
ket edildi. Operasyonlarda 9 şüpheli 
gözaltına alındı. Adreslerde yapılan 
aramalarda 1 ruhsatsız tabanca, 110 
adet takip cihazı, 55 adet yabancı 
GSM hattı ile 100 bin lira nakit para 
ele geçirildi. (DHA)

MARMARIS BELEDIYESINDE  
IMAR VE RUHSAT YOLSUZLUĞU

Marmaris Cumhuriyet Başsavcılığınca, 
belediyede imar ve ruhsat işlemle-

rinde usulsüzlük yapıldığı ve bazı kamu 
görevlilerinin bu işlemler karşılığında maddi 
menfaat sağladığı iddiaları üzerine soruş-
turma başlatıldı.  Soruşturma kapsamında, 
belediye içinde belirli yöneticilerin, kendi 
belirledikleri personel aracılığıyla usulsüz 
işlemleri yönlendirdiği ve bu süreçten kazanç 

elde ettiği öne sürüldü.  Güvenlik güçle-
rince yapılan teknik ve fiziki takip sonucu 
belirlenen adreslere eş zamanlı operasyon 
başlatıldı. Soruşturma kapsamında, belediye 
başkan yardımcısı, imar müdürü ve zabıta 
müdürünün de aralarında bulunduğu bazı 
şüpheliler hakkında gözaltı kararı verildi. 
Şüphelilerin ikametleri, iş yerleri ve belediye-
deki ofislerinde arama yapıldı. (AA)

KIRMIZI BÜLTENLE 
ARANAN
9 ŞÜPHELI 
YAKALANDI

TERÖR PROPAGANDASI 
YAPAN 26 ZANLI  

GÖZALTINA ALINDI

SANAL KUMARHANELERE
OPERASYON DÜZENLENDI

İstanbul’daki nevruz etkinliklerinde terör ör-
gütü PKK/KCK’nın propagandasını yaptıkları 

iddiasıyla 26 şüpheli gözaltına alındı. 
İstanbul Emniyet Müdürlüğü İstihbarat ve 

Terörle Mücadele şubelerinin ekipleri, Milli 
İstihbarat Teşkilatı koordinesinde yürüttükleri 
çalışma kapsamında terör örgütü PKK/KCK’ya 
müzahir kişilerin katılımıyla düzenlenen nev-
ruz etkinliklerinde 26 zanlının örgütün propa-

gandasını yaptıklarını tespit etti. Belirlenen 
adreslere operasyon düzenleyen ekipler, 26 

şüpheliyi yakaladı. Adreslerdeki aramalarda 
kurusıkı tabanca, örgütsel flamalar ile dijital 
materyaller ele geçirildi. Şüpheliler, işlemleri 

için emniyete götürüldü. (AA)

Yasa dışı bahis siteleri üzerinden faaliyet 
yürüttükleri belirlenen şüphelilere yönelik 4 
ilde düzenlenen eş zamanlı operasyonda 28 kişi 
gözaltına alındı. Operasyonda çok sayıda dijital 
materyal ele geçirildi. İstanbul Emniyeti Siber 
Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri 
tarafından yasa dışı bahis oynatarak haksız kazanç 
elde edenlere yönelik çalışma başlatıldı. Yapılan 
çalışmalarda, şüphelilerin ‘Golbet’ ve ‘Hasbet’ 
isimli internet siteleri üzerinden ‘kapalı devre’ 
olarak tabir edilen yöntemle; kıraathane, emlak 
ofisi ve iletişim dükkânı gibi iş yerlerini kullanarak 
bahis ve kumar oynattıkları belirlendi. Çalışmaların 
tamamlanmasının ardından dün sabah İstanbul 
merkezli olarak Şanlıurfa, Antalya ve Ağrı’da eş 
zamanlı operasyon düzenlendi. Operasyonda 28 
kişi yakalanarak gözaltına alındı. Şüphelilerin 
suç işlerken kullandıkları değerlendirilen dijital 
materyallere de el konuldu. (DHA)
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T.C. BURSA 
İFLAS DAİRESİ

Örnek No: 34**
2025/26 İFLAS
BASİT TASFİYEDE ALACAKLILARI
DAVET İLANI
Müflisin Adı ve Adresi : Eren 
İklimlendirme Isı Sis. İnş. Taah. Müh. 
Yapı Malz. Elek. En. İm. Ot. San.
Tic. A. Ş. Tic. Sic. No : 87634 V.D. 
3531150616 Namık Kemal Mah. Eski
Gemlik Yolu Cad.No: 84 Osmangazi/
BURSA
Yukarıda adı yazılı müflisin, iflasına 
karar veren mahkemece tasfiyesinin 
basit usulde uygulanmasına karar 
verilmiştir. Bu sebeple alacaklıların 
bu ilan tarihinden itibaren 30 gün 
içinde alacaklarını ve iddialarını 
bildirmeleri (daha önce alacak kayıt 
bildirimi yapanların yeniden talep 
göndermesine gerek yoktur), bu 
müddet içinde alacaklılardan birinin 
giderleri peşin vermek sureti ile 
tasfiyenin adi şekilde yapılmasını 
isteyebileceği İcra ve İflas Kanununun 
218 inci maddesi gereğince ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2433184

T.C. BÜYÜKÇEKMECE 
İCRA MÜDÜRLÜĞÜ

Örnek No : 163
Kambiyo senetleri (çek, poliçe 
ve emre muharrer senet) üzerine 
hacizyolu ile yapılacak takip 
taleplerinde
ÖDEME EMRİNİN İLANEN TEBLİĞİ
DOSYA NO :2025/38586 ESAS
ALACAKLI : MERT EMİN MALTEPE,
VEKİLİ : Av. Onur Ergönen(TBB No: 
74466)
BORÇLU : UMUT ÇALIKOĞLU,
BORÇ MİKTARI : 2.495.556,90 TL. 
(Takip çıkışı)
İş bu ödeme emrinin ilanen tebliğinden 
itibaren yukarıda yazılı borcu 
masrafları ile birlikte 10 günlük ödeme 
süresine 15 gün ilavesi ile 25 gün 
içerisinde ödeminiz, takibin dayanağı 
senet kambiyo niteliğini haiz değilse 5 
günlük itiraz süresine 15 gün ilavesi ile 
20 gün içerisinde ayrıca ve açık dilekçe 
ile İcra mahkemesine bildirmeniz, 
aksi takdirde icra takibindeki kambiyo 
senedinin altındaki imzanın sizden 
sadır sayılacağı imzanızı haksız 
yere inkar ederseniz sözü edilen 
senede dayanan takibi konusu 
alacağın % 40 oranında para 
cezası ile mahkum edileceğiniz ve 
Merciden bu itirazınızın kabulüne 
dair karar getirmediğiniz takdirde 
cebri icraya devam olunacağı Borçlu 
olmadığınız veya borcun itfa veya 
mehil verildiği veya zaman aşımına 
uğradığı hakkında veya yetki itirazı 
varsa sebepleri ile birlikte 5 günlük 
itiraz müddetine 15 gün ilavesi ile 20 
gün içerisinde İcra mahkemesine bir 
dilekçe ile bildirerek Merciden itirazın 
kabulüne dair bir karar getirmediğiniz 
takdirde cebri icraya devam 
olunacağı, itiraz edilmediği veya borcu 
ödemediği takdirde 25 gün içerisinde 
İ.İ.K.’nun 74. maddeye,itiraz edilipte 
reddedildiği takdirde ise üç gün içinde 
75 inci maddeye göre mal beyanında 
bulunmanız, bulunmazsanız hapisle 
tazyik olunacağınız, mal beyanında 
bulunmaz veya hakikate aykırı 
beyanda bulunursanız ayrıca hapisle 
cezalandırılacağınız ihtar olunur. 
17/02/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2433194

T.C. ÖDEMİŞ 4. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2026/31-33-35-37-39-41-43-45-47-51-55-57-59-61-63-65 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
Kamulaştırmayı yapan davacı TEDAŞ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ tarafından aşağıda dosya numaraları yazılı 
dosyalar ile davalılar hakkında Mahkememize kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescil davası açılmıştır.
Aşağıda vasıfları yazılı taşınmazların Tedaş Genel Müdürlüğü adına tapuya kayıt ve tescilinin talep 
olunduğu 2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. maddesi uyarınca ilan olunur.09/03/2026

Sıra 
no Esas no İli İlçesi Mahalle Ada 

no
Parsel 

no Malikler Mülkiyet 
m² İrtifak m²

1 2026/31 İzmir Ödemiş Emirli 102 11 BAYRAM DUMAN 8,89 1092,98

2 2026/33 İzmir Ödemiş Eselli 0 257 1-İBRAHİM ÖZGAN
2-NEVZAT ÖZGAN - 1008,79

3 2026/35 İzmir Ödemiş Eselli 0 336 ALİ ÇOŞUT - 903,52

4 2026/37 İzmir Ödemiş Kurucuova 105 2 1-TEVHİDE KÖKTEN
2-SÜLEYHA KÖKTEN 4,87 402,77

5 2026/39 İzmir Ödemiş Emirli 109 1

1-AYŞE KUTLU
2-HASAN YANIKOĞLU

3-HATİCE KAVAK
4-İBRAHİM 

YANIKOĞLU
5-MEHMET 

YANIKOĞLU
6-MEHMET 

YANIKOĞLU
7-SABRİ YANIKOĞLU

8-SÜLEYMAN
YANIKOĞLU

- 554,39

6 2026/41 İzmir Ödemiş Kaymakçı 110 5

1- ALİ HOŞ
2- EBRU BÖREKCİ

3- EKREM HOŞ
4- EMİNE HOŞ
5- HATİCE HOŞ

6- NEJLA ERDOĞAN
7- ORHAN HOŞ
8- ÖZER HOŞ

9- RAMAZAN HOŞ
10-ŞEVKET HOŞ
11- YILMAZ HOŞ

21,9 197,59

7 2026/43 İzmir Ödemiş Seyrekli 0 1080 HAYATİ AKAGÜNDÜZ 3,76 1487,21
8 2026/45 İzmir Ödemiş Demircili 0 1557 İBRAHİM ÇETİN - 314,26

9 2026/47 İzmir Ödemiş Karakova 117 9

1-SALİH ÇOĞALMIŞ
2-ESAT ÇOĞALMIŞ
3-NİHAT ÇOĞALMIŞ
4-ZARİFE ÖZDEMİR

5-HİDAYET 
SAATCIOĞLU
6-SÜLEYMAN 
ÇOĞALMIŞ

7-SAİT ÇOĞALMIŞ
8-SABRİYE BODUR
9-NAZMİYE KIYAK

10-YUSUF ÇAMLIBEL
11-İSMAİL ÇAMLIBEL

12-SİBEL ÇOMAK
13-NOREN ÇOĞALMIŞ
14-SEDAT ÇOĞALMIŞ

15-BAYRAM 
ÇOĞALMIŞ

14,59 2664,59

10 2026/51 İzmir Ödemiş Demircili 0 1505

1-NAFİZE FIRTINA
2-GÜLER FIRTINA
3-HASAN FIRTINA
4-BURCU ÖRSEL

- 21,67

11 2026/55 İzmir Ödemiş Demircili 0 792-
793 GÜNNUR KESEN - 758,27

792,56

12 2026/57 İzmir Ödemiş Demircili 0 1526

1-GALİP EKER
2-RAHİME 

KESİMOĞLU
3-HAVVA KARAOĞLAN

4-NEDİME EKER

- 1181,75

13 2026/59 İzmir Ödemiş Yeniköy 0 381 1-AKKADIN ÇINAR
2-NAZMİYE METİN 20,47 2906,89

14 2026/61 İzmir Ödemiş Sekiköy 0 214 HÜSEYİN BAŞ - 36,98

15 2026/63 İzmir Ödemiş Kayaköy 0 296

1-HÜSEYİN 
GÖKBUDAK

2-HATİCE UĞUR
3-BEDRİYE KÖSE

4-MUSTAFA ALİ 
GÖKBUDAK

- 2554,50

16 2026/65 İzmir Ödemiş Kayaköy 0 722

1-HÜSEYİN 
GÖKBUDAK

2-HATİCE UĞUR
3-BEDRİYE KÖSE

4-MUSTAFA ALİ 
GÖKBUDAK

- 505,11

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2433206

LISANS EĞITIMI KONUSUNDA 
SOMUT ADIMLAR ATILACAK

KACIR: BİR ÖZ GÜVEN 
DEVRİMİ İNŞA ETTİK

KORE GAZISI KARTAL SON 
YOLCULUĞUNA UĞURLANDI

‘DUMANSIZ KAMPÜS’
KIRKLARELI ÜNIVERSITESI

Yükseköğretim Kurulu (YÖK) Başkanı Prof. Dr. Erol Özvar, 
Atatürk Üniversitesi Senato Toplantı Salonu’nda düzenlenen 

Üniversitelerarası Kurul (ÜAK) Toplantısı’na katıldı. Kamuoyu 
tarafından büyük merakla beklenen lisans eğitimi konusuyla ilgili 
somut adımların atılacağını bildiren Özvar, şunları kaydetti: Lisans 
eğitiminin üç yıla indirilmesi elbette çok boyutlu bir meseledir. 
Müfredatların sadeleştirilmesi, program kredilerinin yeniden 
değerlendirilmesi ve mevzuat düzenlemeleri gibi pek çok hususun 
dikkatle ele alınması gereken bir alana işaret etmektedir. Özvar, 
yükseköğretimin en önemli meselelerinden biri olan uygulamalı 
eğitime de özel önem verdiklerini vurgulayarak, kısa süreli ve 
çoğu zaman sembolik kalan staj uygulamaları yerine öğrencilerin 
doğrudan üretim süreçlerine katıldığı, gerçek iş ortamlarında 
deneyim kazandığı bir modeli yaygınlaştırdıklarını anlattı. (AA)

Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır, İstanbul 
Teknik Üniversitesi (İTÜ) Milli Teknoloji Atölyesi Açılış 

Töreni'nde yaptığı konuşmada, Türkiye'nin kendi tek-
nolojisini geliştiren, üreten ve rekabetçi şekilde dünyaya 
sunabilen bir ülke olma yolculuğuna dolu dizgin devam 
ettiğini söyledi. Türkiye'nin teknoloji geliştirme ve üretme 
kapasitesinin 23 yıl öncesiyle mukayese edildiğinde muaz-
zam düzeyde arttığını vurgulayan Kacır, "23 yıl öncesinde 
Türkiye'de sadece 2 teknopark varken, bugün 114 tekno-
parktan söz ediyoruz. Sadece 56 teknopark şirketi varken, 
bugün 12 bin 500'den fazla teknoloji geliştiren teknopark 
şirketinden söz ediyoruz" diye konuştu. Kacır, daha gidile-
cek çok yolun olduğunu vurgulayarak, Türkiye'nin özellikle 
son dönemde bütün dünyanın dikkatle izlediği, dostlarının 
gıptayla, hasımlarının endişeyle seyrettiği savunma sanayisi 
başarılarıyla bir öz güven devrimi inşa ettiğini söyledi. (AA)

Amasya'nın Taşova ilçesinde 95 yaşında vefat eden Kore 
gazisi Ahmet Kartal'ın cenazesi, askeri törenle toprağa 

verildi. Tedavi gördüğü Amasya Sabuncuoğlu Şerefeddin Eğitim 
ve Araştırma Hastanesinde hayatını kaybeden Kartal'ın Türk 
bayrağına sarılı naaşı, Tepe Mahallesi'ndeki evinin önünde 
helallik alındıktan sonra Merkez Çarşı Camii’ne getirildi. Öğle 
vakti kılınan cenaze namazının ardından Kartal'ın cenazesi, 
mahalle mezarlığına defnedildi. Cenaze törenine Kartal'ın ailesi 
ve yakınları ile Amasya Valisi Önder Bakan, Taşova Kaymakamı 
Salih Kartal, Belediye Başkanı Ömer Özalp, askeri yetkililer, 
siyasi parti başkanları ve vatandaşlar katıldı. (AA)

Cumhurbaşkanlığı Sağlık Politikaları Kurulu Üyesi ve Ye-
şilay Bilim Kurulu Üyesi Prof. Dr. Toker Ergüder, sigaranın 

stresi artırarak insan sağlığını tehdit ettiğini belirtti. Ergüder, 
Kırklareli Üniversitesi Prof. Dr. Mustafa Aykaç Konferans 
Salonu’nda düzenlenen “Dumansız Kampüs” konferansında, 
sigara kullanımının birçok hastalığa neden olduğunu söyledi.  
Sigaraya bağlı ölümlerin önlenebilir olduğuna dikkati çeken 
Ergüder, bu konuda en önemli mücadelenin tütün endüstri-
sine karşı verildiğini ifade etti. Tütün endüstrisinin insanları 
bağımlı hâle getirmek için çeşitli çalışmalar yürüttüğünü vur-
gulayan Ergüder, sigara kullanımının vücuda çok sayıda zararlı 
kimyasalın girmesine neden olduğunu dile getirdi. (AA)

sküdar Adile Sultan 
Kasrı’nda düzenlenen 

Türkiye Yüzyılı Maarif Mo-
deli (TYMM) Okuryazarlık 

Becerileri Bataryası Geliştirme Çalışta-
yı’nda bir konuşma yapan Milli Eğitim 

Bakanı Yusuf Tekin, dünyadaki en 
köklü devlet geleneğine sahip 

milletlerden biri oldukları-
nı söyledi. Tekin, 23 Nisan 
Ulusal Egemenlik ve Çocuk 

Bayramı’nın önemine 
işaret ederek, “23 Nisan, 

hem bağımsızlığımı-
zın hem yeni Türkiye 
Cumhuriyeti Devleti’nin 
kuruluşu. Bu vesileyle 

başta Gazi Mustafa Ke-
mal Atatürk olmak üzere 

bize bu ülkeyi vatan kılan 

şehitlerimize, devletimize hizmet eden 
büyüklerimize, atalarımıza saygıyı 
ve onların emanetine gözümüz gibi 
sahip çıkacağımızı göstermek açısın-
dan önemli bir dönem. Çocuklarımızın 
ulusal egemenliğe, bağımsızlığımıza, 
devletimize ve milli birliğimize sahip 
çıkacak şuurda yetişmesi bizim için 
önemli” diye konuştu. Bakan Tekin, 
sözlerini şöyle sürdürdü: Çocukların 
milli birliğe, beraberliğe, demokrasiye, 
ulusal egemenliğe sahip çıkacak bi-
linçle yetişmesi açısından bir farkın-
dalık oluşturmak için nisan ayında da 
‘Maarifin Kalbinde Çocuk’ temasını 
planladık. Temel Eğitim Genel Müdürlü-
ğümüz bünyesinde Türkiye’deki bütün 
ilkokullarda ve ortaokullarda yaklaşık 
11 milyon öğrencimiz, gencimiz bu 
temayla etkinlik yapacak. (AA)

Ü
MEHMET 

FATIH KACIR

YUSUF 
TEKIN

MILLI EĞITIM BAKANI TEKIN, 
ÇOCUKLARIN MILLI BIRLIĞE, BERA-
BERLIĞE, DEMOKRASIYE, ULUSAL 
EGEMENLIĞE SAHIP ÇIKACAK BI-
LINÇLE YETIŞMESI AÇISINDAN 
FARKINDALIK OLUŞTURMAK 
IÇIN NISAN AYI IÇIN “MAA-
RIFIN KALBINDE ÇOCUK” 
TEMASINI PLANLADIK-
LARINI SÖYLEDI.

Prof. Dr. 
Erol Özvar
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Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cev-
det Yılmaz, “Uluslararası Sistemde 
Kırılma: Krizler, Anlatılar ve Düzen 
Arayışı” temasıyla Beşiktaş’ta bir 
otelde gerçekleştirilen Uluslara-
rası Stratejik İletişim Zirvesi’nin 
(STRATCOM) açılış konuşmasını 
yaptıktan sonra gazetecilerin 
sorularını yanıtladı. Bir gazeteci-
nin, İsrail-ABD ve İran arasında 
yaşanan saldırılara ilişkin yapılan 
açıklamalar ve gelinen son durum 
hakkında düşüncelerini sorması 
üzerine Yılmaz, son dönemde 
verilen mesajların sevindirici 
olduğunu, Türkiye olarak sorun-
ların müzakereyle, diplomasiyle 
çözülmesi gerektiğini söyledik-
lerini kaydetti. Yılmaz, bölgede 
savaş ve çatışmanın başlamaması 
için Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan ve Dışişleri Bakanı Hakan 
Fidan ile diğer kurumların büyük 
çaba sarf ettiklerini, buna rağmen 
savaşın başladığını ifade ederek, 
“Savaşın ne kadar büyük mali-
yetler ürettiğini de hep birlikte 
görüyoruz. Bombalanan okullar, 
çocukların can kaybından tutun 
da ekonomik, çevresel maliyet-
lere varıncaya kadar. Bu sadece 
bölgemizi de etkilemekle kalmadı, 
tüm dünyayı, küresel ekonomi-
yi etkileyecek boyutlara ulaştı. 
Enerji fiyatları, lojistik, arz tedarik 
sistemlerindeki kırılmalar, turizm, 

bütün bunlar maalesef birçok bo-
yutuyla küresel ekonomiyi etkiler 
hâle geldi yaşadığımız süreç” diye 
konuştu.

Diplomasiden yanayız
Son dönemlerdeki olumlu me-

sajların sonuç üretmesini temenni 
ettiklerini ancak belirsizliklerin 
devam ettiğini, henüz tam net 
şekilde konuşabilecek durumda 
olmadıklarını vurgulayan Yılmaz, 
konuşmasını şu sözlerle sürdürdü: 
“Biz savaştan önce nasıl sava-
şı engellemeye gayret ettiysek 
bugün de savaş sona ersin diye 

Türkiye Cumhuriyeti olarak bütün 
gayretimizle yine bu süreçlere 
katkı vermeye devam ediyoruz. 
Her zaman diplomasinin, müzake-
renin kazanması için ne gereki-
yorsa katkı vermeye devam ede-
ceğimizi, buna hazır olduğumuzu 
da ifade ediyoruz. Dolayısıyla ümit 
ederiz ki bu müzakereler sonuç-
lansın. Her zaman altını çiziyoruz, 
Cumhurbaşkanımız da her fırsatta 
söylüyor, savaşın hiç kimseye fay-
dası yok. Adil bir barış ise herkes 
için faydalı. Hem bölgemizdeki 
hem küresel düzeydeki istikrar 
için, refah için bizim bu savaşın 

bir an önce bittiğini görmemiz 
gerekiyor. Bu savaş bitse dahi olu-
şan tahribatın ortadan kalkması 
zaman alacaktır. Ne kadar uzarsa 
yaşadığımız sorunlar da daha fazla 
derinleşecek ve daha uzun vadeli 
etkiler yapacaktır. Dolayısıyla bir 
an önce bu savaşın sona ermesi 
için her türlü gayreti sarf etmeye 
devam edeceğiz.”

İletişim her zamankinden  
     daha kıymetli 

Bir gazetecinin, Türkiye’nin gü-
venlik ve ekonomik açıdan hangi 
önlemler aldığını sorması üzerine 

Yılmaz, Cumhurbaşkanlığı İleti-
şim Başkanlığınca bu yıl beşincisi 
düzenlenen STRATCOM Zirve-
si’nin bugün yaşanılan ortamla 
daha anlamlı hâle geldiğini belirtti. 
Yılmaz, “Çünkü şunu görüyoruz. 
Yaşanan savaşlar sadece bom-
balarla, ordularla yapılmıyor aynı 
zamanda bir iletişim, bir algı sava-
şı var. Hakikatleri herkes kendin-
ce çarpıtma ve çıkarlarına göre 
kullanma eğilimi içinde. Maalesef 
yeni teknolojiler, yapay zekâ gibi 
teknolojiler de bu konuda çeşitli 
imkânlar sunuyor. Dolayısıyla bu 
ortamda özellikle sağlıklı iletişim, 
barışa dönük iletişim, hakikati 
esas alan, algıları değil gerçekleri 
esas alan bir iletişim her zaman-
kinden daha kıymetli hâle gelmiş 
durumda” ifadelerini kullandı. 

Zirveyi düzenleyen Cumhur-
başkanlığı İletişim Başkanlığını 
tebrik eden Yılmaz, “Bu platform-
da inanıyorum ki dezenformas-
yona, provokatif iletişim kaynak-
larına karşı güçlü bir dayanışma 
ve iş birliği zemini oluşacaktır. 
Bu, bir taraftan bölgesel, ikili 
çabalarla yürürken bir taraftan 
da kamu, sivil toplum, akade-
mik dünya, medya iş birliğiyle 
de yürümesi gereken bir süreç. 
Bu anlamda çok zamanlı ve çok 
önemli bir toplantı olduğunu ifade 
etmek istiyorum” dedi.

BATI’YI DA 
ANLIYORUZ, 
DOĞU’YU DA 
ANLIYORUZ
Yılmaz, Türkiye’nin bu coğraf-
yada hem Doğu’yla hem Batı’yla 
eş zamanlı konuşabilen ender 
ülkelerden biri olduğuna işaret 
etti. Yılmaz, “Türkiye’nin coğ-
rafi ve tarihi birikimi, medeniyet 
birikimi bu rolünü güçlendirici 
bir faktördür. Biz dünyanın tüm 
bölgelerine kulak kesilebilecek ve 
anlayabilecek bir tarihi birikime 
ve coğrafi konuma sahibiz. 
Batı’yı da, Doğu’yu da anlıyoruz. 
Farklı endişeleri, kaygıları göre-
biliyoruz ve bu bütün insanlık için 
bir değerdir diye ifade etmek isti-
yorum” şeklinde konuştu. Yılmaz, 
Türkiye’nin söylemiyle eylemini 
buluşturan, kapısını hiçbir zaman 
tamamen kapamayan ve barışı 
bir sorumluluk olarak sahiplenen 
bir ülke kimliğiyle öne çıktığını 
dile getirerek, Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’ın “Dünya beşten büyük-
tür” çağrısının bu zeminde daha 
büyük bir anlam ifade ettiğini 
kaydetti.

Savaşın kimseye
bir faydası yok
Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, hem bölgemizdeki 
hem küresel düzeydeki istikrar için, refah için Orta  
Doğu’daki savaşın bir an önce bitmesi gerektiğini söyledi.

İletişimin de yaşanan çatışma ve 
savaşların ayrılmaz bir parçası 
olduğuna dikkati çeken Yılmaz, 
önemli açıklamalarda bulundu. 
Yapay zekânın ise bu denkleme hız 
ve ölçek katarken beraberinde etik, 
güven ve hesap verebilirlik soruları-
nı da merkezi hâle getirdiğine işaret 
eden Yılmaz, bu eğilimin bir diğer 
boyutunun ise bilginin kaynağı-
na erişimin giderek zorlaşması 
olduğunu kaydetti. “Çatışma ve kriz 
bölgelerinde gazetecilerin alana eri-
şiminin kısıtlanması, iletişim altya-
pısına yönelik müdahaleler ve yayın 
süreçlerine getirilen engeller, gerçek 
zamanlı ve doğrulanabilir bilgiye 
ulaşımı güçleştirmektedir. Gazze’de 
yaşanan soykırımda bu gerçekleri 
yansıtmaya çalışırken hayatını kay-
beden gazeteciler, basın mensupları 
bu süreçlerin en güçlü şahitleridir, 
tanıklarıdır” diyen Yılmaz, bu duru-
mun, bilgi boşluklarının manipülatif 
içeriklerle doldurulmasına elverişli 

bir zemin oluşturduğunu ve algı üre-
timini daha kırılgan hâle getirdiğini 
bildirdi. 

Yılmaz, “Stratejik iletişim, dış 
dünyaya yönelik bir araç olmaktan 
çıkarak, toplumların dayanıklılığını 
güçlendiren, doğru bilgiye erişimi 
kolaylaştıran ve kamuoyunun 
dezenformasyona karşı direncini 
artıran bir iç güvenlik unsuru hâline 
de gelmektedir. Tüm bu gelişmeler, 
stratejik iletişimi tali bir araç olmak-
tan çıkarıp doğrudan yönetişimin 
kalbi hâline getirmiştir” değerlen-
dirmesinde bulundu. Bu süreçte, 
doğru ve güvenilir bilginin esas 
alınması, resmi kaynakların dikkatle 
takip edilmesi ve teyit edilmemiş 
içeriklerin dolaşıma sokulma-
masının büyük önem taşıdığını 
vurgulayan Yılmaz, uluslararası hâle 
gelmiş sistematik dezenformasyona 
karşı, hakikatin savunulmasının da 
uluslararası çabayı ve iş birliğini 
gerektirdiğini bildirdi.

TÜRKIYE BARIŞIN MARKASISTRATEJIK ILETIŞIM  
BIR IÇ GÜVENLIK  

UNSURU OLDU Cumhurbaşkan-
lığı İletişim 

Başkanı  
Burhanettin  

Duran, Türki-
ye’nin herhangi 

bir kriz karşısın-
da taraflardan 

birinin değil, 
barışın, istikrarın 

ve insanlığın 
yanında konum-

lanmayı tercih 
eden bir marka 
hâline geldiğini 

belirtti.

Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanı 
Burhanettin Duran, ‘’Uluslararası 
Sistemde Kırılma: Krizler, Anlatılar ve 
Düzen Arayışı” temasıyla Beşiktaş’ta 
bir otelde gerçekleştirilen Uluslararası 
Stratejik İletişim Zirvesi’nin (STRAT-
COM) açılışında yaptığı konuşmada, 
beşincisini düzenledikleri zirvede 
katılımcılarla bir araya gelmenin 
kendileri için büyük iftihar vesilesi 
olduğunu, uluslararası marka hâline 
gelen STRATCOM’un bu yıl da yoğun te-
veccühe mazhar olmasından duyduğu 
memnuniyeti ifade etti. Türkiye’nin 
uluslararası düzenin irtifa kaybını ve bu 
alandaki normatif çöküşü çok önceden 
öngördüğünü ve bu yönde defalarca 
güçlü uyarılarda bulunduğunu anım-
satan Duran, sözlerini şöyle sürdürdü: 
“Bir örnek vermek gerekirse, Suriye ve 
Irak’ta yaklaşmakta olan sistemik kriz-
leri önceden Türkiye öngördü ve gerekli 
uyarıları yaptı. Ukrayna’daki savaşta da 
bu meselenin askeri yollarla çözüleme-
yeceğini ifade ettik ve bu nedenle dip-
lomatik angajmanlara yöneldik. Belki 
de en önemlisi, adaletin dünya düzeni 
için ne kadar hayati olduğunu, tarihsel 

köklerimizden aldığımız ilhamla çok 
erken bir dönemde kavramıştık. 
Cumhurbaşkanımız Sayın Recep 
Tayyip Erdoğan’ın ‘Daha adil bir dünya 
mümkündür’ çağrısı, uyarılarımızın 
ve küresel adalet talebinin en güçlü 
ifadesiydi ve dünyaya yapılan çok 
önemli bir çağrıydı. Türkiye olarak 
küresel krizin kronikleştiği her 
noktada kendimize özgü yaklaşımlar 
ve modeller sergiledik. Yaklaşmakta 
olan krizlere ve çatışmalara önce 
bölgemizde, ardından küresel ölçekte 
çözüm üretmeye gayret gösterdik ve 
hâlâ da göstermeye devam ediyoruz. 
Bu çabamız yalnızca diplomatik 
refleks değil, aynı zamanda tarihsel 
sorumluluk bilincinin ve çok boyutlu 
dış politika anlayışımızın bir yansı-
masıdır. Konvansiyonel savaşların 
yeniden gündeme geldiği, güç reka-
betinin sertleştiği bir çağda, elbette 
diplomasiyi, diyaloğu önceleyen bir 
yaklaşımı ısrarla sürdürmeye devam 
edeceğiz.  Köprüler kurmaya devam 
edeceğiz. Ara buluculuk ve kolaylaştı-
rıcılık mekanizmalarını etkin biçimde 
kullanarak taraflar arasında köprüler 

kurmaya, iletişim kanallarını açık 
tutmaya ve uyuşmazlıkların barışçıl 
yollarla çözülmesine katkı sağlamaya 
devam edeceğiz.” 

Bizim tavrımız net 
Duran, bu doğrultuda attıkları adım-

ların yalnızca kriz anlarında değil, bazı 
krizlerin henüz filizlendiği dönemlerde 
de önleyici bir rol üstlendiğini belir-
terek, “Yanı başımızda patlak veren 
savaşın hiç başlamaması için ortaya 
koyduğumuz yoğun diplomatik çaba 
ve bugün ateşkesin sağlanması için 
sürdürdüğümüz girişimler bu tavrımızın 
en önemli göstergesiydi. Bu tavrımız 
önce çevremizde sonra da dünyanın 
farklı coğrafyalarında büyük takdir 
topladı” dedi. Türkiye’nin herhangi bir 
kriz karşısında taraflardan birinin değil, 
barışın, istikrarın ve insanlığın yanında 
konumlanmayı tercih eden bir marka 
hâline geldiğini vurgulayan Duran, 
bu nedenle farklı görüşlere ve çıkar 
çatışmalarına sahip aktörlerin dahi 
aynı masa etrafında buluşabildiği nadir 
zeminlerden birini oluşturduklarını 
söyledi.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
bu yıl beşincisi gerçekleşti-
rilen Stratejik İletişim Zirve-
si’ne (STRATCOM) gönderdiği 
video mesajda, zirve vesile-
siyle katılımcıları İstanbul’da 
ağırlamaktan büyük mem-
nuniyet duyduğunu ifade etti.
Türkiye’nin yanı sıra dünyanın 
farklı ülkelerinden programa 
teşrif eden misafirlere, “Kıta-
ların, kültürlerin ve gönüllerin 
buluşma noktası İstanbul’a hoş 
geldiniz, sefalar getirdiniz” di-
yen Erdoğan, “Uluslararası Sis-
temde Kopuş: Krizler, Anlatılar 
ve Düzen Arayışı” temasıyla 
tertip edilen önemli zirvenin 
hayırlara vesile olmasını diledi. 
Erdoğan, liderlik diplomasisin-
den dijital dönüşüme, çatışma 
çözümünden küresel iklim 

yönetişimine, göç ve sosyal 
politikalardan kriz yönetimine 
iki gün boyunca çok geniş bir 
yelpazede tertiplenecek panel 
ve oturumların tüm insanlık 
için faydalı sonuçlar getirme-
sini temenni ederek, fikirleri, 
tespitleri, teklif ve değerlendir-
meleriyle zirveye katkı yapa-
cak katılımcılara şükranlarını 
sundu.

Daha da güçlendirmeliyiz 
İletişim Başkanlığını, çerçe-

vesi, muhtevası ve etki çapı her 
geçen yıl genişleyen organi-
zasyonu başarıyla düzenledik-
leri için tebrik eden Erdoğan, 
“İkinci Cihan Harbi sonrası 
galipler eliyle tesis edilen ulus-
lararası sistem neredeyse her 
alanda büyük bir meşruiyet 

krizi yaşıyor. Sistemin temelini 
teşkil eden kurum, kural ve 
değerler manzumesi günden 
güne işlevini yitiriyor. Güç 
rekabetinin enerji, teknoloji ve 
ticaret gibi farklı alanlara yayıl-
dığı, sorunların diyalog yerine 
silahla çözülmeye çalışıldığı, 
soykırımların, savaşların ve 
krizlerin giderek daha da 
tırmandığı zorlu bir dönemden 
geçiyoruz. Gazze’de olduğu gibi 
hepimizin yüreğini sızlatan 
trajedilerin sona ermesi, böl-
gemiz başta olmak üzere tüm 
dünyada barış, huzur ve istik-
rarın yeniden temin edilmesi 
geçmişte hiç olmadığı kadar 
önemlidir” değerlendirmesin-
de bulundu. Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, mesajında şunları 
kaydetti: “Hakikat aslında gün 

gibi ortadayken gerçekleri 
tahrif etmek üzere kurgulanan 
yeni ve sahte anlatıların önüne 
geçebilmek için iletişim ve iş 
birliği mekanizmalarını bugün 
daha da güçlendirmek zorun-
dayız. Bu noktada devlet ve 
hükümetlerin yanı sıra aka-
demisyenlerden sivil toplum 
ve düşünce kuruluşlarına 
uluslararası aktörlerin daha 
fazla inisiyatif alması ve daha 
aktif olması kaçınılmazdır. 
Türkiye olarak insani değerleri 
ve adaleti merkeze alan, ilkeli, 
kararlı ve barış odaklı duru-
şumuzu sürdürmeye, yalnızca 
bölgemizde değil tüm dünyada 
huzur ve güvenin yeniden inşa 
edilmesi için tüm imkânlarımı-
zı seferber etmeye kararlılıkla 
devam edeceğiz.”

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, “Türkiye olarak kararlı ve barış odaklı duruşu-
muzu sürdürmeye, yalnızca bölgemizde değil tüm dünyada huzur ve güvenin yeniden 

inşa edilmesi için tüm imkânlarımızı seferber etmeye kararlılıkla devam edeceğiz” dedi.

DÜNYANIN HUZURU IÇIN SEFERBERIZ
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Türkiye küresel  
güç olma yolunda 

MHP Genel Başkan Yar-
dımcısı İsmail Özdemir, sosyal 
medya hesabından önemli 
açıklamalarda bulundu. Öz-
demir, ABD ve İsrail’in İran’a 
yönelik saldırılarıyla başlayan 
ve Orta Doğu geneline yayılan 
gelişmelerin, küresel güvenlik 
dengelerinde yeni bir dönemin 
kapısını araladığını bildirdi. Öz-
demir, Avrupa’da devam eden 
Rusya-Ukrayna savaşı ile Orta 
Doğu’daki gelişmelerin, küresel 
güvenlik mimarisinin yeniden 
nasıl şekilleneceğine dair ciddi 
endişeleri beraberinde getirdi-
ğini ifade etti. Küresel güvenlik 
yapısının bugüne kadar büyük 
ölçüde vekil unsurlar üzerinden 
yürüdüğünü belirten Özdemir, 
bu yapının giderek zayıfladığını 
ve devletlerin doğrudan çatış-
malara taraf olduğu bir sürecin 
başladığını kaydetti. Vekil un-
surların etkinliğini kaybettiğine 
yönelik değerlendirmelerin 
arttığına dikkati çekti.

Yayılma riski büyüyor 
Söz konusu gelişmelerin Batı 

merkezli güvenlik paradigmasını 
aşındırdığını vurgulayan Özde-
mir, bu durumun yeni güvenlik 
anlayışlarının oluşturulmasını 
zorunlu kıldığını ifade etti. Avru-
pa’nın ABD’den kısmen uzakla-
şan politikalarının ise özellikle 
siyasi düzlemde belirsizlikler 
doğurduğunu belirtti. Çatışma ve 
savaşların önümüzdeki dönem-
de de devam edeceğine işaret 
eden Özdemir, bu süreçlerin 
küresel boyuta yayılma riskinin 

her geçen gün arttığını kaydetti. 
Kitle imha silahlarının yayıl-
masının önlenmesine yönelik 
yaklaşımların zayıfladığını ifade 
eden Özdemir, bazı ülkelerin 
nükleer ve balistik silah po-
litikalarını gözden geçirdiğini 
bildirdi. Özdemir, mevcut tabloya 
bakıldığında kısa vadede kalıcı 
bir güvenlik dengesinin kurul-
masının zor olduğunu belirterek, 
yeni dengelerin güçlü devletler 
tarafından şekillendirileceğini 
dile getirdi. Bu süreçte güvenlik 
eksenli politikaların küresel 

gündemin merkezine yerleşece-
ğini ifade etti.

Enerji kontrolü vurgusu
Küresel güç olabilecek ülkele-

rin belirli özelliklere sahip olması 
gerektiğini vurgulayan Özdemir, 
bu ülkelerin kendi güvenliğini 
sağlayabilen, güçlü savunma 
sanayisine sahip ve yüksek 
caydırıcılık kapasitesi bulunan 
yapılar olacağını kaydetti. Aynı 
zamanda ortak güvenlik meka-
nizmaları kurabilen ve müttefik-
leriyle bu sistemleri paylaşabilen 

ülkelerin öne çıkacağını belirtti. 
Güvenliğin yalnızca askeri 
boyutla sınırlı olmadığını ifade 
eden Özdemir, ticaret, enerji, fi-
nans, tarım, su ve veri güvenliği 
gibi alanların da yeni dönemde 
belirleyici olacağını söyledi. Bu 
kapsamda küresel ticaret ve 
enerji hatlarını kontrol edebilen 
ülkelerin lider konuma yükse-
leceğini dile getirdi. Türkiye’nin 
bu alanlarda önemli bir potan-
siyele sahip olduğunu vurgu-
layan Özdemir, Cumhur İttifakı 
ile birlikte ülkenin 21. yüzyılın 
küresel güçlerinden biri olma 
yolunda ilerlediğini ifade etti. 
Özdemir, Türkiye’nin savun-
ma sanayi alanında geliştirdiği 
kapasitenin uluslararası alanda 
ilgi gördüğünü belirterek, Avru-
pa’dan Asya’ya, Orta Doğu’dan 
Afrika’ya kadar birçok ülkenin 
bu ekosistemin parçası olmak 
istediğini kaydetti.

Yakın dönemde Türk Dev-
letleri ve İslam dünyasını 
kapsayan yeni bir güvenlik 
anlayışının Türkiye öncülüğün-

de şekillenmesinin kaçınılmaz 
olduğunu ifade eden Özdemir, 
bunun Türkiye’nin küresel 
rolünü daha da güçlendireceğini 
vurguladı. “Terörsüz Türkiye” 
hedefi doğrultusunda iç cephe-
nin güçlendirilmesinin, ülkenin 
dış politikada daha etkin adımlar 
atmasına imkân sağladığını 
belirten Özdemir, bu durumun 
yalnızca milli güvenliği değil, 
aynı zamanda küresel ölçekte 
barış ve istikrar arayışlarını da 
desteklediğini sözlerine ekledi.

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, 
Tunceli’de yaptığı açıklamada, 
Türkiye’nin farklılıklarını bir araya 
getiren toplumsal yapısıyla güç 
kazandığını söyledi. Memişoğlu, 
bu birlikteliğin ülkeyi çevresin-
deki çatışma ve kriz ortamına 
rağmen barış ve huzur adası 
hâline getirdiğini ifade etti. Sağlıklı 
Türkiye Yüzyılı programı kapsa-
mında Tunceli’yi ziyaret ettiklerini 
belirten Memişoğlu, kentin sağlık 
altyapısını daha da güçlendirmeye 
yönelik çalışmalar yürüttüklerini 
dile getirdi. Sağlıklı yaşam kültü-
rünü yaygınlaştırmayı amaçla-
dıklarını vurgulayan Memişoğlu, 
bu doğrultuda “esenlik mevzuatı” 
adıyla yeni bir düzenleme üzerin-
de çalıştıklarını aktardı. Tunce-
li’nin doğal güzellikleri, kültürel 
yapısı ve huzur ortamıyla önemli 
bir potansiyele sahip olduğunu 
belirten Memişoğlu, terörün et-
kisini yitirmesiyle birlikte kentin 
daha hızlı gelişeceğine inandıkla-
rını kaydetti. Bu çerçevede sağlık 
yatırımlarının artırılacağını ifade 
eden Memişoğlu, Ovacık’ta yapı-
lacak entegre ilçe hastanesinin 
kısa sürede hizmete alınacağını 
bildirdi. Amaçlarının vatandaşla-

rın sağlık hizmeti için başka illere 
gitmesine gerek kalmayacak bir 
altyapı oluşturmak olduğunu 
vurgulayan Memişoğlu, özellikle 
sağlıklı yaşamı destekleyen tesis-
lerle toplumun her kesimine daha 
etkin hizmet sunmayı hedefle-
diklerini söyledi. Toplumsal birlik 
ve beraberliğin önemine işaret 
eden Memişoğlu, farklılıkların 
ayrışma değil zenginlik unsuru 
olarak görülmesi gerektiğini ifade 
etti. Memişoğlu, “Farklılıklarımızı 
birleştirdiğimizde güçlü oluyoruz. 
Güçlü olduğumuzda ise etrafımız 
ateş çemberi olsa dahi Türkiye 
barış ve huzurun adresi olmaya 
devam ediyor” dedi.  Bölgesel ve 

küresel gelişmelere de değinen 
Memişoğlu, çevre coğrafyalarda 
savaşlar ve insani krizlerin ya-
şandığını hatırlatarak, Türkiye’nin 
bu süreçte barıştan yana tavır 
aldığını vurguladı. Memişoğlu, 
“Cumhurbaşkanımızın liderliğinde 
her zaman iyilikten, doğruluktan 
ve barıştan yana olduk. İnsanlık 
tarafında yer alan bir millet olarak 
hareket ediyoruz” ifadelerini 
kullandı. Memişoğlu, Türkiye’nin 
güçlü bir gelecek inşa etmek için 
birlik içinde çalışmayı sürdürece-
ğini belirterek, sağlık alanındaki 
yatırımların da bu vizyon doğ-
rultusunda kararlılıkla devam 
edeceğini sözlerine ekledi.

MHP Genel Başkan Yardımcısı İsmail Özdemir, küresel ölçekte artan çatışmaların  
mevcut güvenlik mimarisini zayıflattığını belirterek, Cumhur İttifakı ile birlikte 

ülkenin 21. yüzyılın küresel güçlerinden biri olma yolunda ilerlediğini ifade etti.

İNSANLIK TARAFINDA  
YER ALAN MILLETIZ
Sağlık Bakanı Memişoğlu, Türkiye’nin birlik içinde 

güçlendiğini belirterek, ülkenin bölgesel krizlere rağmen 
barış ve insanlık ekseninde hareket ettiğini vurguladı.

Adalet Bakanı Akın Gürlek, 
Türkiye Barolar Birliği (TBB) 
Başkanı Erinç Sağkan ve bera-
berindeki heyetle Bakanlıkta bir 
araya geldi. Gürlek, görüşmeye 
ilişkin sosyal medya hesabından 
yaptığı açıklamada, savunma 
makamının temsilcisi olan 
avukatların ihtiyaç ve beklenti-
lerinin ele alındığını belirterek, 
verimli bir toplantı gerçekleş-
tirdiklerini ifade etti. Adalet 
Bakanlığı olarak TBB ile iş birliği 
içinde çalışmaların sürdürüle-
ceğini kaydeden Gürlek, adalet 
camiasının taleplerine yönelik 
adımların atılmaya devam 
edeceğini vurguladı. Bakanlıktan 
yapılan açıklamaya göre Gürlek, 
görüşmede 12. Yargı Paketi 
kapsamında avukatlara yönelik 
düzenlemeler üzerinde çalıştık-
larını bildirdi. Yargı camiasının 

önemli bir parçası olan avukatla-
rın özlük haklarının güçlendiril-
mesinin hedeflendiğini belirten 
Gürlek, Türkiye’de 209 bin 
avukatın görev yaptığını hatır-
lattı. Avukatların maddi anlamda 
yaşadığı sorunların farkında 
olduklarını dile getiren Gürlek, 
bu kapsamda yeni düzenleme-
lerin hayata geçirileceğini ifade 
etti. Tapu işlemlerinde 30 milyon 
lira üzerindeki işlemlerde her iki 
taraf için avukat bulundurma zo-
runluluğu getirileceğini aktaran 
Gürlek, düzenlemenin mesleğe 
katkı sağlamasının amaçlan-
dığını kaydetti. Yargı süreçle-
rinin hızlandırılmasına yönelik 
adımların da paket kapsamında 
yer alacağını belirten Gürlek, ay-
rıca noter yardımcılığına ilişkin 
düzenlemelerin de gündemde 
olduğunu bildirdi.

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, NSosyal 
hesabından, sosyal medya platform-
larından suçu ve suç örgütlerini övücü 
paylaşım yapanlara yönelik düzenle-
nen operasyonlara ilişkin paylaşımda 
bulundu. “Sokak çetelerine, organize suç 
yapılarının uzantılarına ve bu karanlık 
çevreleri sosyal medya üzerinden cazip 
göstermeye kalkışanlara mesajımız 
açıktır, nettir, kesindir. Hiçbirine geçit 
vermeyeceğiz” diyen Çiftçi, Kaçakçılık 
ve Organize Suçlarla Mücadele (KOM) 
Başkanlığı koordinesinde ülke gene-
lindeki operasyonlarda 358 şüphelinin 
yakalandığını anımsattı. Bakan Çiftçi, 
şunları kaydetti: “Suçu özendirenlere, 
suçluyu kahraman gibi göstermeye çalı-
şanlara, silahla sokakta güç gösterisine 
kalkışanlara ve evlatlarımızı bu karanlık 
tuzağın içine çekmek isteyenlere karşı 
devletimizin iradesi sarsılmaz şekilde 
sahadadır. Bu aziz milletin huzuruna, 
güvenliğine ve geleceğine kast eden 
herkes hukuk önünde mutlaka hesap 
verecektir. Bu mücadele, devletimizin 
kararlılığının, milletimize verdiği huzur ve 
güven sözünün sahadaki ifadesidir. Dün 
olduğu gibi bugün de yarın da suç ve suç-
lularla mücadelemiz kesintisiz sürecektir. 
Bu başarılı operasyonları gerçekleştiren 
kahraman polislerimizi yürekten tebrik 
ediyorum.”

12. YARGI 
PAKETINDE 
AVUKAT 

DETAYI 
Adalet Bakanı Gürlek, 

12. Yargı Paketi 
kapsamında avukatların 

özlük haklarının 
güçlendirilmesine 

yönelik düzenlemeler 
yapılacağını ve tapu 

işlemlerinde 30 milyon 
lira üzeri işlemlerde 
avukat zorunluluğu 

getirileceğini bildirdi.

TBMM Yapay Zekâ Araştırma 
Komisyonu Başkanı Fatih Dönmez, 
komisyon çalışmalarının tamam-
landığını ve hazırlanan raporun 
Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet 
Yılmaz ile TBMM Başkanı Numan 
Kurtulmuş’a sunulduğunu açıkladı. 
14 Ocak 2025’te kurulan komisyo-
nun, yapay zekâ alanında atılacak 
adımların belirlenmesi, hukuki 
altyapının oluşturulması ve risklerin 
önlenmesine yönelik çalışmalar yü-

rüttüğünü belirten Dönmez, raporun 
Türkiye’nin dijital çağdaki konu-
muna ilişkin stratejik bir vizyon 
ortaya koyduğunu ifade etti. Yapay 
zekânın ekonomik rekabetten ulu-
sal güvenliğe, toplumsal dönüşüm-
den veri egemenliğine kadar geniş 
bir etki alanına sahip olduğunu 
vurgulayan Dönmez, Türkiye’nin 
bu alanda yalnızca uygulayıcı 
değil, geliştiren ve düzenleyen bir 
aktör olması gerektiğini kaydetti. 

Raporda, yapay zekânın insan 
odaklı kullanımının esas alındığı, 
eğitimden sağlığa ve tarıma kadar 
birçok alanda dönüşüm hedeflen-
diği belirtildi. Bu süreçte toplumun 
tüm kesimlerinin kapsanmasının 
önemine dikkat çekildi. Öte yandan, 
algoritmik ayrımcılık, veri güvenliği 
ve mahremiyet gibi risklere karşı 
etik standartların oluşturulması ve 
etkin bir yönetişim modeli geliştiril-
mesi önerildi. Komisyonun yaklaşı-

mının yasaklayıcı değil, düzenleyici 
ve dengeleyici olduğu ifade edildi. 
Toplam 10 başlık altında 100 po-
litika önerisinin yer aldığı raporda, 
insan kaynağı, veri altyapısı ve 
uluslararası iş birliklerine yönelik 
yol haritası sunuldu. Dönmez, Tür-
kiye’nin genç nüfusuyla yapay zekâ 
alanında önemli bir potansiyele 
sahip olduğunu belirterek, ülkenin 
dijital dönüşümün üreticisi ve dü-
zenleyicisi olacağını dile getirdi.

TBMM YAPAY ZEKÂDA HEDEF BÜYÜTTÜTBMM Yapay 
Zekâ Araştırma 

Komisyonu 
Başkanı Fatih 

Dönmez, 
Türkiye’nin 
yapay zekâ 

alanında 
“üreten ve 

düzenleyen” bir 
aktör olmayı 

hedeflediğini 
bildirdi.

SOSYAL MEDYADA  
PROPAGANDAYA  
GEÇIT YOK

TÜRK DÜNYASININ  
GELECEĞINI 
KADINLAR 

ŞEKILLENDIRECEK
MHP Genel Başkan Yardımcısı Zühal 
Topcu, Türk dünyasının geleceğine 
ilişkin değerlendirmelerde bulunarak, 
kadınların toplumsal ve ekonomik 
hayattaki etkinliğinin artırılmasının 
stratejik bir gereklilik olduğunu 
belirtti. 

Kadınların eğitimden siyasete, 
bilimden ekonomiye kadar geniş bir 
alanda üstlendikleri rollerin, toplum-
ların gelişmişlik düzeyiyle doğrudan 
ilişkili olduğunu ifade etti. Topcu, 
Türk tarihine bakıldığında kadınların 
her dönemde ön saflarda yer aldığını, 
devlet yönetiminden toplumsal 
hayata kadar birçok alanda belirleyici 
rol oynadığını dile getirdi. Bu tarihsel 
mirasın günümüzde de devam 
ettiğini kaydeden Topcu, modern 
dünyada Türk kadınlarının bilim, 
sanat, diplomasi ve girişimcilik 
alanlarında önemli başarılara imza 
attığını söyledi.

Kadınların güçlenmesinin yal-
nızca bireysel bir kazanım değil, aynı 
zamanda toplumsal kalkınmanın 
temel unsuru olduğunu vurgulayan 
Topcu, “Kadının eğitime erişimi, 

ekonomik üretime katılımı ve karar 
alma mekanizmalarındaki temsili, 
sadece bulunduğu toplumu değil, 
tüm Türk dünyasını ileriye taşır” 
ifadelerini kullandı. Topcu, Türk dün-
yası kadınları arasında dayanışmanın 
artırılması gerektiğine işaret ederek, 
ortak projeler ve iş birlikleriyle 
kültürel bağların güçlendirilmesinin 
önemine dikkat çekti. 

Teknolojiye erişim, dijital dönü-
şüm ve uluslararası iş birliklerinin 
kadınlar lehine değerlendirilmesinin 
artık bir tercih değil zorunluluk oldu-
ğunu belirtti. Kadınların eğitim sevi-
yesinin yükseltilmesi ve toplumsal 
katılımının artırılmasının, geleceğin 
inşasında belirleyici olacağını ifade 
eden Topcu, “Türk dünyasının ge-
leceği, kadınların kararlılığı, zekâsı, 
emeği ve cesaretiyle şekillenecektir” 
dedi. 

Türk coğrafyasının farklı 
bölgelerinde kadınların aktif roller 
üstlendiğini belirten Topçu, bu ilerle-
menin sürdürülebilir olması için birlik 
ve ortak vizyonun güçlendirilmesi 
gerektiğini sözlerine ekledi.

MHP Genel Başkan 
Yardımcısı Topcu, 
Türk dünyasının 
kalkınmasında 
kadınların eğitim, 
üretim ve karar alma 
süreçlerindeki 
rolünün 
belirleyici 
olduğunu 
vurguladı.
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ABD başarı kazanma umu-
duyla tetiğe bastı, ancak bu 
bölge ve süreç ABD için ba-
taklığa dönüşmüş durumda. 
İran, Hark Adası'nın etrafını 
mayınladı, kara kuvvetleri 10 
bin askerle tetikte bekliyor.

IRAN’DA SEFERBERLIK ILANI!
12 yaşındaki çocuklar bile vatan savunmasına çağrıldı

İran Devrim Muhafızları Ordusu 
Tahran Kültür ve Sanat Yardımcısı 
Rahim Nadali, devlet televizyonuna 
yaptığı açıklamada, halkı yürütülen 
kampanya kapsamında destek 
vermeye davet etti. Nadali, “İran İçin 
Vatan Savunucuları” adıyla başla-
tılan kampanyanın, farklı alanlar-
da katkı sunabilecek gönüllüleri 
kapsadığını belirtti. 

Nadali, kampanyaya katılan 
bireylerin, sahip oldukları yetenek 
ve uzmanlık alanlarına göre çeşitli 
görevlerde yer alabileceğini ifade 

etti. Nadali, gönüllülerin görev alabi-
leceği alanları ise şöyle sıraladı:

n Devriyelere katılım, istihbarat 
sağlama, araç durdurma ve arama gibi 
operasyonel ve güvenlik faaliyetleri.

n Araç, mali ve ekipman desteği 
ile şehir içi araç konvoylarının oluş-
turulması gibi lojistik çalışmalar.

n Yemek hazırlama, ihtiyaç mal-
zemelerinin dağıtımı ve saldırılarda 
zarar gören evlerin onarımı gibi 
hizmet ve tedarik faaliyetleri.

n Doktor ve hemşirelerin sağlık 
kuruluşlarında görevlendirilmesiy-

le yaralılara yönelik sağlık ve tedavi 
hizmetleri.

Kampanyaya katılmak iste-
yenlerin, Tahran genelindeki Besic 
noktalarına başvurarak kayıt 
yaptırabileceğini belirten Nadali, 
“Kayıt olmak isteyeler ilgili formu 
doldurarak listeye eklenebilirler. 
Bu kampanya12 yaşından büyük 
gönüllülere açıktır” dedi. Devrim 
Muhafızları Ordusu’na bağlı milis 
güç olarak bilinen Besic, ülke gene-
linde 12 yaşından büyük bireylerin 
katılımıyla faaliyet yürütüyor.
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ABD Savaş Bakanlığı (Pentagon), İran’da 
çeşitli hedefleri ele geçirmek için asker 
konuşlandırma senaryolarını hazırladı. 
Ancak bu senaryolar, ağır kayıplara yol 
açma riskinin yanı sıra savaşın başarıyla 
sona ermesine dair çok az garanti içeriyor. 
ABD tarafından atılacak herhangi yanlış bir 
adımın savaşı daha kanlı ve uzun soluklu bir 
duruma dönüştürebileceği, İran’ın ABD için 
Vietnam’a döneceği belirtiliyor. 

10 bin ek asker sevkiyatı
The Wall Street Journal’da yer alan ha-

berde, Orta Doğu’ya 10 bin asker sevk etme 
kararının Pentagon’da gündeme geldiği 
aktarıldı. Bölgede hâlihazırda konuşlu güç-
lere ek olarak konuşlandırılması planlanan 
sevkiyatın, piyade birlikleri ve zırhlı araçları 
da içereceği ifade edildi. ABD güçlerinin tam 
olarak nereye konuşlandırılacağı henüz 
netlik kazanmadı. Ancak birliklerin, önemli 
petrol ihracat merkezlerinden Hark Adası 
yakınlarında bir bölgeye konuşlanmasının 
muhtemel olduğu belirtildi.

İsrail Başbakanı Binyamin Netanyahu, ordudaki 
personel açığı nedeniyle askerlik süresini uzatacak-

larını söyledi. Netanyahu, güvenlik kabinesi toplantısında 
İsrail Genelkurmay Başkanı Eyal Zamir’in “Personel krizine 
çözüm bulmazsak İsrail ordusu çökecek” sözlerine yanıt 
verdi. Netanyahu, Yahudilerce kutsal sayılan Hamursuz 
(Pesah) Bayramı’ndan sonra zorunlu askerlik yasasını ve 
hizmet süresinin uzatılmasını gündeme getireceklerini ifa-
de etti. Dışişleri ve Savunma Komitesi hukuk danışmanının 
ultra-Ortodoks Yahudilerin (Haredi) askere alınmasıyla 

alakalı zorunlu askerlik yasasında gevşeme yapılmasına 
karşı çıkmasına atıfla Netanyahu, “Onun görevi tavsiyede 
bulunmak ancak kararları biz veriyoruz” dedi. 

İsrail Ordu Sözcüsü Efi Defrin, İsrail ordusunun 
hâlihazırda 8 bini muharip olmak üzere 15 bin asker açığı 
olduğunu kaydetti. İsrail’de 18 yaşına gelen her erkek 32 
ay, kadınlar ise 24 ay zorunlu askerlik hizmeti yapıyor. 
Ülkede askerlik süresinin 36 aya çıkarılması tartışılıyor.

ABD-İsrail-İran savaşının 28’inci gününde 
İran’dan misilleme füzeleri peş peşe 

ateşlenirken İngiliz basını çarpıcı bir iddiada 
bulunarak “bir ülkenin daha cepheye inmeye 
hazırlık yaptığını” yazdı. Financial Times, 
BAE’nin dünyanın en kritik enerji geçiş nokta-
larından biri olan Hürmüz Boğazı’nı yeniden 
açmayı amaçlayan çok uluslu deniz gücüne 
katılmaya hazır olduğunu müttefiklerine bil-
dirdiğini yazdı. Fars Haber Ajansı’nın haberinde 

de Tahran olası bir saldırı durumunda Birleşik 
Arap Emirlikleri genelindeki elektrik santralleri, 
nükleer tesisler ve güneş enerjisi merkezleri dâ-
hil bu ülkenin enerji altyapısını harita üzerinde 
potansiyel hedefler olarak gösterdi. Hedefler 
arasında, Dubai’deki Cebel Ali Enerji ve Tuzdan 
Arındırma Tesisi, El Tavile Elektrik Santrali, M 
İstasyonu Enerji Santrali, Muhammed bin Raşid 
El Maktum Güneş Enerjisi Parkı ve Abu Dabi’deki 
Baraka Nükleer Santrali bulunuyor.

İSRAIL ORDUSU ALARMDA:
ÇÖKÜŞ 
BAŞLADI

BAE, ‘SAVAŞTA 
BEN DE VARIM’ DEDI

HARK’TA 
ASKERI 

HAZIRLIK

MAYINLI 
TUZAKLAR

Trump yönetimi, 
İran’ın petrol 
ihracatının 
kalbi olan Hark 
Adası’na yönelik 
kapsamlı bir 
amfibi çıkarma 
operasyonunu 
değerlendi-
rirken, İran adayı 
mayınlar, tuzaklar ve hava savunma 
sistemleriyle konuşlandırdı. Ancak 
askeri uzmanlar, böyle bir kara 
operasyonunun çok sayıda ABD 
askerinin hayatını kaybetmesi dâhil 
ciddi riskler barındıracağını söyledi. 
Kaynaklara göre ada çok katmanlı 
savunma sistemlerine sahip ve İran 
son haftalarda buraya ‘MANPAD’ 
olarak bilinen omuzdan atılan karadan 
havaya güdümlü füze sistemleri de 
konuşlandırdı.

Kaynaklar, İran’ın ayrıca ada 

çevresine, ABD askerlerinin amfibi 

çıkarma yapabileceği kıyı şeridi 

dâhil olmak üzere, personel karşıtı 

ve zırhlı araçlara karşı mayınlar 

gibi tuzaklar yerleştirdiğini belirtti. 

Uzmanlara göre adanın ele geçi-

rilmesi tek başına Hürmüz Boğazı 

ve İran’ın küresel enerji piyasası 

üzerindeki baskısıyla ilgili sorunla-

rı çözmeye yetmeyecek. Eski NATO 

Avrupa Müttefik Kuvvetler Yüksek 

Komutanı James Stavridis, “İran-

lılar acımasızdır. Deniz üzerindeki 

gemilerde ve özellikle kara bir-

likleri kendi egemen topraklarına 

girdiğinde ABD güçlerine azami 

kayıp verdirmek için ellerinden 

geleni yapacaklardır” dedi.

ABD tarafından 
atılacak herhangi yanlış 

bir adımın savaşı daha kanlı 
ve uzun soluklu bir duruma 
dönüştürebileceği, İran’ın 
ABD için Vietnam’a döne-

ceği belirtiliyor. 

İsrail ve ABD'nin saldırıları karşısında İran, topyekûn direniş için düğmeye bastı. 'İran İçin 
Vatan Savunucuları' kampanyasıyla, yediden yetmişe tüm halk görev almaya davet edildi.

İRAN 
ABD’NİN 

VİETNAM’I 
OLUR!

Hark Adası’na askeri harekât Trump’ı bataklığa çeker:

ESKI BAŞBAKAN ISYAN ETTI:
HIÇBIR CEPHEDE ZAFER YOK
İsrail eski Başbakanı Bennett, Ne-
tanyahu’yu sert sözlerle hedef 
aldı ve Tel Aviv hükümetine 
dair çarpıcı bir itirafta 
bulundu. Bennett, mevcut 
yönetimin “hiçbir cephede 
kazanmayı bilmediğini” 
ifade etti. Siyasi liderliğin 
ordunun sahadaki başarısını 
engellediğini savunan Bennett, 
“Mevcut hükümetin siyasi yönetimi, 
ordunun çoklu cephelerde zafer elde etmesini 
engelliyor” dedi. “İsrail şu an hiçbir cephede 
kazanamıyor. Ne Gazze’de ne Lübnan’da ne de 
başka bir yerde zafer var” diyen Bennett, saha-

daki tabloyu şu sözlerle özetledi: 
“Gazze’de zafer ilan edildi ama 

sahada hâlâ on binlerce 
silahlı unsur var. Lübnan’da 
Hizbullah’ın geri 
püskürtüldüğü söylendi 
ama yeniden toparlandı. 

İran konusunda da gerçek 
sonuçlar henüz ortada değil, 

ne olduğu belirsiz.” Bennett, 
İsrail ordusunda 20 bin asker 

açığı bulunduğunu belirterek, ultra-Ortodoks 
Yahudilerin askere alınmasının bu açığı kapa-
tabileceğini söyledi. Ancak hükümetin bu adımı 
“siyasi nedenlerle” atmadığını dile getirdi.

Naftali Benet

DEVRIM MUHAFIZLARI 
HÜRMÜZ’E KILIT VURDU

Nadali, “İran İçin Vatan Savunucuları” adıyla 
başlatılan kampanyanın, farklı alanlarda katkı 

sunabilecek gönüllüleri kapsadığını belirtti. 

İslam Devrim Muhafızları’ndan yapılan resmi açıklamada, Hürmüz 
Boğazı üzerinden İsrail-Amerikan ittifakı ve destekçilerine ait 

limanlara giden veya bu limanlardan gelen gemilerin geçişinin, ya-
saklandığı belirtildi. Sabah saatlerinde üç farklı ülkeye ait geminin, 

izinli koridorları kullanarak boğazdan geçme girişiminde bulun-
duğu, Deniz Kuvvetleri’nin müdahalesi ile gemilerin rotalarından 

döndükleri ifade edildi. ABD yönetiminin “Hürmüz Boğazı açık” 
açıklamasının gerçeği yansıtmadığı savunulan açıklamada, boğa-

zın fiilen kapalı olduğunu, yasağa uymayarak boğazı kullanmaya 
çalışan unsurların “sert karşılıkla” karşılaşacağı mesajı verildi.
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Rusya Dışişleri Bakanlığı Sözcüsü 
Maria Zakharova, İran’a yönelik 
devam eden saldırılara ilişkin yaptığı 
değerlendirmede, haydutların geçmişini 
hatırlattı. ABD’nin geçmişten bugüne 
imza attığı insanlık dışı saldırıları sayan 
Zakharova; “Hiroşima ve Nagazaki’ye 
iki atom bombası atan ülke hangisiydi? 
Vietnam’da masumları katletmek için 
napalm kullanan ülke hangisiydi? 
Belgrad vatandaşlarına saldıran ülke 
hangisiydi? Hangi ülke seyreltilmiş 
uranyum mühimmatları kullandı? 
Bir egemen ülkeyi işgal etmeyi haklı 
göstermek için BM Güvenlik Konseyinde 
‘çamaşır deterjanı’ dolu bir deney tüpü 
sallayarak sahte kanıtlar üreten ülke 
hangisiydi? Saddam’ı idam eden ülke 
hangisiydi? Filistin’de devam eden 
soykırımı destekleyen ülke hangisidir? 
Birçok ‘renkli devrim’i kışkırtan ve 
destekleyen ülkenin hangisi olduğunu 
hatırlayın” ifadeleriyle vahşi Batı 
haydutluklarını ABD’nin yüzüne vurdu.

İsrail’in kuzeyindeki Margaliot’un 
Belediye Başkanı Eitan Davidi, 
ABD-İsrail’in İran’a yönelik saldırılarına 
karşı Hizbullah’ın düzenlediği misil-
lemelerin ardından, Kanal 12’nin canlı 
yayınında gözyaşlarına hâkim olamadı. 
Davidi “Evimiz için savaşıyoruz. 
Burada elimizden gelen her şeyi 
yapıyoruz. Ama arkamızda devlet yok. 
Başarılı olmak için devlete ihtiyacınız 
var. Bunu tek başınıza yapamazsınız. 
Kiryat Shmona’yı mahvettiniz, sınır 
yerleşimlerini mahvettiniz. Zaten her 
şeyi mahvettiniz. Ne yapıyorsunuz? Tanrı 
aşkına ne yapıyorsunuz? Ya bu durumla 
başa çıkamadığınızı kabul edin ve bizi 
serbest bırakın ya da gerekeni yapın. 
Burada yem olduk. İkinci sınıf vatandaş 
olduk. Bizi ölümden kurtarmak, tahliye 
etmek yerine küçük hesaplar yapıp 
tazminat ödemenin daha kolay olduğunu 
düşünüyorlar” ifadelerini kullandı. 
Hizbullah önceki gece Margaliot’a 100 
roket ve İHA fırlatmıştı.

KKTC Dışişleri Bakanı Tahsin Ertuğru-
loğlu, Ege’deki Yunanistan’a ait adaları 
kiralayarak buralara vatandaşlarını yer-
leştirme fikrini tartışan İsrail’in, “sakat” 
bir düşünce öne sürdüğünü vurgulaya-
rak, “Bunun, Filistin’in işgal projesinin 
bir tekrarı olduğunu düşünüyorum” 
dedi. Ertuğruloğlu, İsrail’de son zaman-
larda dillendirilen, Ege Denizi’ndeki 
Yunanistan’a ait adaların kiralanarak 
buralara Yahudi nüfus yerleştirilmesi 
yönündeki görüşün, hem Türkiye hem 
de KKTC’yi kuşatma amacı taşıdığını 
kaydetti.  İsrail’in Güney Kıbrıs’tan sonra 
Ege adalarına doğru yayılmayı amaçla-
dığını kaydeden Ertuğruloğlu, hastalıklı 
zihniyetin kuşatma emelleriyle karşı 
karşıya olduklarını belirtti. İsrail’in bu 
hamlesinin “savaş sebebi” sayılacağını 
ifade eden Ertuğruloğlu, “Şahsi görüş 
olarak bunun, Filistin’in işgal projesinin 
bir tekrarı olduğunu düşünüyorum. 
1900’lü yılların başındaki zihniyet  
tekrar ediyor” dedi.

ABD ve İsrail’in İran’da binlerce 
hedefi vurmaya başlamasından bu yana, 
milyarlarca dolar değerinde yüksek 
teknolojili askeri ekipman kaybedildi. 
Hasarın büyük bir kısmına İran’ın balistik 
füzeleri ve İHA’lar yol açtı. Bu arada, 
İsrail’in füze savunma mühimmatlarının 
“kritik derecede azaldığı” iddia edildi. 
Pentagon’un 200 milyar dolarlık İran ek 
harcama talebinde yenilenmesi planlanan 
silahlar ve platformlar şu şekilde: 1 
Mart’ta Kuveyt’e ait bir F/A-18 Hornet uça-
ğı, üç Amerikan F-15E Strike Eagle uçağını 
düşürdü. Bir F-15’in maliyeti 100 milyon 
dolar. 19 Mart’ta bir ABD F-35A Lightning 
II hayalet savaş uçağı acil iniş yaptı. Bir 
F-35A’nın maliyeti 82,5 milyon dolar. 12 
Mart’ta Irak üzerinde başka bir KC-135 ile 
çarpışan bir KC-135 Stratotanker havada 
yakıt ikmali uçağının altı mürettebatı 
hayatını kaybetti. Suudi Arabistan’daki 
Prens Sultan Hava Üssü’ne düzenlenen 
İran füze saldırısı sırasında beş KC-135 
daha hasar gördü.

MOSKOVA, ABD’NIN
HAYDUTLUKLARINI BIR
BIR YÜZÜNE VURDU

BELEDIYE BAŞKANI
AĞLAYARAK ANLATTI:
ARKAMIZDA DEVLET YOK

KKTC’DEN, İSRAIL’IN
ADALARI KIRALAMA
TEKLIFINE TEPKI

İRAN-İSRAIL SAVAŞINDA
ABD’NIN ASKERI VARLIK
KAYIPLARINDA ARTIŞ

GENEL KURUL İLANI
1093 Sayılı Fındıklı Tarım Kredi Kooperatifi’nin 2022, 2023, 2024 ve 2025 hesap 
yıllarına ait Olağan Genel Kurul Toplantısı 13/04/2026 tarihinde Pazartesi günü 
saat 10.00’da .....Ramak kafe de yapılacaktır.
Çoğunluk sağlanamadığı takdirde, 2. toplantı 21/04/2026 tarihinde (Salı günü) 
aynı  saatte ve aynı yerde yapılacaktır.
Aşağıdaki gündemde yazılı maddelerin görüşülmesi ve karara bağlanması için 
bütün ortakların toplantıya katılmalarını rica ederiz.
GÜNDEM 
1- Açılış,
2-    Genel Kurul Toplantısını yönetmek ve genel kurul tutanaklarını Genel Kurul 
adına imzalamak üzere Başkanlık Divanının seçimi,
3- Saygı duruşu ve İstiklal Marşının okunması,
4- Gündemin Genel Kurula sunulması,
5-     Misafir konuşmaları,
6- Kooperatifin 2022, 2023, 2024 ve 2025 faaliyet yıllarına ait Yönetim Kurulu 
Faaliyet Raporu, Bütçe, Bilanço, Gelir ve Bütçe Üstü harcamalar, Denetçiler 
Raporunun okunması müzakere edilmesi ve karara bağlanması,
7- Dış Denetim Raporlarının okunması,
8- Kooperatif ve üst kuruluşlarının denetimine dair yönetmelik gereğince 
kooperatifimizin 2026, 2027, 2028 ve 2029 hesap dönemlerine ait dış denetçisinin 
seçilmesi,
9- Yönetim Kurulu Üyeleri ile Denetçilerin ibra edilmesi,
10- Yönetim Kurulunca hazırlanan 2026, 2027, 2028 ve 2029 yıllarına ait çalışma 
programları ile bu yıllara ait bütçenin görüşülerek tasdiki, bütçe fasılları arasında 
aktarma yapılması konusunda Yönetim Kuruluna yetki verilmesi, müteakip Genel 
Kurul toplantı yılının başından toplantının yapılacağı tarihe kadar ki harcamaların 
2029 yılı bütçesine kıyasen yapılması hakkında karar alınması,
11- Yedek Akçe ve fonların, kullanış usul ve esaslarının tespiti için Merkez Birliği 
Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
12- 2022, 2023, 2024 ve 2025 yıllarına ait gelir-gider müspet / menfi farkları 
hakkında karar alınması,
13- Tahsili imkânsız alacakların Ana Sözleşmede belirtilen esaslar dâhilinde 
kapatılması hakkında karar alınması,
14- Ortakların Destek Fonu ve Bina Bağışına katılma oranının tespit edilmesi 
ve uygulamaya ilişkin usul ve esasların belirlenmesi için Merkez Birliği Yönetim 
Kuruluna yetki verilmesi,
15- Yönetim Kuruluna; Merkez Birliği, bağlı bulunduğumuz Bölge Birliği ve Merkez 
Birliğince izin verilen bankalardan istikrazda (kredi talebinde) bulunması için yetki 
verilmesi, bağlı bulunduğumuz bölge birliği ve/veya Merkez Birliğimiz Yönetim 
Kuruluna; 1581 sayılı Kanun hükümlerine göre kredi ihtiyacının karşılanmasını 
teminen yetki verilmesi,
16- Çıkarılacak ortaklar hakkında karar alınması,
17- Teşkilat birimlerince gerçekleştirilen kurumsal satış faaliyetleri neticesinde 
personelin kasıt ya da ağır kusur içermeyen fiilleri haricinde mevzuatta yazan 
hükümlere uygun olmak kaydıyla; satışı yapılan
emtia bedelinin tahsilinin “hukuki fiili imkânsızlık, mücbir sebep ve idarece 
kabul edilecek hallerden dolayı”  mümkün olmayacak hale gelmesi, takibin 
semeresiz kalması sebebiyle oluşan/oluşacak menfi farklar ile ilgili personelin 
mali sorumluluğuna gidilmemesi ve bu farkların giderleştirilebilmesi için insan 
kaynakları yönetmeliğinin 21. maddesinde yer alan “mali sorumluluk ve işletme 
riski” düzenlemesi uyarınca Merkez Birliği Yönetim Kurulunun yetkilendirilmesi 
hususunun görüşülmesi,
18- Kooperatif adına yürütülen/yürütülecek her türlü tedarik faaliyeti ve kalite 
denetimi konularıyla ilgili işletme riski fonu kurulması, toplu iş sözleşmesi ve kıdem 
tazminatı fonu konuları ile kooperatifin tedarik faaliyetine yönelik anlaşmalar için 
Merkez Birliği Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
19- Hukuki ve fiili imkânsızlık, mücbir sebep ve idarece kabul edilecek haller 
nedeniyle oluşan/oluşacak menfi farkların kapatılması hususunun görüşülmesi,
20- Görevleri sırasında yaptıkları kusurlu veya yolsuz işlemler sonucu kooperatife 
zarar veren Yönetim Kurulu Üyeleri, Denetçiler, Kooperatif Müdürü ve kooperatif 
çalışanları aleyhine kooperatif zararının tazmin ettirilmesi bakımından dava 
açılması için Denetçilere yetki verilmesi,
21- Kooperatife ait gayrimenkuller üzerinde yapılan tüm işlemlerin, genel 
kurulun tasvibine sunulması, Merkez Birliği Yönetim Kurulundan alınacak izin 
doğrultusunda gayrimenkul alım/satım ve inşaat işleri konusunda Yönetim 
Kuruluna yetki verilmesi,
22- Yapılan inceleme ve denetim sonuçlarına göre nizalı hale gelen kooperatif 
alacaklarının emsal yargı kararları da olması halinde Merkez Birliği Yönetim 
Kurulunca belirlenecek usul ve esaslar dâhilinde müsebbibinden tahsil edilmek 
üzere ortak kredi hesaplarından çıkartılması hususunda Yönetim Kuruluna yetki 
verilmesi,
23- Tarımsal Üretici Birliklerine üye veya kurucu üye olmaları konusunda Yönetim 
Kuruluna yetki verilmesi,                                                                                                                                                     
24- Ulusal ve uluslararası fon destekli kırsal kalkınma ve diğer yatırım programlarına 
katılma konusunda Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
25- Ortaklara kullandırılan krediler için kredi komisyonu, vade farkı ve kaynak 
kullanım katılım payının tespit edilmesi ve uygulamaya ilişkin usul ve esasların 
belirlenmesi, teşvik primlerine ilişkin olarak yapılacak işlemler için Merkez Birliği 
Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
26- Kurumumuz tarafından kullandırılan indirimli ve ertelenen krediler ile ilgili 
yapılacak iş ve işlemler konusunda Merkez Birliği Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
27- Aciz vesikaları ile ilgili yapılacak iş ve işlemler konusunda Merkez Birliği 
Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
28- Sigorta acenteliği, kanunla kurulan kurum ve kuruluşlar ile bunların iştiraklerinin 
muhabirliğinin ve acenteliğinin yapılmasıyla ilgili yapılacak iş ve işlemler konusunda 
Merkez Birliği Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
29- Sigortacılık faaliyetlerinden elde edilen komisyonlardan Tanıtım ve Risk Fonu 
payının tespit edilmesi, Sigorta şirketi ile sözleşme kapsamında yürütülen acentelik 
iş ve işlemlerinde oluşan maliyetlere dair hizmet destek bedelinin tespit edilmesi 
ve uygulamalara ilişkin usul ve esasların belirlenmesi için Merkez Birliği Yönetim 
Kuruluna yetki verilmesi,
30- Dâhili Sigorta Fonu Yönetmeliği ve ekleri ile buna ilişkin yapılacak iş ve işlemler 
konusunda Merkez Birliği Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
31- Mali Mesuliyeti Tespit Kurulu çalışma usul ve esasları ve ilgili yapılacak iş ve 
işlemler konusunda Merkez Birliği Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
32- Kooperatif finansman ihtiyacını karşılamak üzere alternatif kaynak oluşturmak 
amacıyla 1581 sayılı Kanun kapsamında menkul kıymet ihraç edilmesi ve bu 
kıymetlerin satılması, satın alınması buna ilişkin usul ve esasların tespit edilmesi 
hususunda Merkez Birliği Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
33- Seçimler;
A. Oy Tasnif Heyetinin Seçimi,
B. Yönetim Kurulu Üyelerinin Seçimi (5 asıl, 5 yedek),
C. Denetçilerin Seçimi (2 asıl, 2 yedek),
D. Üst Birlik Temsilcilerinin seçimi (5) asıl, (5) yedek,
34- Dilek ve temenniler,
35-Kapanış.
Not:
1- Genel Kurul Toplantısında vekaleten oy kullanılmayacağından, ortaklar ancak 
Genel Kurul Toplantısına bizzat iştirak ederek oy kullanabilirler.
2- Genel Kurulda görüşülecek faaliyet yıllarına ait Bütçe, Bilanço, Gelir Tabloları 
ile Yönetim Kurulu Faaliyet Raporu, Denetçiler Raporu ve müteakip Genel Kurul 
Toplantısına kadarki faaliyet yıllarına ait Çalışma Programları ve Tahmini Bütçe’nin, 
Genel Kurul toplantısından iki gün önce kooperatifte bilgi edinilmesini teminen 
ortakların incelemesine sunulacaktır.
 
Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2429666

T.C. İZMİR 3. İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/4130 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/4130 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Narlıdere İlçe, LİMANREİS (Pasif) Mahalle/Köy, 1029 Ada, 
9 Parsel, İzmir İli, Narlıdere İlçesi, Liman Reis Mahallesi, 1029 ada, 9 nolu 
parseldekayıtlı 296,41 m2 yüzölçümlü ARSA nitelikli taşınmazın 1/2hisse payı Z. B 
adına kayıtlıdır taşınmaz, Çıkmaz sokakta, bulunmakta olup, 1-2 katlı villa şeklinde 
bahçeli binaların bulunduğu, konum olarak ara parsel özellikli olup, eğimsiz düz bir 
arazi yapısına ve dikdörtgene yakın geometriye sahiptir. Parselin çevresi taş ihata 
duvarı ile çevrili, üzerinde bir sundurma yapısı bulunduğu, komşu parselin bahçesi 
olarak kullanıldığı, ayrıca yetişkin durumda 7 adet mandalina, 1 adet limon ve 1 adet 
kayısı ağacı bulunduğu görülmüştür. Tapu kaydındaki beyana göre inşaat yapılamaz 
durumda ayrıca imar planında yol da kalmaktadır. İmar Durumu:yukarıda adresi, 
tapu kaydı belirtilen arsa nitelikli taşınmaz 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında 
Yol kapsamında kalması nedeniyle, konu parsele inşaat iznierilememektedir.Şerh/
Beyan/İrtifak/İpotek Bölümü: Tapu kaydında belirtilmiştirBeyan: İnşaat Yapılamaz 
01/07/1974BORÇLUYA AİT 1/2 HİSSE SATILACAKTIR., 296,41 m2 yüzölçümü,
Adresi : Narlıdere İlçesi, Liman Reis Mahallesi, 1029 Ada, 9 Nolu ParselNarlıdere / 
İZMİR
Kıymeti : 5.039.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:TAPU KAYDINDAKİ GİBİDİR.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2433177

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/06/2026 - 14:57
Bitiş Tarih ve Saati : 02/07/2026 - 14:57
Başlangıç Tarih ve Saati : 27/07/2026 - 14:57
Bitiş Tarih ve Saati : 03/08/2026 - 14:57

T.C. ANKARA SULH HUKUK 
MAHKEMELERİ SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
(Ankara Adliyesi Dışkapı Ek Hizmet Binası)
2025/781 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE İLANI
Ortaklığın giderilmesi nedeniyle satışına karar verilen aşağıda cins, miktar ve değeri 
yazılı taşınmaz satışa çıkarılmış olup, taşınmazın ayrıntılı görsellerine, artırmaya 
ilişkin şartlara ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/781 
SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1. TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İli, Çankaya İlçesi,Güzeltepe Mahallesi, 7050 Ada 2 
Parsel645,00m2 yüzölçümlü, 18/912 arsa paylı, 11 nolu zemin kat dükkan vasıflı 
taşınmaz,fiili olarak tek hacimli, bina içerisinden merdivenle inilen deposunun 
mevcut olduğu, ısınma sisteminin bulunmadığı, net kullanım alanının 16,5m2, 
depokullanım alanının da 16,5m2 olduğu, çiçekçi dükkanı olarak kullanıldığı bilirkişi 
raporunda belirtilmiş olup, ortaklığın giderilmesi yoluyla açık artırma suretiyle satışa 
çıkartılmıştır.
Adresi : Güzeltepe Mah. Hoşdere Cad. No:180/11 Çim Apt.Çankaya / ANKARA
Yüzölçümü : 645 m2 Arsa Payı : 18/912 İmar Durumu:Var.
Kıymeti : 1.500.000,00 TL KDV Oranı : %20Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki 
gibidir.
Artırma Bilgileri

2.TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İli, Mamak İlçesi, Başak Mahallesi, 38819 Ada 8 Parsele kain 
733,00m2 yüzölçümlü, 50/733 arsa paylı,8 nolu mesken vasıflı taşınmaz fiili olarak 
3 oda, salon, antre-koridor, mutfak, wc, banyo ve 2 balkondan müteşekkil, ısınmanın 
dogalgazlı kombi kat kaloriferli olduğu, net kullanım alanının 104m2, ayrıca 11m2, 
2 balkonun olduğu bilirkişi raporunda belirtilmiş olup, ortaklığın giderilmesi yoluyla 
açık artırma suretiyle satışa çıkartılmıştır. .
Adresi : Başak Mah. 1700. Cad. No:8/8 Çakır Apt.Mamak / ANKARA
Yüzölçümü : 733,00 m2 Arsa Payı : 50/733 İmar Durumu:Var.
Kıymeti : 2.900.000,00 TL KDV Oranı: %1 Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki 
gibidir.
Artırma Bilgileri

3.TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İli, Mamak İlçesi, Başak Mahallesi, 38835 Ada 1 Parsele kain 
753,00m2 yüzölçümlü, 56/753 arsa paylı, 3. Kat 11 nolu çatı aralı konut vasıflı 
taşınmaz fiili olarak meskenin katta ve çatı arası katında olmak üzere dubleks olduğu, 
katta 3 oda, salon, antre-koridor, mutfak, wc, banyo ve 1 balkon, çatı arası katta 2 
oda, salon, mutfak, banyo, wc ve teras alanının bulunduğu, üst çatı arası katta da 
ayrıca dış çelik kapısının mevcut olduğu, çift girişin olduğu, ısınmanın doğalgazlı 
kombi kat kaloriferli olduğu, net kullanım alanının 204m2 olduğu, ayrıca 10.5m2 
balkon, 25m2 de teras kullanım alanının mevcut olduğu bilirkişi raporunda belirtilmiş 
olup,ortaklığın giderilmesi yoluyla açık artırma suretiyle satışa çıkartılmıştır.
Adresi : Başak Mah.1725. Sok. No:1/11 Sudem Apt. Mamak / ANKARA
Yüzölçümü : 753,00 m2 Arsa Payı : 56/753 İmar Durumu:Var.
Kıymeti : 4.900.000,00 TLKDV Oranı : %20Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki 
gibidir.
Artırma Bilgileri

25/03/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2432652

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 28/04/2026 - 11:24 
Bitiş Tarih ve Saati : 05/05/2026 - 11:24
Başlangıç Tarih ve Saati : 28/05/2026 - 11:24 
Bitiş Tarih ve Saati : 04/06/2026 - 11:24

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 28/04/2026 - 12:24 
Bitiş Tarih ve Saati : 05/05/2026 - 12:24
Başlangıç Tarih ve Saati : 28/05/2026 - 12:24 
Bitiş Tarih ve Saati : 04/06/2026 - 12:24

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 28/04/2026 - 14:03 
Bitiş Tarih ve Saati : 05/05/2026 - 14:03
Başlangıç Tarih ve Saati : 28/05/2026 - 14:03 
Bitiş Tarih ve Saati : 04/06/2026 - 14:03
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BULMACA

SOLDAN SAĞA: 1. Fitneci, karıştırıcı - Zonguldak ilçesi 
- Benzetme. 2. Kısa namlulu top - Yunan alfabesinin 
son harfi - Hollanda plakası - Çeşitlilik - Eski bir tahıl 
ağırlık ölçüsü. 3. Tek, eşsiz, biricik - Enerji - Aşı boyası 
- Yakın dostlar. 4. Tanımlanamayan uçan cisim - Akkan 
- Bataklık, sazlık - Mal, mallar. 5. Eski dilde su - Bur-
gaç, anafor - Kıbrıs’ın başkenti - Danimarka’nın para 
birimi. 6. Motorlu araçlarda güç - Pamuk çeşidi - Özel 
gezinti gemisi - Slayt - Tavlada iki sayısı. 7. Eski dilde 
cehennem - İran’ın plaka işareti - Japon davulu - Elazığ 
ilçesi - Bakır simgesi. 8. Toprağın nemi - Olumlu - Kötü 
bir durumdan kurtuluş - Gündüz gösterimi. 9. Roma’nın 
eski adı - Hanım, hatun, prenses - Otomatik banka 
veznesi - Karagöz oynatan kimse - Eski dilde ayak. 10. 
Tanım - Hidroklorik asit - İlave - İbadet etme. 11. Kolalı 
bez - Yücelme, yükselme - Genişletme - Divan Edebiyatı 
nazım ölçüsü. 12. Gösterişli gece giysisi - Türler, çeşitler 
- Sebep, bahane - Aktinyum simgesi. 13. Su yosunu 
- İstek, amaç - Duyarga - İç duvar kaplaması. 14. Aylık - 
Emekliye ayrılma - Eğik yazı - Kesici araç kabı.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Toplu tartışma - Evdeki baş 
köşe - Yemek. 2. Eski dilde baba - Alın yazısı - Lantan 
simgesi. 3. Gizli bilgi - Kemik ucu - Misket üzümü. 4. 
Türk Standartları Enstitüsü - Küme - Allah(C.C.). 5. Hizip 
- Asya’da bir ırmak - İşaret, alamet. 6. Katibiadil - Göre-
lilik. 7. Avrupa’da Çin devlet memuru - Baharlı bir bitki. 
8. Germanyum’un simgesi - Tuzak, kapan - Eski dilde 
papağan - Beyaz. 9. Eleman, unsur - Kedinin ön ayağı 
- Din bilginleri. 10. Bir ilimiz - Geveze. 11. Yumuşak bir 
element - Türkiye plakası - Motor güç birimi. 12. Cılız, 
zayıf, güçsüz - Kumandan. 13. Belarus plakası - Bir 
ilimiz - Helyum’un simgesi - Boru sesi. 14. Ağırlık ölçüsü 
birimi - Kardeşlik. 15. Yüksek Seçim Kurulu kısaltması 
- Tedavi - Övme, övgü. 16. Çocuk yuvası - Ümitsizlik. 
17. Tantal’ın simgesi - Yenebilen bir bitki - Asya’da bir 
ırmak. 18. Seçkin - İnanılan kimse - Kuran’da 96. sure. 
19. Zirve, doruk - Ton. 20. Mevcut - Fildişi kıyısı plakası - 
Altın’ın simgesi - Berkelyumun simgesi. 21. Bir peygam-
ber - Eskişehir ilçesi. 22. Kastamonu ilçesi - Tanzanya 
plakası - Kuran’da 72. sure.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 165  212  280  508  643  681  703  766  901  962

4 RAKAMLILAR
 1426  2072  2642  3083  4063  4304  5070  5235  5966  

6241  6308  7262  8262  8851  8883
5 RAKAMLILAR

 10530  20321  23032  27485  30713  32614  36250  40625  
41324  41715  49032  50260  50550  61424  65371  79134  

85451  95042
6 RAKAMLILAR

 140613  326683  513031  705307  903280



HİCRİ 9 ŞEVVAL 1447 - RUMİ 28 MART 1442

İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  05:21	 06:48	 13:14	 16:45	 19:31	 20:52
ANKARA		  05:08	 06:33	 12:59	 16:29	 19:15	 20:34
İZMİR		  05:33	 06:56	 13:22	 16:52	 19:37	 20:55
BURSA		  05:23	 06:48	 13:14	 16:44	 19:30	 20:50
TRABZON	 	 04:38	 06:05	 12:31	 16:02	 18:48	 20:09

NAMAZ VAKiTLERi

13

GÜNEŞ ÖĞLE

2 8  M A R T  2 0 2 6  C U M A R T E S İ

İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“Kim Allah’tan 

başka hiçbir ilah olmadığına, 
Muhammed’in de onun Resulü 

olduğuna şehadet ederse, Allah 
ona ateşi haram eder.” 

(Ubade radıyallahu anh-Tirmizi)

“Kullarım beni senden 
sorarlarsa, (bilsinler ki) gerçekten 

ben (onlara çok) yakınım. Bana dua 
edince, dua edenin duasına cevap 

veririm. O hâlde, doğru yolu bulmaları 
için benim davetime uysunlar, 

bana iman etsinler.” 
(Bakara 2/186)

GÜNÜN   AYETİ

üce Allah’ın bizlere 
bahşettiği en kıy-

metli nimetlerden biri 
sudur. Kur’an-ı Ke-

rim’in ifadesiyle, “Canlı olan her 
varlık sudan yaratılmıştır” ve 
suya bağımlı bir ömür sürmek-
tedir. Su, hayatımızın kaynağı, 
toprağımızın bereketidir. Be-
denimize sıhhat ve temizlik, 
çevremize rahmet ve güzellik su 
ile gelir. Yüce dinimiz İslam, suyu 
ölçülü kullanmayı ve israf etme-
meyi emreder. Nitekim Sevgili 
Peygamber Efendimiz (sav), bir 
sahabinin abdest alırken fazla 
su kullandığını görünce, “Bu ne 
israf!” diyerek onu ikaz etmiştir. 
Sahabinin “Abdestte de israf 
olur mu?” sorusu üzerine “Evet, 
akan bir nehirde abdest alıyor 
olsan bile!” diye cevap vermiştir. 
Peygamber Efendimizin (sav) bu 
uyarısı, suyun ibadet maksadıy-
la bile olsa asla israf edilmemesi 
gereken nadide bir nimet oldu-
ğunu bize hatırlatmaktadır.

Suya paha biçilemez
Yüce Allah, Kur’an-ı Kerim’de 

şöyle buyurur: “Biz gökten uy-
gun bir ölçüde su indirir ve onu 
yeryüzünde tutarız. Kuşkusuz 
bizim onu tamamen giderme-
ye de gücümüz yeter.” Hepimiz 
biliyoruz ki, su gibi bir hazineye 
paha biçilemez. Suyumuz top-
rağın derinliklerine çekilip gitse, 
onu bize Rabb’imizden başka 
hiç kimse geri getiremez. Bugün 
yeryüzünde bir damla berrak ve 
tatlı suyun hasretiyle yaşayan 
milyonlarca insan varken, bize 
düşen sonsuz şükretmektir. 
“Bizi yediren, suya kandıran, 
ihtiyaçlarımızı gideren ve bizi 
barındıran Yüce Allah’a hamdol-
sun!” Şükrümüzün gereği olarak, 
nimetin kıymetini bilelim, suyu 
kullanırken bilinçli davranalım. 
İhtiyacımızdan fazla su tükete-
rek geleceğimizi tehlikeye atma-
yalım. Diğer canlıların da hakkını 
ihlal ederek vebale girmeyelim.

İsraftan kaçınılmalı
İsraf ve savurganlık, ülkeyi 

felaket getirecek boyutlara doğ-
ru sürükler. Sevgili Peygamber 
Efendimiz (sav), “İktisatlı davra-
nan yoksulluğa düşmez” buyu-
ruyor. İktisatlı davranmak hem 
makul, meşru ve dengeli tüket-
mek hem de gelir ve kazançtan 
bir miktarını biriktirmekle ger-
çekleşir. Bu bir miktarını birik-
tirme işine “tasarruf” deniyor. 
İsraf her ne kadar göreceli olsa 
da en zenginimizden en yok-
sulumuza kadar kendi durumu 
içinde ve durumuna göre israfın 
bulunduğu bir gerçek. Peygam-
ber Efendimiz (sav), “Nehrin 
yanında bile olsanız suyu israf 
etmeyin” buyurduğu hâlde suyu 
israf ediyoruz. Musluk icat edildi, 
su israfı kolaylaştı. Yıkanırken, 
abdest alırken, bir şeyi yıkarken 
musluk devamlı açık kalıyor, 
kullanılan suyun birkaç misli 
boşa akıyor. Herkes üzerine dü-
şen görevi yerine getirmeli.

Yoksulluk ve sefalet
Bugün yeryüzünü kuşatan en 

büyük afetlerden birisi israftır. 
Bir yanda açlığın, yoksulluğun 
ve sefaletin pençesinde kıvra-
nan milyonlarca insan varken, 
saçıp savurmak, ihtiyaç ol-
madan harcamak, eskimeden 
atmak hayati bir hatadır. Maz-
lum insanlar ekmek ve su gibi 
en temel ihtiyaçlarından bile 
mahrum bir şekilde hayat mü-
cadelesi verirken, artan bir tek 
lokmayı bile çöpe atmak insafa 
sığmaz. İsraf, sadece mal ve 
eşya ile sınırlı değildir. İnsan için 
en büyük israf, ne için yaratıl-
dığını ve varlığını hangi uğurda 
kullanması gerektiğini unutarak 
ömrünü heba etmektir. 

Kendisine verilen akıl nime-
tini iman ve hikmetle buluştu-
ramamaktır. Bedenini, gücünü, 
iradesini iyilik ve hakikat yolun-
da kullanmayıp beyhude meş-
galelerle heba etmektir. Sahip 
olduğu bilgi ve tecrübeyi, bilim 
ve teknolojiyi insanlığın faydası-
na değil ifsadına kullanmaktır. 

En kıymetli 
nimetlerden biri: 

Su, canlıların 
yaşaması için hayati 
öneme sahiptir. 
En küçük canlı 
organizmadan en 
büyük canlı varlığa 
kadar, bütün biyolojik 
yaşamı ve bütün 
insan faaliyetlerini 
ayakta tutan 
sudur. Dünyamızın 
%70’ini kaplayan 
su, bedenimizin de 
önemli bir kısmını 
oluşturmaktadır. 

SU
Y

Kibre Kibre 
kapılmadan kapılmadan 
yaşayınyaşayın

Nimetlerin Nimetlerin 
değerini değerini 
bilelimbilelim

Özenti ve gösterişe dayalı hayatlar, 
lüks ve israfa yönelik harcamalar 

öne çıkarılıyor. Böylece ömrünü üretim 
yerine tüketime adayan insanlık, aslında 
manevi değerlerini ve yaşama amacı-
nı tüketiyor. Hâlbuki hayat kitabımız 
Kur’an-ı Kerim, insanın yeryüzüne imar 
ve ıslah için geldiğini, dünya ve ahiret ha-
yatı adına orta yolu, iktisadı ve dengeyi 
asla kaybetmemesi gerektiğini vurgular. 
Yüce Allah (cc), müminleri anlatırken 
şöyle buyurmaktadır: “Onlar, harcama 
yaptıklarında ne israf ederler, ne de cimri 
davranırlar. Bu ikisi arasında bir yol 
tutarlar.” Sevgili Peygamber Efendimiz 
de (sav), “İsrafa kaçmadan ve kibre 
kapılmadan yiyiniz, içiniz, giyininiz ve 
sadaka veriniz” öğüdüyle tüketim ahla-
kına sahip olmamız gerektiğini dile getirir. 

Yüce Allah’ın bizlere lütfettiği bütün 
nimetlerin değerini bilelim. Hiçbir 

nimeti ölçüsüzce israf etmeyelim. 
Vaktimizi boşa geçirmeyelim. Yememiz-
de, içmemizde, giyim kuşamımızda ve 
harcamalarımızda ihtiyaç fazlasından 
kaçınalım. Doğal kaynaklarımızı, tabiat 
varlıklarımızı koruyalım. Allah’ın verdiği 
her nimetin bir gün hesabının sorulaca-
ğını bilelim. Nimetler karşısında şımarıp 
lükse dalmadan ve duyarsızca israfa 
girmeden infak ahlakını kuşanalım. 
Rabb’imizin hayata ve kâinata koydu-
ğu dengeyi gözetelim. Bu denge ihlal 
edildiğinde hayatın bereketinin kaçtığını, 
toplumun huzurunu kaybettiğini, insanın 
kendisine ve gelecek nesillere zarar 
verdiğini unutmayalım. Nimetlerin sınırlı, 
nefsin istek ve arzularının ise sınırsız 
olduğunu aklımızdan çıkarmayalım.

Ümmü Eymen radıyallahu anha, Peygamber Efendimizin 
(sav) dadısıydı. Fahr-i Kâinat Efendimiz (sav), yüksek 

vefa duygusu sebebiyle onu ziyaret eder, hâl hatırını sorar 
ve ona değer verirdi. Efendimizin vefatından sonra Hazreti 
Ebubekir radıyallahu anh, Hazreti Ömer radıyallahu anha, 

“Kalk, Allah Rasulünün yakını olan Ümmü Eymen’e gidelim, 
Rasulullah sallallahu aleyhi ve sellemin yaptığı gibi, biz de 

onu ziyaret edelim” dedi. Yanına vardıklarında Ümmü Eymen 
radıyallhu anh ağlamaya başladı. Onlar, bu ziyaretleriyle 

Allah Rasulünü hatırlatarak acısını tazelediklerini ve Ümmü 
Eymen radıyallhu anhanın bu sebeple ağladığını düşündüler. 
“Niçin ağlıyorsun? Allah katındaki nimetlerin Efendimiz için 

çok daha hayırlı olduğunu bilmiyor musun?” diyerek onu 
teselli etmeye çalıştılar. Ümmü Eymen radıyallahu anha, 
“Ben onun için ağlamıyorum. Allah katındaki nimetlerin, 

Nebiyy-i Ekrem sallallahu aleyhi ve 
sellem Efendimiz için daha 
hayırlı olduğunu elbette bi-

liyorum. Ben asıl, vahyin 
kesilmiş olmasından 

dolayı ağlıyorum” 
dedi. Vahy-i ilahi 

hasretiyle dolu 
bu sözleriyle, Hz. 

Ebubekir ve Hz. 
Ömer’i de duygu-
landırdı. Onlar da 
Ümmü Eymen’le 
birlikte ağladılar. 
(Müslim, Fedâi-

KISSADAN HISSE

Sahabeyi 

AĞLATAN 
HADISE

Günümüz nesilleri çoğunluk itibarıyla zaman 
konusunda kaygısız hâle gelmiş ise de, İslam “zaman 
şuuru" nu yerleştirmeyi asli gayelerden biri yapmıştır. 

Dinimizin temel kaynakları olan ayet ve hadislerdeki çok sayıdaki 
naslar, yıllık, aylık, haftalık ve hatta günlük hayatın tanzimini hedef-

lediği gibi, aynı kaynaklarda ifade edilen tembih ve uyarılar ve hatta bir 
kısım fiili tedbirler Müslümanlarda “zaman şuuru"nun uyandırılmasını 

ve canlı tutulmasını gaye edinir. Bu dünyada ve öte dünyada genç ve diri 
kalmanın, sağlamca yere basmanın tek yolu zamanı saniyelerine kadar 

yerli yerinde kullanmak olsa gerek. Bu sebeple her söylediğinin, her 
yaptığının iki melek tarafından yazıldığı bildirilmiş, buluğdan ölüme, her 
anından hesap vereceği inancı Kur’an ve hadislerde tekrarla işlenmiştir. 

Şöyle bir düşünmek gerek; her sabah kalktığımızda defterimiz 24 
saatle doldurulur, evet tam 24 saat. Aslında düşündüğümüzde 
oldukça uzun bir zaman ve bu 24 saat, hâl diliyle bizlere derki; 

“Ey âdemoğlu! Ben yeni bir günüm ve senin davranışlarına 
şahidim. O hâlde beni iyi şekilde kullan. Çünkü 

kıyamet gününe kadar bir daha geri
gelmeyeceğim”.

lü’s-Sahâbe)

“Sizden biriniz, ben 
kendisine babasından, 
evladından ve bütün insanlardan 

daha sevgili olmadıkça, tam iman etmiş 
olmaz.” (Enes radıyallahu anh-Buhari)

“Ey iman edenler! 
Sabrederek ve namaz kılarak 
Allah’tan yardım dileyin.

Şüphe yok ki, Allah sabredenlerle 
beraberdir.” (Bakara 2/153)
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ABD, Kanada ve Meksika’nın düzenleyeceği 2026 Dünya Kupası’na 
Avrupa’dan katılacak son 4 ülke takımı 31 Mart Salı günü oynana-

cak finallerin ardından belli olacak. Eşleşmelere göre yarı finalde 
Slovakya’yı 4-3 yenen Kosova, Romanya’yı 1-0 yenen Türkiye’yi 

ağırlayacak. Kuzey İrlanda’yı 2-0 yenen İtalya, Galler’i 1-1 biten 
maçta penaltılarla eleyen Bosna Hersek’e konuk olacak. 

Ukrayna’yı deplasmanda 3-1 yenen İsveç, Arnavutluk’u 2-1 
ile geçen Polonya ile evinde kapışacak. Son takım, İrlanda 

Cumhuriyeti’ni 2-2’nin ardından penaltılarla geçen Çek-
ya’nın ev sahipliğinde, Kuzey Makedonya’yı 4-0 yenen 

Danimarka ile oynayacağı maçla belli olacak.

CUMHURBAŞKANICUMHURBAŞKANI  
KUTLADIKUTLADI
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, müsabakanın ardın-Erdoğan, müsabakanın ardın-
dan Gençlik ve Spor Bakanı Os-dan Gençlik ve Spor Bakanı Os-
man Aşkın Bak, Türkiye Futbol man Aşkın Bak, Türkiye Futbol 
Federasyonu Başkanı İbrahim Federasyonu Başkanı İbrahim 
Ethem Hacıosmanoğlu, A Milli Ethem Hacıosmanoğlu, A Milli 
Takım Teknik Direktörü Vincen-Takım Teknik Direktörü Vincen-
zo Montella ve milli futbolcuları zo Montella ve milli futbolcuları 
kutlayarak, Dünya Kupası’na kutlayarak, Dünya Kupası’na 
katılabilmek adına Kosova katılabilmek adına Kosova 
ile 31 Mart 2026 Salı günü ile 31 Mart 2026 Salı günü 
deplasmanda oynayacakları deplasmanda oynayacakları 
play-off turu final müsabakası play-off turu final müsabakası 
için başarı dileklerini iletti. için başarı dileklerini iletti. 

MONTELLA’NIN MONTELLA’NIN 
BAŞARISIBAŞARISI

20 PASTA GOL20 PASTA GOL

RAKİPTE RAKİPTE 
TANIDIK İSİMLERTANIDIK İSİMLER

ROMANYA GALIBIYETIROMANYA GALIBIYETI
DÜNYADA YANKI BULDUDÜNYADA YANKI BULDU

A Milli Takım’ın başında 30’uncu A Milli Takım’ın başında 30’uncu 
maçına çıkan teknik direktör Vin-maçına çıkan teknik direktör Vin-
cenzo Montella, kırmızı beyazlılarla cenzo Montella, kırmızı beyazlılarla 
17’nci galibiyet sevincini yaşadı. 17’nci galibiyet sevincini yaşadı. 
Maç sonunda futbolcularını öven Maç sonunda futbolcularını öven 
İtalyan teknik adam, “Çok olgun İtalyan teknik adam, “Çok olgun 
bir maç oynadık. Mesafeleri hiçbir bir maç oynadık. Mesafeleri hiçbir 
zaman aşmadık. Hedefimiz ve zaman aşmadık. Hedefimiz ve 
hayalimiz Dünya Kupası’na katıl-hayalimiz Dünya Kupası’na katıl-
mak” dedi. A Milli Takım’ı Avrupa mak” dedi. A Milli Takım’ı Avrupa 
Şampiyonası’ndan sonra Dünya Şampiyonası’ndan sonra Dünya 
Kupası’na da taşımak isteyen Kupası’na da taşımak isteyen 
İtalyan teknik adam, iç saha maçla-İtalyan teknik adam, iç saha maçla-
rında elde ettiği yüzde 78 galibiyet rında elde ettiği yüzde 78 galibiyet 
oranı ile tarihe geçti. Montella, 9 iç oranı ile tarihe geçti. Montella, 9 iç 
saha maçının 7’sinden galibiyetle saha maçının 7’sinden galibiyetle 
ayrılma başarısını gösterdi.ayrılma başarısını gösterdi.

Romanya karşısında maç boyunca Romanya karşısında maç boyunca 
topun hâkimi olan A Milli Takım, topun hâkimi olan A Milli Takım, 
yüzde 64’e 36 topla oynama üstün-yüzde 64’e 36 topla oynama üstün-
lüğü kurdu. Savunmaya kapanan lüğü kurdu. Savunmaya kapanan 
rakibine neredeyse top gösterme-rakibine neredeyse top gösterme-
yen kırmızı beyazlılar, kazandığı yen kırmızı beyazlılar, kazandığı 
golü peş peşe 20 pasın sonrasında golü peş peşe 20 pasın sonrasında 
buldu. Rakip sahada gezdirdiği buldu. Rakip sahada gezdirdiği 
topla rakibin dengesini bozan mil-topla rakibin dengesini bozan mil-
liler, Arda Güler’in mükemmel pası, liler, Arda Güler’in mükemmel pası, 
savunmanın arkasına attığı koşuyu savunmanın arkasına attığı koşuyu 
golle süsleyen Ferdi Kadıoğlu’nun golle süsleyen Ferdi Kadıoğlu’nun 
vuruşuyla galibiyete ulaştı.vuruşuyla galibiyete ulaştı.

BIR 
SONRAKI
RAKIP
KOSOVA

SON ENGEL 
KOSOVA

 Milli Futbol  Milli Futbol 
Takımı, 24 Takımı, 24 

yıllık hasreti yıllık hasreti 
sonlandırmaya sonlandırmaya 

bir doksan dakika kadar bir doksan dakika kadar 
yaklaştı. 2026 Dünya Kupası yaklaştı. 2026 Dünya Kupası 
Avrupa elemelerinde 4 Avrupa elemelerinde 4 
galibiyet, 1 beraberlik, galibiyet, 1 beraberlik, 
1 yenilgi ile İspanya’nın 1 yenilgi ile İspanya’nın 
ardından ikinci olarak ardından ikinci olarak 
play-off turunda mücadele play-off turunda mücadele 
hakkını elde eden kırmızı hakkını elde eden kırmızı 
beyazlılar, Romanya’yı beyazlılar, Romanya’yı 

eleyerek geldiği finalde eleyerek geldiği finalde 
Kosova ile eşleşti. Kosova ile eşleşti. 
Slovakya’yı deplasmanda Slovakya’yı deplasmanda 
4-3 yenerek final hakkını 4-3 yenerek final hakkını 
elde eden Kosova’ya 31 Mart elde eden Kosova’ya 31 Mart 
Salı günü saat 21.45’te konuk Salı günü saat 21.45’te konuk 
olacak ‘Bizim Çocuklar’ maçı olacak ‘Bizim Çocuklar’ maçı 
kazanarak ABD, Kanada, kazanarak ABD, Kanada, 
Meksika ortaklığında 11 Meksika ortaklığında 11 
Haziran-19 Temmuz tarihleri Haziran-19 Temmuz tarihleri 
arasında oynanacak 2026 arasında oynanacak 2026 
Dünya Kupası’na katılmayı Dünya Kupası’na katılmayı 
hedefliyor.hedefliyor.

Romanya ile oynadığı 2026 Dünya 
Kupası play-off turu ilk maçını kaza-
nan A Milli Futbol Takımı, 31 Mart Salı 
günü deplasmanda Kosova’yı yene-

rek 24 yıllık hasreti sonlan-
dırmak için oynayacak.
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15 ŞUT 
GİRİŞİMİ

Türkiye, ülkemizi çok yakından tanıyan, bir 
dönem A Milli Futbol Takımı’nı da çalıştıran 

Mircea Lucescu’nun yönettiği Romanya 
karşısında çok zorlandı. Maç boyunca çok 

katı savunma yapan rakibini açmakta 
zorlanan kırmızı beyazlılar, kaleyi tutturdu-
ğu ilk şutta golü bulduğu maçta 1’i direkten 
dönen, 3’ü isabetli 15 şut girişiminde bulun-

du. 1’i isabetli 8 şut girişiminde bulunan 
konuk takımın tek heyecan yarattığı 
pozisyon son dakikalarda direkten 

dönen şutu oldu.

ARDA 
PARLADI

A Milli Takım’ın genç yıldızı Arda Güler, 
Romanya karşısında takımın en iyileri 
arasında yer aldı. Orta saha ile hücum 
hattı arasında köprü oluşturarak pas 
dağıtan 21 yaşındaki futbolcu, maçı 

kazandıran asiste de imza attı. A Milli 
Takım formasını ilk kez 2022 yılının 
Kasım ayında giyen Arda Güler, Milli 

Takım’daki 7’nci asistini yaparak 
bu alanda takımın en iyisi 

oldu.
ROMANYA’YA 

ÜSTÜNLÜK

Futbol tarihindeki ilk maçını 1923 yılında 
Romanya’ya karşı oynayan A Milli Futbol 
Takımı, son yıllarda rakibine karşı kurduğu 
üstünlüğü sürdürdü. Tarihinde en çok milli 
maç oynadığı Romanya ile 27 maça çıkan 

kırmızı beyazlılar, 6’ncı galibiyetini elde 
etti. 14 kez yenildiği rakibine karşı denge 
kuran ay yıldızlılar, 2010 yılından bu yana 
oynadığı 5 maçtan 3’ünü gol yemeden 
kazanırken, 2 maçtan da yenilgiyle ayrıldı.

A Milli Futbol Takımı’nın Dünya Kupası yolundaki A Milli Futbol Takımı’nın Dünya Kupası yolundaki 
son rakibi 116 milyon 480 bin avro piyasa değe-son rakibi 116 milyon 480 bin avro piyasa değe-
rindeki Kosova’da, Süper Lig’de forma giyen ta-rindeki Kosova’da, Süper Lig’de forma giyen ta-
nıdık isimler yer alıyor. Beşiktaşlı Milot Rashica, nıdık isimler yer alıyor. Beşiktaşlı Milot Rashica, 

Corendon Alanyasporlu Fidan Aliti, Corendon Alanyasporlu Fidan Aliti, 
Florent Hadergjonaj, Giresunspor, Florent Hadergjonaj, Giresunspor, 

Gençlerbirliği, Çaykur Rizespor Gençlerbirliği, Çaykur Rizespor 
ve Fenerbahçe formalarını ve Fenerbahçe formalarını 
giyen Vedat Muriqi, üç se-giyen Vedat Muriqi, üç se-

zon Hatayspor kalesini zon Hatayspor kalesini 
koruyan Visar Bekaj koruyan Visar Bekaj 

31 Mart’ta Türkiye’ye 31 Mart’ta Türkiye’ye 
rakip olacaklar.rakip olacaklar.

Türkiye’nin galibiyeti dünyada yankı buldu. ABD merkezli Türkiye’nin galibiyeti dünyada yankı buldu. ABD merkezli 
The Athletic, “Arda Güler’in asisti, Dünya Kupası’nda görmek The Athletic, “Arda Güler’in asisti, Dünya Kupası’nda görmek 

istediğimiz türden bir sihirdi. Türkiye ‘o anları’ yaratacak oyun-istediğimiz türden bir sihirdi. Türkiye ‘o anları’ yaratacak oyun-
culara sahip”, İspanyol Marca, “Arda ile dünyanın sonuna kadar. culara sahip”, İspanyol Marca, “Arda ile dünyanın sonuna kadar. 
Güler’in asisti Romanya kilidini açtı. Güler-Kadıoğlu bağlantısı Güler’in asisti Romanya kilidini açtı. Güler-Kadıoğlu bağlantısı 

Türk rüyasını besliyor”,  AS, “Türkiye, 24 yıl sonra Dünya Türk rüyasını besliyor”,  AS, “Türkiye, 24 yıl sonra Dünya 
Kupası’na geri dönmek için ilk adımı attı. Kupası’na geri dönmek için ilk adımı attı. 

Ve bunu, sahadan alkışlarla ayrılan Ve bunu, sahadan alkışlarla ayrılan 
Arda Güler sayesinde başardı”, İtal-Arda Güler sayesinde başardı”, İtal-

yan Corriere dello Sport,yan Corriere dello Sport,
“Türkiye turu hak ederek “Türkiye turu hak ederek 
geçiyor. Bu, klasın ve geçiyor. Bu, klasın ve 
kalitenin zaferidir” kalitenin zaferidir” 

başlıklarını kullandı.başlıklarını kullandı.
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Formula 1Formula 1
Japonya’daJaponya’da
Dünyanın en prestijli otomobil 
yarışı Formula 1 Dünya 
Şampiyonası’nda heyecan, 
sezonun üçüncü etabı Japonya 
Grand Prix’siyle devam edecek. 
Suzuka şehriyle aynı adı 
taşıyan 5,8 kilometrelik pistte 
yapılacak yarış, 53 tur üzerinden 
düzenlenecek. Sıralama turları 
bugün 09.00, yarış yarın saat 
08.00’de başlayacak. Sezonun 
ilk yarışını George Russell, ikinci 
yarışını aynı takımdan Kimi 
Antonelli kazandı. Russel’ın birinci, 
Antonelli’nin ikinci olduğu pilotlar 
klasmanında Charles Leclerc, 
Lewis Hamilton ve Oliver Bearman 
üst ikiliyi takip ediyorlar.

Kadın basketboldaKadın basketbolda
final serisi başlıyorfinal serisi başlıyor
Halkbank Kadınlar Basketbol 
Süper Ligi play off final 
yarın başlıyor. Fenerbahçe 
Opet ile Galatasaray Çağdaş 
Faktoring arasında oynanacak 
final 3 maç kazanan takımın 
şampiyonluğunu ilan edeceği 
final serisini ilk iki maçı sarı 
lacivertlilerin ev sahipliğinde 
oynanacak. Metro Enerji 
Salonu’nda yarın oynanacak 
maç 16.00, 1 Nisan Çarşamba 
günü oynanacak maç 19.30’da 
başlayacak. Serinin üçüncü 
maçı 4 Nisan Cumartesi günü 
saat 16.00’de sarı kırmızılıların 
ev sahipliğinde Sinan Erdem 
Spor Salonu’nda oynanacak. 
Sonuçlara göre 4 ve 5’inci maç 
programı sonra açıklanacak.

Sultanlar Ligi’ndeSultanlar Ligi’nde
play-off zamanıplay-off zamanı
Voleybol Vodafone Sultanlar 
Ligi’nde play-off 1-4 ve 5-8 
etapları bugün tek maçla 
başlıyor. 2 galibiyet elde 
eden takımın tur atlayacağı 
mücadelede 5-8 etabının ilk maçı 
bugün 15.00’de Burhan Felek 
Vestel Spor Salonu’nda THY 
ile Galatasaray Daikin arasında 
oynanacak. Yarın 5-8 etabında 
saat 18.00’de Aras Kargo-
Nilüfer Bld maçı TVF Atatürk 
Spor Salonu’nda, 1-4 etabında 
Zeren Spor-Fenerbahçe 
Medicana maçı Ziraat Bankart 
Spor Salonu’nda saat 18.00’de 
oynanacak. Eczacıbaşı ile 
Vakıfbank 1-4 etabının son 
maçını 30 Mart Pazartesi 
günü saat 20.00’de Eczacıbaşı 
Salonu’nda oynayacak.

Süper Lig’de şampiyonluk yarışında 
önde giden Galatasaray, yeni sezon için 

kadro çalışmalarını da sürdürüyor. Dev-
re arasında istediği Hakan Çalhanoğlu’nu 

sezon sonuna kadrosuna katmak isteyen 
sarı kırmızılılar, milli futbolcu için ilk adı-
mını attı. Galatasaray’ın girişimini duyu-
ran İtalya yayın kuruluşu Calciomarcato, 

Inter’in 32 yaşındaki orta saha için 15-20 
milyon avro dolayında bir gelir bekledi-
ğini yazdı. Sözleşmesini uzatmayan 2027 
yılında serbest kalan Hakan Çalhanoğlu’nu 
renklerine bağlamak isteyen Galatasa-
ray, bu transfer için en çok 10 milyon avro 
bütçe ayırıp Serie A ekibinin kapısını çalma 
kararı aldı.

Galatasaray Hakan’ı istiyor

YALÇIN OPERASYON
HAZIRLIĞINA BAŞLADI
Beşiktaş’ın kalıcı başarılara ulaşması 
için 2-3 transfer dönemine ihtiyacı ol-
duğunu daha önce dile getiren teknik 
direktör Sergen Yalçın, sezon bitimin-
de oluşturacağı kadroyu şimdiden 
planlamaya başladı. Milli takımdaki 
oyuncularından yoksun hâlde Fener-
bahçe maçının hazırlıklarını sürdüren 
deneyimli teknik adam, takımdan 
gidecek oyuncuları netleştirmeye 
başladı. İlk etapta sezon başında 
kadroya katılan Gökhan Sazdağı ile 
vedalaşma planı yapan Yalçın, kiralık-
tan dönecek Jean Onana, Al-Musrati 
ve Joao Mario’ya da kapıları kapattı.

ONUACHU’YA 
YAKIN TAKIP
Trabzonspor’un bu sezon hücum hat-
tındaki en etkili isimlerinden biri olan 
Paul Onuachu, bu kez Alman basınında 
yer alan transfer iddiasıyla gündeme 
geldi. Almanya’da yayın yapan fuss-
balldaten sitesinde yer alan habere 
göre bordo-mavili takımın Nijeryalı 
golcüsü, Bundesliga kulüplerinin dik-
katini çekti. Haberde, Alman kulüpleri-
nin Onuachu’yu özellikle Kayserispor, 
Çaykur Rizespor ve Eyüpspor maçla-
rında yakından takip ettiği aktarıldı. 
Alman basınında yer alan bilgilere 
göre Onuachu ile ilgilenen kulüpler 
arasında Wolfsburg, Bayer Leverku-
sen, Hoffenheim ve Werder Bremen’in 
bulunduğu ileri sürüldü.

ZTK MAÇLAR
PROGRAMI 
BELLI OLDU
Ziraat Türkiye Kupası’nda çeyrek final 
müsabakalarının programı belli oldu. 
TFF’den yapılan açıklamaya göre tek 
maç üzerinden oynanacak çeyrek 
finalde program şöyle: 21 Nisan Salı 
20.30  Konyaspor-Fenerbahçe 22 
Nisan Çarşamba, 20.30 Galatasaray- 
Gençlerbirliği, 23 Nisan Perşembe 
18.45,  Samsunspor-Trabzonspor, 
20.45 Beşiktaş-Alanyaspor

Büyük umutlarla sarı lacivertli 
kadroya dahil olan milli stoper 
Çağlar Söyüncü, üst üste yaşadığı 
sakatlıklar nedeniyle istikrarlı for-
ma şansı bulamadı. Kritik dönem-
lerde sahalardan uzak kalması da 
ayrılık kararı alınmasında etkili 
oldu. Savunma hattında yaşanan 
rotasyon sıkıntıları oyuncunun 
süreklilik sağlayamaması, teknik 
heyet ve yönetimin bu kararı al-
masında belirleyici rol oynadı. Sa-
rı-lacivertli yönetim, yaz transfer 
döneminde Çağlar Söyüncü için 
gelecek teklifleri değerlendire-

ceklerini ve oyuncu ile yolların 
ayrılacağına onay verdi.

DIOUF DA GİTTİ

ürk futbolunun efsane gol-
cüsü Metin Oktay ile başla-

yan gerçek golcü ‘9’ numara 
geleneği 2011-12, 2012-13 

sezonunda üst üste iki kez gol kralı olan 
günümüzün Gaziantep FK Teknik Direk-
törü Burak Yılmaz ile sona erdi. Sonraki 
12 sezonda bir kez 2021-22 sezonunda 
Kasımpaşa formasıyla gol krallığına 

ulaşan Umut Bozok’un aynı istikrarı sür-
düremediği süreçte, Türk futbolu ciddi 
olarak golcü santrfor yoksunluğuna girdi. 
Beşiktaş’ta ve Milli takımda gösterdiği 
performans ile Türk futbolunda dönemin 
en yüksek bonservis bedeli ile Premier 
Lig’e transfer olan Cenk Tosun’un aktif 
olmasına karşın forma giyemediği ligde 
tüm yollar ‘ithal’ golcülere çıktı.

T

‘TÜRK FUTBOLU’na‘TÜRK FUTBOLU’na
numara numara 

aranıyoraranıyor
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R Ligdeki kulüplerin Türk 
santrforlardan uzak durması, 
yetişmeleri için çaba harcama-
maları A Milli Takımın oyununu 
da etkiliyor. Net bir 9 numara 
bulamayan A Milli Takım Tek-
nik Direktörü Vincenzo Mon-
tella, 4-6-0 gibi santrforsuz 
bir taktik planla yol almaya 
çalışıyor. Denediği Umut Nayir, 
Bertuğ Yıldırım, Semih Kılıç-
soy, Mustafa Hekimoğlu’dan 
istediğini alamayan Montella, 
Enes Ünal’ın sakatlanması, 
Deniz Gül’ün henüz kıva-
mında olmaması nedeniyle 
Dünya Kupası’na santrforsuz 
gitmenin planlarını yaparak 
hazırlanıyor.

Metin Oktay’dan Burak Yılmaz’a kadar golcü 
santrfor üreten Türk futbolu, son yıllarda ‘ithal’ 
golcülere yönelince santrfor yoksunluğuna düştü.
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18 TAKIMA 18 TAKIMA 
30 YABANCI GOLCÜ30 YABANCI GOLCÜ

Galatasaray’ın Osimhen ve Icardi gibi iki üst düzey Galatasaray’ın Osimhen ve Icardi gibi iki üst düzey 
santrfora sahip olduğu ligde, Trabzonspor’un krallığa santrfora sahip olduğu ligde, Trabzonspor’un krallığa 

giden santrforu Onuachu, Beşiktaş’ın yenisi Oh, Fener-giden santrforu Onuachu, Beşiktaş’ın yenisi Oh, Fener-
bahçe’nin genci Cherif takımlarının öndeki isimleri ola-bahçe’nin genci Cherif takımlarının öndeki isimleri ola-
rak oynuyor. Shomurodov, Selke, Costa gibi üç santrfor rak oynuyor. Shomurodov, Selke, Costa gibi üç santrfor 

lüksüne sahip Başakşehir’in dışında, Göztepe Jander-lüksüne sahip Başakşehir’in dışında, Göztepe Jander-
son, Juan, Sabra, Samsunspor, Mouandilmadji, Ndiaye, son, Juan, Sabra, Samsunspor, Mouandilmadji, Ndiaye, 

Kocaelispor Petkovic, Gaziantep FK, Bayo ve Draguş Kocaelispor Petkovic, Gaziantep FK, Bayo ve Draguş 
ile oynuyor. Alanyaspor’da Mounie, ÇK Rizespor’da ile oynuyor. Alanyaspor’da Mounie, ÇK Rizespor’da 

Sowe, Mebude, Konyaspor’da Kramer, Genç-Sowe, Mebude, Konyaspor’da Kramer, Genç-
lerbirliği’nde Koita, Niang, Antalyaspor’da lerbirliği’nde Koita, Niang, Antalyaspor’da 

Gueye, Boli, Kasımpaşa’da Benedyczak, Gueye, Boli, Kasımpaşa’da Benedyczak, 
Gueye, Kayserispor’da Onugkha, Gueye, Kayserispor’da Onugkha, 

Chalov, Eyüpspor’da Abdou Chalov, Eyüpspor’da Abdou 
Sy ve F.Karagümrük’de Sy ve F.Karagümrük’de 

Fofana kapladıkları Fofana kapladıkları 
alanla Türk santr-alanla Türk santr-

forların şans forların şans 
tanımıyor.tanımıyor.

SON SON 
DAKİKA DAKİKA 
GOLCÜLERİGOLCÜLERİ
Ligin lokomotifi olarak öne çıkan Ligin lokomotifi olarak öne çıkan 
4 büyükler başta tüm takımlar 4 büyükler başta tüm takımlar 
yabancı santrforlara bel bağlarken, kimlik-yabancı santrforlara bel bağlarken, kimlik-
lerinde ‘santrfor’ yazan Türkler, forma giymek lerinde ‘santrfor’ yazan Türkler, forma giymek 
için fırsat kolluyor. Eyüpspor’da Umut Bozok ile için fırsat kolluyor. Eyüpspor’da Umut Bozok ile 
Fatih Karagümrük’te Tiago Çukur bazı maçlarla Fatih Karagümrük’te Tiago Çukur bazı maçlarla 
11’de sahaya çıktı. Beşiktaş’ta Mustafa Hekimoğ-11’de sahaya çıktı. Beşiktaş’ta Mustafa Hekimoğ-
lu, artık ustalar arasında görünen Trabzonsporlu lu, artık ustalar arasında görünen Trabzonsporlu 
Umut Nayir, Başakşehir’de süre kovalayan Bertuğ Yıldırım, Umut Nayir, Başakşehir’de süre kovalayan Bertuğ Yıldırım, 
Kocaelispor’da Serdar Dursun, Alanyaspor’da Güven Yalçın, Kocaelispor’da Serdar Dursun, Alanyaspor’da Güven Yalçın, 
Rizespor’da Halil Dervişoğlu, Antalyaspor’da Poyraz Yıldırım, Rizespor’da Halil Dervişoğlu, Antalyaspor’da Poyraz Yıldırım, 
Kasımpaşa’da Kubilay Kanatsızkuş, Cenk Tosun, Kayserispor’da Kasımpaşa’da Kubilay Kanatsızkuş, Cenk Tosun, Kayserispor’da 
Talha Sarıarslan son dakikalarda forma görüyorlar.Talha Sarıarslan son dakikalarda forma görüyorlar.

Fenerbahçe’nin sezon başında anlaşıp İstanbul’a 
getirdiği Senegalli Amara Diouf yetiştiği kulüp 
Generation Foot’a döndü. Sarı lacivertliler, 
18 yaşına girdiğinde profesyonel söz-
leşme imzalamayı düşündüğü Di-
ouf’a çapraz bağ revizyon ameli-
yatı yaptırmıştı. Bu gelişmenin 
ardından Fenerbahçe’nin 
prensip anlaşmasına vardığı 
futbolcunun transferini askıya 
aldığı öğrenildi. 2023’te Afrika 
Gençler şampiyonluğuna ulaşan 
Amara Diouf, Senegal’de turnu-
vanın gol kralı olmuştu. 

Fenerbahçe’de son iki sezonda yaşanan sakatlık-
lar ve performans dalgalanmaları sonrası, Çağlar 
Söyüncü ile yolların ayrıldığını duyuruldu.
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